1 V ‘atematik DETERMINANTLAR - |

|

1 4sin§ 1

‘\/E cos -g

determinant! kaca esittir?

A) V2 B)1 C0 D) --

2 0 4
2. A=|2 3 5| olduguna gore, det(A) kactir?
-6 0 -2
A) O B) 20 C) 40 D) 60 E) 90
1 4 7
3. [2 5 8 determinantinin degeri kactir?
36 9
A) 151 B) 75 C) 45 D) 15 E)O
4, [-3 l‘ =3 olduguna gére, x kagtir?
A)5 B) 4 Ci1 D)-1 E)-4
5. =2 *~1_4 denkleminin kékler toptami kag-
) 5  x+3] P ¢
tir?

A)-1 B0 C)4 D)7 E)9

6. 7/5={0, 1,2, 3, 4} olduguna gore,

determinanti asagidakilerden hangisi-

O 1 O]
BN
N oot

7. !2008 2010! determinantinin degeri kagtir?

2004 2007

A)5004 B)4004 C)3003 D)2016 E) 1040

—1 4
2x -1 ':o denkleminin bir kékii 2 olduguna
m+1 X

gbre, m Kkacgtir?

A 5 B)% )

[ix-21] 2x+1

o. f(X)=sgn(2—x) 2

olduguna gbre,

1(3) kagtir?

A5 B) 6 C)8 D)9 E) 10

2x X
X X

12 9

10 a2 ®

‘ve B=

det |Al = det 1Bl olduduna gore, x agagidakilerden
hangisi olabilir?

A)3 B) 4 C)s D)6 E)8
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Matematik Determinantiar - | Test 1

3 6

. . -1 -1
11. ) Ix+1ll=12 olduguna gore, X in alabilecegi de -

2
16. A=|3 olduguna gore,
4

1 4 2

3 1,B=/3 1 2
gerler toplami kagtir? 2 5 200
A=z B-1 Q0 D E)2 Al + IBI toplami kagtir?

A) 10 B) 31 C)41 D) 51 E)72

3 N . "
114 17. ‘:n o3 = -24 olduguna gore, n kagtir?
12. |x x 1=-10 olduguna gore, x kagtir?
3 21

A)ln7 B)In6 C)In5 D)1 E)0

A1 B)9 C)7 D)5 E)3

x-1 -1 eigime - . -
2 X <0 egitsizli§inin ¢dzim kiimesi agagi-

18.

dakilerden hangisidir?

2 :
13. 11 (l: k1aU=45 olduguna gore, a min degeri
k=1

A)-1<x<0 B)~1<x<2 C)-1<zxx<i

kagtir? D)-2<x<2 E)O<x<2

A)3 B)4 C)s D)6 E)8

19.

o e

isleri verilivor.
3 0 1 2 matrisleri veriliyor

IABI // IDE!, IABI=a, IDEI=b, IACI=c, ICDI=d,
2(IAI% + 3 1Bl + 4 toplanu kaga esittir?

IBCI = e, ICEI = f olduguna gore,
A)100 B)98 C)44 D)34 FE)32 2 3 4

a ¢ e| determinantinin sonucu kactir?
b df

A)O B)2 C)3 D)4 E)9

12 12 . 2 20
16, A= o, _j|oldugunagore, A. A" matrisinin | 20, A=|-1 3 -2|olduguna gore, IA®l determinantinin
determinanti hangisidir? 0 2 1
degeri kactir?
A) 94 B) 80 C)76 D) 70 E) 64
A2® B2 22 D22 p*
1.c, 2D 3E 4A 5C 6A 7D 8C 9D 10D 1LA 12A 3B  14A
15.A 16.C 17.C  18.B 19.A 20.B
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1 V iatematik DETERMINANTLAR - II

TEST 7

sin17 cos77
—-cos17 sin77

A asagidakilerden hangisidir?

olduguna gore,

1

o

A) B) -1 C)o D) 1 E)

1
2. A =[ 5 i} matrisi veriliyor. detA = 7 olduguna gore,

(2A) matrisinin determinanti kagtir?

A) B)% C)7 D14 B 28

EN RN

w
@ a o
> O o

c
fi=12 olmak (zere {-a
ki

determinantinin degeri kactir?

A)-12 B)-6 ()8 D) 12 E) 24

1 1 1
4, 1 x+1 1
1 1 y+1

determinantinin degeri agagidakilerden hangisi-
dir?

A) (x+1) (y+1)
Dyxy- 1

B) xy C) (x+1) (y+1)+1

E) xy+1

5. x®*-8x+1=0 denkleminin kdKleri x, ve x, dir

1 0 X2

-1 -1 -3} isleminin sonucu kagtir?

3 Xy Xqtxo

A) 1 B)3 C)4 D)5 E)6

1-2i 4+2i | - .
6. 340 142i ifadesinin egiti kagtir?
A) —(5 +10i) B) 5+10i c)10
DN5 E) 5v5
x 2 x-1
7. f(x)=]1 x 3 |olduguna gore,
2 2x
f(-2) nin degeri kactir?
A)O B)-2 C)-4 D)-6 E)-8
s5(k 0 2
8. 2ip 1o isleminin sonucu kagtir?
k=1lk 0 k+1 -
A) 40 B) 20 C) 18 D)8 E)O

9. A={2 '2],5{4‘

0
4 7 _10] matrisleri veriliyor

A. x = B olduguna gére, x matrisi asagidakilerden
hangisidir?

1 2 12 10
okl okl el
-1 2 1 2
ol el
98 97
1. A=[99 98]
determinantinin degeri kacgtir?
A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

171




Matematik

Determinantlar - Ii

Test 2

2 x+1 4
11. |4 x-2 8|=0 denkleminin en genis ¢dziim kii-
0 2 O
mesi agagidakilerden hangisidir?
A1y B{-1.22 C{2 D){} BR
x 10
12. p(x)={0 x 2| polinomunun x — 1 ile béliimiin-
X 3 x

den elde edilen kalan kagtir?

Ay -1 B)j-2 C-3 D)-4 E-5
13. Bir ABC tggeninde
a b c
A A A .
sinA sinB sinC | determinantinin sonucu kag-
A
-2 4  2sinA
tir?
A)O B)2 C)4 D)5 E)7
14 la b =5 olduduna gore a+b a
e dl” “le+d ¢
ifadesinin sonucu kactir?
A)5 B) 10 C) 10 D)y- 10 E)-5
-2 1 3 -
2 0 -1 2 . 5
15. 5 1 3 .q determinantinin degeri asag-

1 -1 0 4
dakilerden hangisidir?

A)-10 B)-8 C)-4 DO E)8

16. A, 2 x 2 tipindeki matrisin determinantl 2 ve B, 3 x 3
tipindeki matrisin determinanti — 1 olduguna goére,
det (2A) - det (3B) kactir?

A)5 B)7 C)12 D) 30 E) 35

17. A:[si'na cosa}Bz{ccleB sinﬁJ
sinB -cosf sino.  cos o

o, B< % olduguna gore, IABTI= _?1 olduguna gore,

o + p toplami kagtir?
T n 3 T n
z B L o)X pl z

A) 8 ) 5 ) n ) E) >

A . ..

18. ACB nin kenarlar a, b, ¢ birim olmak Gzere

a 0 0 _

0 b 0/=200 veAlan (ABC) = 40cm’” olduguna
0c¢

A
gore, ABC nin ¢evrel cemberinin ¢api ka¢ br’ dir?

5 5 25 25
Ay = B) = C) — D) — 5
) > ) 7 ) > ) 7y B)
sin15 —cos15(|sin15 cos15
19. lsin15 cos15 [[cos15  sin15
isleminin sonucu kactir?
V3 V3 1 3 28 -1
A-22 B2 C)-— D= E
) 2 ) 5 ) 4 )4 ) 7]
3000
7 2 0 0 N R . .
20. o 1 x of =24 olduguna gore,x asagidakilerden
5 4 1 1

hangisi olabilir?

A) 6 B) 4 S)—- 6

1. E 2.E 3.C 4.B 5D 6. A 7.B
15.D 16. E 17.D 18. A 19. A 20.B

8. A 9. E

172




1 V tatematik DETERMINANTLAR - Il

TEST 3

5 0 6

2 00
1. (0 x O[=-3 4 0| denkleminin ¢éziim kiime-
0 0 x 3 00

si asagidakilerden hangisidir?

Ay{-1, 1} B){-2, 2} C){-3, 3
D) {- 6, 6} E)o
2. e2 e; =3 olduguna gore, x kagtir?
e’ e

A0 B)yin4 C)1 D)in2 E)Ing

1+a 2+a 3+a
3. [i-a 2-a 3-a| determinantimin degeri agagi-
1 2 3 :

dakilerden hangisidir?

A)O B)6 C)a D) 2a E)a

X+1

B X4+2 C

Sekildeki dik Gggenin kenar uzunluklars,
a=x+2
b=x+1
¢ = x olduguna gore,
X X+1 X+2

A= e n 1
log10~2 log10™* 10g10~5

determinantinin

dederi agagidakilerden hangisidir?

A) -2 B) -1 C)0 D)1 as

5.

1 a a2 . L. . .
4 b b2 determinantinin degeri agagidakiler-

1 ¢ c?

den hangisidir?

A) at+b’+c?

B) ab+ac+bc
C) (b-a)(c—a)(c-b)
D) @+b){(b+c)(c+a)
E) abc-(ab+ ac-bc)

Yukaridaki sekilde, [DE] // {AB] ve IEC| = 3 c¢m,

IDEI = 2cm, IDCI = 4 cm, |AEl = y, IBDI = 7 cm ve
IABI = x dir.

2 3 4
Buna gore, X 3+y 44z determinantinin de-
-1 0 0

geri agagidakilerden hangisidir?

A)x.y.z Byx+y+z C)2
D)o E)5
1 1-i 2
i2=-1 olduguna gore, H+i 3 i determinan-
2 i 0

tinin dederi agadidakilerden hangisine esittir?
A)4i-8 B) 4i-9
D) 4i+ 11

C) 4i — 11
E)4i+9
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Test 3

Matematik Determinantlar - [l
0 2 12 2 1
8 [ © 35 seterminantiin degeri kagtir? 12. xe Rolmak Gzere, |1 x x%|=0 denkleminin
2 200 2 1 x
2 4 00
A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12 ¢oziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

determinantinin degeri kagtir?

g, [09876 99877
" |o9s74 99875

B) 99872 C) 99882

A) (99870)°

D) 4 E)2

10.

determinantini, asagidaki ifadelerden

QO T o
L O T
o MmO

hangisi tam béler?

A)a+b B)b+c C)c+a

Dia+b+c¢ E)a

11. ABC tggeninde a, b, ¢ kenarlann uzunluklarn ve A, B,
C agilaninin dlgileri olduguna gore,

2 2 2
a b c
sinA sinB sinC

determinantinin degeri aga-

B) {1} Of-1.1

D){(1. 2 E){-2

A (-1}

+a b c
13. | a 1+b ¢
a b 1+c

=0 olduguna gbre, a + b + ¢ top-

laminin degeri kactir?

A)-2 B)-1 ©C)0 D) 1 E)2
-1 2 -3
14. x> 2o _3 determinant agagidakilerden
-1 y+1 -3

hangisine tam olarak béliiniir?

Ay (x+2).(y-1) B)(x+2).(y+1)

C)(x+3).(y—1) D)(x-=3).(y+1)
B)x-2).(y-1)

Zcoszg sino 1

2B
15. [200s” 2 sinB 1 determinant asagidakiter-
1 o 1

den hangisine esittir?

Gidakilerden hangisidir? A) sin(B - o) B) sin(ct — B) C) cos(a. - B)
A)a,b,c B)2 C)8 D)1 E)o D) cos(a + B) E) sin(c. + B)
1. E 2.D 3.A 4.C 5.C 6.D 7.C 8. E 9.E 10. D 1. E 12.B 13.B 14.C

15. A

174




i v tatematik DETERMINANTLAR - IV

TesT 4

1. A

3 T
_ 2} matrisieri veriliyor.

12 -1
{:3 4] ve B—[4

det(A.B) kagtir?

A) 20 B)i4 C)13 D) 10 E)-6
2, [9998 9997| jeterminantinin degeri asagidaki-
9996 9995
lerden hangisidir?
A) (9990)2 Byg994 (C)9999 D)2 E)-2
sin 37 -sin 53
. —aa_ ilidini saé 3
3 cos 37 cos 53|~ 38 ~5 esitligini saglayan a sa
yisi kactir?
A)1 B)2 C)3 D) 4 E)6
4, {? (1)] matrisinin tersi kendisine esit olduguna go6-
re, a agagidakilerden hangisidir?
A)-2 B)-1 0©C)0 D) 1 E)2
3 5 x
5. |2 7 -1=0 determinanti igin x degeri kactir?
6 10 4
A)4 B)3 Cy2 D)1 E)O
a b c
6 A=ix y z{=5 tir.
12 3
2a 2b 2c
Bunagdre, |{ o 3
3x 3y 3z

determinantinin degeri kagtir?

A)-30 B)-15 C)-10 D)-6 E)S5

1 1 1
=p olduguna gore,| 1 2 3
a+1 b+1 c+1

= g\ RS
O W =

determinantinin esgiti asagidakilerden hangisi-
dir?

Ap Bjp-1 C)p-6 D)1-p E)-p

-1 x 0
8. |2 3 x|=0 olduguna gore, x in alabilecegi de-
1 4 1

gerler toplami kagtir?

A) -4 B)-3 0O -2 D) -1 E)O
abec 2m 2n 2k

9, |m n kl=6oldujunagére,/a b ¢
p r s p r s
determinantinin esiti kagtir?
A)12 B3 C-1 D-3 E)-12
1 x 2

10. a x|=0 denkleminin kékleri esit olduguna

1 2x 1

gbre, a kagtir?

7 5 9
A)O B)1 C)— D)= =
) ) )3 )2 E)4
1. a b a e .
cl,=6ve f‘::itur.
B . a b+e Kactir?
una gore, c d+t acgtir?
A)2 B)8 C)10 D) 12 E) 24
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Matematik

Determinantiar - IV

Test 4

2 g2[]a b 12x-31] 4 N
12. P ab 1, 1' bolima agagidakilerden hangisi- | 17- A{ y 4| matisi veriliyor
dir? det A = |Al = 13 olduguna gbre, x tamsayisi kagtir?
A)—b? - ab - a2 B)a+ b’ A)2 B) 3 C) 4 D)5 E)6
C)a’-ab +b° D)a® - b? o 1
E) a° + 2ab + b2 18. A=i'3 a 0| matrisinin ranki 2 olduguna gore, a
(123
asagidakilerden hangisidir?
7 3 6 7
13. 8 ! =1 olduguna gore, x hangi Mg B2 ©) -1 D) -3 B-7
f1+logoxi] [logaxll
araliktadir?
A)—1sx<2 B)1=x<3 C)2=sx<4 't 2 5
D)1sx<8 E)4sx<16 19. A={o 1 0olduguna gore,
4 1 4
—;—A matrisinin determinanti asagidakilerden
sina sinb O . o ’
14. |i1cosa 1+cosb 1| determinantinin degeri hangisine esittir? -
1 1 1 A)-8 B)-4 C)-2 D)4 E)8
agagidakilerden hangisidir?
A)cos (a+b) B)cos (a-b) C)sin(a+b) > b 3 a b ¢
a_2.,.b_3_ .~ "
D) sin (a - b) E) sin 2a 20. 573 ve i olduguna gore, {4 6 10
12 3
determinant asagidakilerden hangisine esittir?
2 000
3 % 0 0 A3 B)2 C)1 D)o E)-1
15. s 4 1 0518 oiduguna gore, x asagidakiler-
-2 6 4 3 12 8 ]
21. |3 4 5| determinantimin ay elemaninin kofak-
den hangisidir? s k 7
A)-4 B)-3 C)-2 D)2 B3 T )
tériiniin 3 olmast igin k gergel sayist kagtir?
A) 10 B)7 C)3 Dy-7 E)- 10
1 X y+z
16. |1 y x+z| determinant agagidakilerden hangi-
) y $ad g 22, ,2 3 [a 1
zZ X+y = ve
1 al |1 4
. i
sine eglttir? 10 = 24 oiduguna gore, 7(2)  kagtir?
A) 0 B C D)xz  E)xyz -
) ) Clyz D) ) ¥y M2 Bt CO0 D-1 E)-2
1.A 2.E 3.8 4.B 5.C 6. A 7.A 8.C 9.E 10.E  11.C  12.A 13.C 14.D

15. E 16. A 17.B 18.D 18.C 20.D

21.B
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i V latematik DIZILER VE SERILER - |

TesT |

1. Asagidakilerden hangisi bir dizinin genel terimi

olamaz?
A) n? -1 B) 2—”n‘i3 C) Yn2-1
D) 3 n2 +1
2n-3

2 2n+3, n tek ise
© 8T o2, n ift ise
biciminde tanimlanan a,, dizisi icin a, + a; topla-
mi agagidakilerden hangisidir?
A) 21 B) 19 C) 17 D) 15 E) 13
3. a,= i:f dizisi sabit dizi olduguna gore, k asagi-
+

dakilerden hangisidir?

2 4 5
A)E B)g C)E D) 2 E) 3

4. a,.,-a,=4vea, =3 oldujuna gore, ay asadida-
kilerden hangisidir?

A) 78 B) 79 C) 80 D) 82 E) 83
3,533,483 3
5. g = t2 #3Hnd W piciminde tanimlanan
1+2+3+.........4N
a, dizisi igin as + ag toplami agagidakilerden han-
gisidir?
A) 92 B) 72 C) 64 D) 54 E) 51

6. Bir a, dizisinde an_1=;1%-n-2- olduguna gore, asn.z

agagidakilerden hangisidir?

A) 4n+6 B) 4an+2 c) 4n+6
2n+3 2n+5 2n+5
4n +1
D) —— 2n+1
) 2n+5 B
2n+1, n=0 (mod 3)
7. 2,
n —
= , n=1{mod 3
1A ( )

5, n=2 (mod 3)

biciminde tarimlt a, dizisi i¢in a5 + ag + a; topla-
mi asagidakilerden hangisidir?

A) 24 B) 20 C)18

8. an=2:++13 dizinin g den dnceki terimi asagi-

dakilerden hangisidir?

A
I
o
|

9. a,q=n.a,veay=1oldujuna gore, a5 asagidaki-
lerden hangisidir?

A)151 B)14! C)14.14! D)225 E)15

n k+2
. 8p= logg ——
10. 2, k§1 95 %+

den hangisidir?

dizinin 48. terimi asagidakiler-
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Matematik

Diziler ve Seriler - 1

Test 1

dizinin kag¢ terimi tamsayidir?

B)3 C)4

an =

11 6+n
’ n

A)2 D)5 E)6

2
12, a,=""*"*9 gizisinin kag terimi tamsayidir?
n n+1

A)2 B)3 C)4 D)6 E)o

2_gn-
13. a,- Lni”% dizinin kag terimi negatiftir?

B)5 C)6 D)7 E)8

dizinin kag terimi % den kiigiktir?

C)é D)4 E)3

14, a, =222

n+1

A) 8 B) 7

15. a,- (00

den hangisine esittir?

oL .. @ni " .
dizisi igin a orant agagidakiler-
n

n+1

) == B) n+1 C) -n~1

-n-1
2

D) ) 2

16. ik n teriminin toplami S, = n® + n - 1 olan dizinin
6. terimi kagtir?

A) 41 B) 32 C) 29 D)16 E) 12

17. a, = 2n + 5 olmak zere a4 in a, cinsinden egiti
asagidakilerden hangisidir?
A) 2aq B) 2a,-3 C) 2an+3

D) aq+3 g 28

n _
18. a,= Y K° dizisinin ilk ii¢ teriminin toptam asa-

k=1
gidakilerden hangisidir?
A) 13 B) 18 Cy19 D) 20 E) 22

19. a,= E‘, (k+3) olmak Gzere a,n,; agadidakilerden
hangI;;;dir?
A)2n°+9n+5 B)4n°+9n + 8

C)4n’+9n+8 D)2n’+9n+4

E)2n+9n+8

20. a, + a,,q = 4n + 12 olduguna gére, as agagidakiler-
den hangisidir?

A)12 B) 15 C)20

1.E 2.C 3.B 4.B 5. E 6.C 7.A
16.D 16.E 17.B 18.D 19.D 20. B

8.8 9.B
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i v tatematik DIZILER VE SERILER - Il

TEST 2,

1. (7, 11) araligi bir reel sayinin € komsulugu olduguna
gore, € asagidakilerden hangisidir?

3 5
1 B3 3
A) ) 5 C) 2 D) 2 E) 3
2., =2"*" dizisinin kag terimi 2 nin 1 komsu-
n+1 3
lugu disindadir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

3. a, dizisinde n yerine agagidakilerden hangisi ya-

zilirsa a,’nin bir alt dizisi elde edilmez?
AynZ+1 B)n’+n C)3n’-2

D)3n-5 E)4n-2

4. Asagidaki dizilerden hangisi monoton degildir?

3n+5 3
A) n2.1 B) ——— C) -n° -1
) * ) 2n+1 )
(n+2)! n,2
D) T B) (-1)"n
5. = 2::: dizisinin monoton azalan olmasi igin

X hangi aralikta olmahdir?

: 9 9 9
A -8, 7] B) (-2, 2) G (=3 3)

D) (1 ) g (-3, 4)

6. a,- i"” dizisinin limiti agagidakilerden han-
gisidir?
1 1 2
A - By~ 0 % D) 2 3
) 5 ) 3 ) 3 ) E)
7. a=—a*2_ dizisinin limiti asagidakilerden
4n“ +n+1
hangisidir?
3 3
3 o1 D) = 0
A) 3 B) > ) ) 2 E)

8. a,=3"" dizisinin limiti agagidakilerden hangisi-
dir?

A) o B)3 C)2 D) 1 E)oO

13 +23 + 33+.....A..-|-n3
9 an=
2+4+6+8+......: +2n
dakilerden hangisidir?

dizisinin limiti agagi-

1

A) o B) 2 C) D)4 E) 0

1
2

10. 3, =2?]ﬂ dizisinin limiti agagidakilerden han-

gisidir?

A)3 B) 1 C)0
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Diziler ve Seriler - I

Test 2

Matematik
n a,-15=-2a - . T
11. ay= ———277: 3;" dizisinin limiti agagidakilerden 16. % n®+1 olduguna gdre, pozitif terimfi a,
hangisi dir? yékmsak dizisinin limiti agagidakilerden hangisi-
dir?
A0 B)% C)% D1 B2 A2 B3 G4 D5 )6
12, 5,-5082n+30-4  4izisinin limiti asagidakiler- (k+3)n2 3 1
sin3n—4n+ 17, a, =222 27" dizisi icin lima, = 2 olduguna
den hangisidir? Sn+1
gobre, x + k asagidakilerden hangisidir?
A) O B) _.% C) _% D)-1 B -2 A) B B) 7 C)10 D) 12 E) 14
13 3 e+ 18. a,= (22—':]g)3mr1 dizisinin limiti agagidakilerden
. 8y=————  dizisinin limiti agagidakiler- -
27" 11 5¢" hangisidir?
den hangisidir?
1 1 2 3 6
A B C D) e e
) P ) p ) e ) E)

3 3n 2n
~ B - Dy —
A) 5 ) 3n C) > ) 3 E) n

14. a,=vVn?+4n+1-VYn2+1 dizisinin limiti agagida-

kilerden hangisidir?

19. a,= (1—52;)3” dizisinin limiti agagidakilerden

hangisidir?
A4 B3 C)2 D1 B % » 4
AVed Bye? C)ed D)+ E)l2
€ e
15. 2"+31 n=0 (mod 2) 1
ag = "+2 20. a,=n.sin— dizisinin limiti agagidakilerden han-
k43 1 mod 2 n
3n2 +n n=1(m ) gisidir?
dizisinin limitinin olmas: i¢in k ka¢ olmahdir? A) -1 B) 0 C) 1 D) - ) 1
3
A) 1 B)2 C)3 D)4 E)6
1.C 2.A 3.D 4E 5C 6.E 7.E 8. E 9.A 10.C 1.B  12B 13.C  14.C
15.E  16.B  17.B 18D 19.E 20.C
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1 v ‘atematik DIiZILER VE SERILER - llI

TEST 3

Bir aritmetik dizide a; + ax = 22 olduguna gére,
a5 + ay toplami agagidakilerden hangisidir?

A) 18 B) 22 C) 44 D) 55 E) 66

Uciincii terimi 7 ortak farkli 2 olan aritmetik dizi-
nin kacinci terimi 33 diir?

A) 12 B) 14 C)15 D) 16 E) 18

x® - 9x% + 3x + m = 0 denkleminin kékléﬁ bir aritme-
tik dizinin ardigik Gg terimi olduguna gore, m asagi-
dakilerden hangisidir?

A)-45 B)-35 Q)0 D) 35 E) 45

Yedinci terim 34, onikinci terim 59 olan bir arit-
metik dizinin ortak fark: agagidakilerden hangisi-
dir?

A) 3 B)5 C)6 D)7 E)8

Birinci terim 5 ilk onbeg teriminin toplam: 390
olan aritmetik dizinin ortak farki asagidakilerden
hangisidir?

A)2 B)3 C)5 D)7 E)9

6. 7ile 43 arasina aritmetik dizi olacak gekilde yedi
sayi yerlestirilse bu dizinin ortak farki ka¢ olur?

A) 3 B)% C) 4 D)% E)g

7. Besinci terimi 13, onbirinci terimi 28 ofan aritme-
tik dizinin genel terimi asagidakilerden hangisi-

dir?
A) 5n+1 B) 5“3” C) 2n+3
5n+1 5n+1
D
) 5 E) 7

8. Bir a, geometrik dizisinde a; = 2 ve ortak gapan 3 ol-
duguna gbre, bu dizinin beginci terimi agagidaki-
lerden hangisidir?

A) 54 B) 81 Cy162 D)184 E)486

9. +(n+2)x°—8x+8=0denkleminin kdkleri bir ge-
ometrik dizi olusturduguna gore, n agagidakiterden
hangisidir?
A) -4 E) 4

B) —% ©-3 DO

10. x— 1, x + 2, x — 2 sayilan bir geometrik dizinin ardi-
sik {i¢ terimi olduguna gore, x agagidakilerden han-
gisidir?

A) % B) C) 1

~| N




Matematik

Diziler ve Seriler - il

Test 3

11. 50 ile 0,08 arasina geometrik dizi olugturacak sekil-
de G¢ sayt yerlegtiriliyor.

Bu {i¢ sayinin ¢arpimi asagidakilerden hangisi-
dir?

A)100 B)50 C) 40 D) 20 E) 8

12. sin 75 ve cos 75 arasina hangi sayi yerlestirilirse
geometrik bir dizinin ardigik i¢ terimi elde edilir?
1

1 V3 1
ANgy B 01 D3 B-go

13. Birinci terimi 80 dordiincii terimi 5 olan geomet-
rik dizinin yedinci terimi asagidakilerden hangi-
sidir?

@]
-t

14. Bir a, geometrik dizisinde
ap+ 8ny2 =12 @, + any3 = 48 olduguna gore,

bu dizinin ortak ¢carpam asagidakilerden hangisi-
dir?

A)2 B)3 C)4 D)6 E)8

15. Birinci terimi 9 sekizinci terimi 729 olan geomet-
rik dizinin ilk sekiz teriminin ¢arpimi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 316 18

24 30 32

B)3 C)3 D)3 E)3

16. 2+ a, b + 3, 4 sayilanindan olugan dizi hem aritmetik
hem geometrik dizi olusturduguna gore, a’+b’ asa-
gidakilerden hangisidir?

A)5 B) 10 C)y15 D) 18 E) 20

17. Bir geometrik dizide a5 = 3 olduguna gore,
a; . a4 . ag . ag carptimt agagidakilerden hangisi-

dir?

A23 B6 C9 D27 B sl

18. % ile 15 arasina geometrik dizi olugacak gekil-

de Gg terim vyerlesgtirilirse bu dizinin genel terimi
agagidakilerden hangisi olur?

A)15. 3" B)25.3"
D)5.3™* E) 3

c)15.3"™"

=1

19. Birinci terim 3 ortak garpam 2 olan geometrik di-
zinin ilk 10 teriminin toplam: asagidakilerden
hangisidir?

20. Bir a,, gsometrik dizisinde a, = 27 ve ajo= % ol-

duguna gére, bu dizinin ortak ¢arpan: asagidaki-
lerden hangisidir?
9

A) 3v3 B)715 C)Wt; DL B3

15.E 16. A 17.E 18.D 19.C 20.C

1.B 2.D 3.E 4.B 5. B 6.D 7.D

8.C 9.B 10. E 11.E 12.D 13.B 14.C
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TEsT 4

a, = —2n + 5 olmak (zere, agagidakilerden hangi-
si a,, dizisinin bir {ist sinindir?

A) 4 B) 2 C)1 D) -1 E) -2

_3n+1
n+1
gisidir?

dizisinin Ekis i agsagidakilerden han-

A)

wls

3
B) =
)2

=20 _13 olduguna gore, Ebas(a,) + Ekiis(a,)

asagidakilerden hangisidir?

M2 g3 o1 p-3 p-2
6 6

ap = 23: +; dizisinin ebas ve ekiis (iniin toplam:

asagidakilerden hangisidir?

A) 17 B) 19 C)7 Dy5 E)3

ap = on® - 5n + 1 dizisinin Ebas 1 asagidakilerden
hangisidir?

A)-2 B)-1 ©)2 D)3 E)5

6. a,= -n? + 7n + 3 dizisinin ekisii asagidakilerden
hangisidir?

A)12 B)i4 C)15 D)18 E)21

- 2.k
7. k21 (g)k ! ifadesinin esiti asagidakilerden han-

gisidir?

A)g B>§ o1 D3 B

w|n

- 3 ) B
8. X (' itadesinin esiti agagidakilerden

k=0 4
hangisidir?
A = B)— C)3 D)4 E16
16 16
= 4k
9. — (g7 ifadesinin esiti agagidakilerden han-
gisidir?
AL~ B2 o1 D2 B st
27 9
- oK-1
10. kz' —& ifadesinin esiti asagidakilerden han-
gisidir?
4 3
A) 4 B) 2 C) 3 Dy 1 E) 7




Matematik Diziler ve Seriler - IV Test 4
= 345K - (&
1. k% ~k ifadesinin esiti agagidakilerden 15. REO (;)k ifadesinin esiti agagidakilerden hangi-
hangisidir? sidir?
13 17 13 T e
A) — B) — — D) — -
)4 )4 C)7 ) E) 3 A) n—e By C)e D)n—e E)n-e
16. 5 metre yikseklikten birakilan bir top her seferinde
distadu yaksekligin % i kadar yikseliyor.
oo k 3
12. 2 H2 (g) ifadesinin esiti agagidakilerden Bu top duruncaya kadar toplam kagc metre yol
k=—1 ==
hir?
hangisidir? ahr?
29 15
9 1 9 9 9 A) 15 B) — C) 12 D) 10 E) —
—_ - —_ - = 4
A) 25 8 2 © 10 D) 5 B 2 3
17. Bir kenar 8 birim olan karenin orta noktalan birlesti-
rilerek yeni bir kare elde ediiiyor.
= (2x+1)" Bu iglem sonsuz kere tekrarlanirsa olugacak tiim
13. 21 “n ifadesinin sonucu reel sayi olduguna karelerin gevreleri toplami kag birim olur?
n=
gore, x agagidaki araliklarin hangisinde bulunur? A) 64 B) 32 c) 32
) ’ '
A) (-8, -2) B) (-3, 3) C) (-1, 4) 64 32
D) E) _T
D) (-3, 4) E) (-4, 3) 2-v2 2-v2
18. Alani 10 birimkare olan bir {icgenin kenarlarinin orta
noktalar: birlestirilerek bir tiggen olusturutuyor.
-] 4 - . ae -
14. X —— ifadesinin esiti agagidakilerden han Bu iglem yeni t¢genede uygulanarak sonsuz ke
n=3 Nn=- re tekrarlanirsa olusan tiim lggenlerin alaniari
gisidir? toplami kag birimkaredir?
5 5 17 40 20
A) — B) = C — 9 = =
)6 )3 )5 D)2 B) A) 40 B) 20 C)3 D) 10 E)3
1A 2B 3E 4E S5A 6C 7E 8C 9A 10.C MA 12C 13E 14B
5.0 16D 17.D 18.C
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est §

1.

-13,-6, 1, 8..., 211, 218 sonlu aritmetik dizisinin ik
dort ve son iki terimi verilmisgtir.

Buna gére, bu dizinin kag terimi vardu?
A) 32 B)y33 C)3 D)3 E)36

Bir aritmetik dizinin ikinci terimi — 4, onbesinci
terimi 35 olduguna gore, yirmibirinci terimi aga-
gidakilerden hangisidir?

A) 51 B) 52 C) 53

3, X1, Xp, Xa, Xa, X5, 10 ve 3, yy, y2, 10 sayilan birer
aritmetik dizinin ardigik terimleridir.

" X5 —X
Buna gére, —— 2
Y2-Y1

orani agagidakilerden hangi-
sidir?

A) By2 ©)

N |

D2 B

Wl

w |~

2 — 3%, 3 — X, 2x + 4 bir aritmetik dizinin ilk G¢ terimi-

dir.

Buna gore, bu dizinin besinci terimi agagidakiler-

den hangisidir?
17

B)?

p B

A) 4
) 4

c>)?4l B 6

log, x, logs (x + 2), log, (2x + 1) bir aritmetik dizi-
nin ardigik {i¢ terimi olduguna gdre, x agagidaki-
lerden hangisidir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)6

Bir (a,) dizisinde

a; =2

ay,1=8,—-3,n=1

olduduna gore ag, agagidakilerden hangisidir?
C)- 152

A) - 148 B) —- 150

D) - 160 E)- 162

10.

1.

12.

13.

12 kenarl bir konveks gokgenin i¢ agilaninin diglleri
bir aritmetik dizinin ardisik terimleridir.

En kiigiik él¢ti 125° olduguna gére, en bliyiik 6l-
¢ii kag derecedir?

A)155 B)160 C)185 D)170 E)175

(a,) aritmetik dizisinde a; =~ 5, a;5 = - 53 oldu-
guna gére, dizinin ilk 10 terimi toplami agagida-
kilerden hangisidir?

B) - 150 C)-136
E) - 129

A) - 146
D) - 132

Genel terimi a,, ik n terim toplamt S, olan bir aritme-
tik dizide a, = 3 — 4n olduguna gore, Sy — Sq agadi-
dakiterden hangisidir?

A)-72 B)-78 C)-84 D)-90. E)-96

ilk n terim toplam: S, = n’ + 4n olan bir aritmetik
dizinin dordiincii terimi agagidakilerden hangisi-
dir?
A7 B) S C) 11

D)12 E)15

(a,,) bir aritmetik dizidir. ag + a,5 + a3 + a4 = 30 OI-
duguna gore, bu dizinin ilk 32 teriminin toplami
asagidakilerden hangisidir?

A)200 B)220 C)240 D)360 E)480

39 ile 161 arasinda 6 ile tam béliinebilen tamsa-
yilarin toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 1700 B) 1820 C) 1900 D) 1980 E) 2200

(a,) geometrik dizidir. a; = 3™, a;; = 3™ olduguna
gore, a,q agagidakilerden hangisidir?

A) 318 B) g C) 371 D) 5716 5 3"
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Test 5

14. (an) pozitif terimli bir geometrik dizi a; = a ve
a7 = b olduguna gore, a;; asagidakilerden hangi-
sidir?

A) Jab

C) a2.b?
B ab?

B) ab
D) a2b

15. 3™, 3", a.37*** bir geometrik dizinin ardistk
¢ terimi olduguna gore, a asagidakilerden han-
gisidir?

A)—;— B):;’- C)-;— D)

w|o

3]

(AT

16. Bir (a,) dizisinde a, = 2 ve
?/E.an =ap_q;N22

olduguna gore, a3 asagidakilerden hangisidir?

1 1 1 1 1
A B)- C D) — =
)7—16 ) 2 )Tsz )y B3

17

Bir dizinin itk n teriminin toplami 271 dir.
Bu dizinin kaginct terimi 12 dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

18

X, ¥, z ortak farki 3 olan bir aritmetik dizinin ardigtk ¢
terimidir.

X,y +1,z+ 3 bir geometrik dizinin ardigik Gg¢ te-
rimi olduguna gére, bu dizinin ortak carpani aga-
gidakilerden hangisidir?

3 4
c) = D) 3

2 B2

5 6
A = B) -
)2 )T

19. Pozitif terimli bir geometrik dizide ilk 6 terimin topla-
mi, itk 3 terimin toplaminin 3 katidir..

20. Asagidaki serilerden kag¢ tanesi yakinsaktir?

n

co

| —_ L. —_
2,700 Ly
n
21 1
L -—) .
n§1(2 n{:,n(n +1)
nd 1 1
Vv 1——t—
n2=:1( n 02)
A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

n—1
z 2
21. ngz(-g) ifadesinin esiti agagidakilerden

hangisidir?

1 3 2 2
N-3 B-1 O-7 D-z B-I

T ol1-2k
22. k§12 ifadesinin esiti asagidakilerden hangi-

sidir?

A) 1 B)% C)% D)-%- )

w|nN

2. (-8 (-G

ifadesinin egiti asagidakilerden hangisidir?

A) 2 B)g C) 1 D)g- E)g

———1—————1—/3——1/—2 olduguna gore
24, (kv 3) ka1 kag ocugunagore,

oo

n=1m ifadesinin egiti agagidakilerden

Buna gore, dizinin ortak carpani agagidakilerden hangisidir?
hangisidir?

1 1 3 4
AV2 B2y2 o2 p¥s B3 ANg B3 O Dg Bg
1.C 2.C 3.A 4.E 5D 6.A 7.E 8.B 9.B 10.C 11.C 12D 13.E 14. A
15.A 16.E 17.A 18 A 19C 20.B 21.D 22.E 23.C 24.D
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1 V latematik

ESITSIZLIKLER - | TEesT |
2 2
-x° + 1 m¢-2m-15
1. Z o1z 20 6. _m2_+2—n—1+_1<0 esitsizligini saglayan kag farkl
esitsizligini saglayan x tamsayilarinin toplami m tamsayisi vardir?
kagtir?
A)3 B) 4 C)6 D)7 E)8
A2 B3 C) 4 D) 5 E) 6
X2_3X+2<0 . - o
2. 5, =0 esitsiziiginin ¢ozim kimesi asa- 7 x2 - 5x + 4 _ 0
" ’ (x + 82
dakilerden hangisidir?
gidardlerden hang esitsizligini saglayan tamsayilarin toplami kag-
Ay x<=-2 B)-2<x<2, x>1 tir?
C)-1sx<2 D)-2<xst AY8 B9 cy10 DN E) 12
E) x<-1
3_ (x*=2x +5) .(1-x2) o
3. %8- <0 8. (Z-7x+6)(2-%) S0 egitsizliginin-goziim ki-
mesl agag§idakilerden hangisidir?
egltsizliginl saglayan x tamsayilarinin toplami A) (1,2) U6, =) B) (—o, =1) U (1, 6)
kagtir? _
C) (—°°1 —1] Y (21 6) D) (-°°» _1) ¥ [21 6.|
A) O B)1 C) 2 D) 3 E) 4
E) (—11 2] v [61 °°)
4., VxeRigin
» ¢ » 9. 3=X,y
X=2m+1)x+m+1>0 -2
egitsizli§ini sagiayan en blylik x iamsayisi aga-
egltsizlifinin saflanmasi igin m hangi aralikta didakilerden hanglsidir?
bulunmahdir?
A) -5 B) -4 )-8 Dy-2 E) -1
Aim<=-2 Bym<-1 C) m>1
Dim<1 Eym<0
X=2 X-8  x44 x+2 10. Ix - 1152 - Ix - 3] egitsizli§ini sadlayan x reel sa-
5. 3 3 T3 yiiani Igin aga§idakilerden hangisi dogrudur?

egitsizliklerini saglayan x tamsayilarinin toplami
kagtir?

A) =30 B) 25 C) -21 D) -18 E) -13

A -1<x<1
DR

B)1sxs3 C)@
E)-3<x<-1

. 17




Matematik Egitsizlikler - | Test 1
11. x<1igin (x-a)(x~-b)
16. a<0<b<c omak WSO
2
=X° . (x+1) egitsizliginin ¢dziim araliklarindan biri agagida-
<0 $ ¢ §a
Crdx5 egitsizli§ini sajlayan kag farkii x Kilerden hangisidir?
tamsayi degert vardir?
i dog A) b, <) B)lab]  ©) (c )
Ay 1 B)2 C)3 D)4 E)S
) ) ) ) ) D) |b, ¢) E) (=, a)
2 X
— _2_.
12 xx 1 ( esitsizlik sisteminin R deki ¢dzim
———
x+1 2 _3)(x2—
17. W <0 egitsizliginin ¢dzim arali-
kimesi agagidakilerden hangisidir? &t asagidakilerden hangisidir?
A)(_mv_z) B)(—2, _1) C)(_110) A)(1,3) B) (_1'1) C) (3’“,)
ey Bae D) (m-1) B (1.9
-3x-1
2 €<—<5
13. 4 18. x*-ax=0 _
elssi::il:zéln ¢0z0m arahgi agagidakilerden han- esitsizliginin ¢6zim kimesi (- o, ) olduguna go-
g ) re, a € R asagidakilerden hangisidir?
A) -7 <x<-3 B) x<~7 veya x> -3 A) -1 B) O o) 1 D) 2 £ 3
C) -3<x<2 D) x>0
E) x<—4
14. (- 9) (% + 5x — 6) < 0 egitsizliginin ¢ézim ki
("= 9) (X" + 5 ~ 6) < 0 egitsizliginin ¢&2dm kii- 19. {x2-x-2<2 esitsizliginin ¢éziim araliklanin-
mesi hangisidir? , . R -
dan biri agsagidakilerden hangisidir?
A) -6 -3
) mBsxs< A4-2  B-21 019
B) 1 3
) texs< D) (-2, 3) E) (4, 6)
C) -6<x<3
D) -6<x<-8ve 1<x<3
E) -3<x<3ve-1<x<1 20. x—2<2x+1
3 4
1 5 esitsiziigini saglayan aralik asagidakilerden
15. Pt hangisidir?
esitsizligini saglayan aralik asagidakilerden han-
isidir?
0 (3) o (-3 el
11 11
D) (1,3-{1} B) (1,3 o (F.-) ® (=3
1.B 2.0 a.D 4.E 5.D 6.C 7.C 8.C 9.8 10.B 11.D 12.C 13.A 14.D
15.A 16D 172.D 18B 18.D 20.C
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1 V ‘atematik

ESITSIZLIKLER - I

TEST 2

1 x2-x-2<0 B L
) sistemini saglayan tamsayilar

X2 ~x>0

kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A){~1,0,1,2} B){-1, 0}
C) {0, 1} D){0.1,2}

Ey{-1,2}

2. 2X+4<3x-2<x+16

esitsizligini saglayan kag¢ tane x tamsayisi var-
dir?

A1 B2 C) 3 D) 4 E) 5

x2—4x+4SO
3. x2 -9
(x-3)(x+1)(x-2)20

sistemini gergekleyen

reel sayilar kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A) (-3,2)u(B =)
1.2

C) [23)u@Ex

D) [[1,01uB o u(-3-1]

)
)

w

E) (-3 3)vul-1,21u@ +%)

- 2
4, XFA+AT,
X
esitsizligini saglayan negatif tamsayilardan_en
kiigligil kactir?
A) 5 B) 4 C) -3

D) -2 E) -1

1 2 <1 . . ey Pl
5. 7 <x+1" o esitsizligini saglayan kag farkli x

tamsayisi vardir?

Ay 2 B)3 C)4 D)5 E)8

X2 +2x-15

Ix+1
esitsizligini saglayan kag¢ tane x tamsayist var-
dir?

A8 B 7 C) 6 D) 5 E) 4

(x2 +5x% +4) (x2 — 4) 0
(x2 +2x) (x2 - 9) <
esitsizligini gergekleyen ka¢ farkli x tamsayisi
vardir?

A0 B)2 C)4 D)6 E)8

7.

8. X+x-x-1<0

esitsizligini saglayan x ¢ R igin a§ag:;|daki|erden

hangisi dogrudur?
A) -T<x<1 B) x<1

E) (-eo, 1) ={-1}

C) x>0
D) x>-1

(=x% +6x-9).(x +4)

9.

<0 esitsizligini saglayan x

1-x
tamsayi degerieri toplami kacgtir?
A)-10 B)-9 C-7 D)7 E)8

10. x2 + 5x - 6
x2 - 2x
egitsizligini sadlayan x tamsayilarinin toplami
asag@idakilerden hangisidir?

A) =20 B) -19 C) -18

<0

D) -16 E) -~15




Matematik Esitsizlikier - Il Test 2
x?-25 s . 16. x=kix+ 1)
3 20 esitsizliginin ¢6zlim araligi agagida-
’f -125 . denkleminin gergel iki kdkiniin olmast igin
kilerden hangisidir? k € R hangi aralikta olmahldir?

A) (-, 5) B) (w5 C) (5 =) 1 1

A) —t<k<1 B) ks — C) ks ——

D)5, ) ) [5,)- & . ¢

D) k>-4- B) k>-=

12. %% (x-2) = (x~-2). (2x + 3) esitsizligini saglayan
araliklardan biri agagidakilerden hangisidir?
B)[1.2] C)[2 38

E)it, 2

A [—-1,2
D)[-1,3]

x2 - 2x -850
13. 2450

sisteminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?
A) (-« 2)

D) [4, )

B) [-2, 2) C) (2 4

E) [-2, 4]

(x2 -5x) (x2 - 3x +2)

x2 =7x+10
egitsizliginin ¢6ziim kiimesi hangisidir?
B)[0. 1]u{Z
D) (2,3)

<0

14.

A)[-1,2)
1.2
E) [0,1]

Fo(x2 4
(X - 4) (x + 1)
egitsizligini saglayan kag tane x pozitif tamsayi-
s1 vardir?

Ay O B) 1

15.

C) 2 D) 3 E) 4

17. 4 sx% - 2x - 4 = 20 esitsizliginin R deki ¢5zim
araliklanndan biri asagidakilerden hangisidir?

A) (==, -2 B) [-4, 4] C)l-216]
D)[-2, 4] E)[-4 -2
5
18- X—1Sm

esgitsizliginin ¢oziim kimesi agagidakilerden
hangisidir?

A} (=, B)UI[-2 4] B) [-3,-2] L[4, )
C) (=, -4l U (-3, 2]

E) [-2, <)

D) (=, =3)

3
19. Ix+1s l esitsizligini sadlayan x tamsayilan-

x-1
nin toplami kactir?

A) -2 B)-1 C)o D)1 E)2

(2x — 8).5%1
2. —05,,

. <0 egitsizligini saglayan x reel

sayilart hangi arahkta bulunur?

A) (===,0) B) (-11)

3
B (071

C) 10
3
D) (0.1

15.B 16.B 17.E 18.C 19.B 20.E

1.E 2.B 3.8 4.B 5C 6.C 7.A

8. E 9.C 10.A 1. E 12.C 13.C 14.E
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1 V latematik

ESITSIZLIKLER - lI

TEST 3

g™ _28.9%+3x50 esitsizliginin ¢dziim araligs

[a; b] olduguna gore, a + b toplam: kagtir?
A) -1 C) o E) 1

B) - D)%

1
2

@-x(x+ 92

x2 - 3x -
esitsizligini saglayan x pozitif tamsayilarinin
toplamt kactir?

A)1 B)2

0

c)3 D)4 E) 5

x% —13x + 36
(x-5)
tamsay: vardir?

B)3

<0 egitsizligini gercekleyen kag

A)2 C)4 D)5 - E)6

>

+

-
IA

X | =X
|
N oW

esitsizlik sistemini saglayan x tamsayilarimin
toplami kagtir?

A) 1 B) 2 C) 3

Coziimii yukandaki tablo ile verilen esitsizlik sis-
temi agagtdakilerden hangisidir?

A¥-950 B)x°-9<0
X+2<0 x2+4x+4>0

C) (x+3) (x-2)>0 D) (x-3)°>0
x=-3<0 x-2<0

E) x2—4x+4>0

x2—9<0

6.

10.

2 (2
XZ . (x= - 4)
——————— <
x2 + 1
egitsizliginin ¢dziim araligi asagidakilerden
hangisidir?

0

A) (-2,2) B) (-2,2)-{0} C) (-« -2)
D) (2,) E) (0, =)

x-1 >0

2-x

x2<x+12

sisteminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?
A)[-3, 4] C)[-32

D)y[-3, 1]

B) [1, 4]
E)[1.2)

%% - (m + 1) x - 3 = 0 denkleminin kokleri x; ve xo ol-
sun. Xy < X2 < 1 olmasit i¢in gereken kogullardan
biri agagidakilerden hangisidir?

A)m<0 Bym>-3 Cim<-3

Dim>3 Eym<3

XxX-2 x+1

X X=-2
hangisidir?

A) [-4,00u[1,2)
B) (-2,0)u(1.2)

C) [8,0u(23)

D) (=0, =3) U (2, +0)

21 ggitsizliginin ¢éziim kiimesi

E) [0, 2] U (3, +=)

f(x) =~ 3x2 + 4x + m ifadesi igin {(x) = 0 denkleminin
kdkleri x4, Xo ve %1 < Xo dir.

f(— 3) < 0, f(2) > 0 olduguna gore, asadidaki sirala-
malardan hangisi dogrudur?

A} -3<x1<2<Xxp
B) xj<-3<xp<2
C) xq<-8<2<x
D) -3<2<xi<%

E) —-2<x1<x0<3

21




Matematik Esitsizlikler - lll Test 3

3 2 5x+10

1. 37507 < Bray esitsizligini saglayan x 16. Jx+4<2-x esitsizliginin ¢oziim kiimesi asa

gidakilerden hangisidir?
A)YR\(0, 5) B) [0, 5] C)[-42]
D)[-4,0] E) [2, 5]

tamsayilarnimin toplami kagtir?

A)-3 B)3 C)0 D)10  E)13

12. 2x -3 < 3x + 1 < 2x + 4 esitsizligini saglayan kag

tane tamsayisi vardir?
(4—x2) .(x2 +4x -5)

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6 17. 2 (x11)2 <0 esitsizligini saglayan
kac tane negatif x tamsayi vardir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E) 5
13. # <0
X5 - 3x - 4
esitsizligini saglayan ka¢ tane x tamsayisi var-
dir?

A2 B3 C4 D5 EGE

18. x+120  ggjtsizlik sistemini saglayan kag ta-
-x2+4>0

14. 4-ix-3ls13 - xl esitsizligini saglayan x tamsa- ne x tamsayisi vardir?
yilarinin toplamu kagtir? A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

A)6 B) 4 C)-6 D)-8 E)-10

16, x-y-2x<0 19. (m+ 1) x* - 3mx - m - 2 = 0 denkleminin kaKlerinin
2Xx+y-1>0 ters igaretli olmasi igin, m hangi aralikta olmahdir?
sistemini saglayan noktalarin kiimesinin grafigi Aym> -2 B) m>—1
agagidakilerden hangisidir?
Cim<-1 D) —2<m<-—1

Eym<-2veya m>-1

(x=-2)2 (x+1°
20. Tx+3p S0 egitsizligini gercekleyen x

tamsayilarinin toplami kactir?

A)-1 B)-2 C)-3 D)-4 E)-6

1.8 2B 8B 4B 5E 6B 7E 8C 8A 10.A 11.C 12E 13.C 14D
15.D 16. D 17.D 18. 8B 19. E 20. A
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1 V latematik

ESITSIZLIKLER - IV

Test 4

1.

(m = 2)x% + (m - 3) (2x + 1) ifadesinin daima pozitif
olmasi igin m hangi aralikta olmahdir?

A)2<m<3 B)2<m<4 C)3<m
D)0O<m<2 E)2<m

(x=2).(x+1) s—% esitsizliginin ¢dzlim kiimesi

asagidakilerden hangisidir?

m&@ m%}mm%>MR 5o

Ix? + 5xl < 6 esitsizligini gercekleyen araliklardan
biri agagidakilerden hangisidir?

A2 1] B)[-3,-2) C)(-6 -3)
D)(-6,1)  E)(-3,-2)

2x < 5;4—9 esitsizligini saglayan en biiyiik x
tamsayisi kactir?
A)-3 B)-2 0C)-1

D)1 E)2

v }X)
a c /4 .

/O

) o
a(x) =

egitsizligi agagidaki araliklarin hangisinde sag-

lamir?
A) (a, b) B) (b, c)

D) [d. e}

C) (c. d
E) (a c)

6.

10.

(X +2)2.(x2 -8X +7)

x=12 <0 egitsizliginl saglayan x
x —

tamsayilar toplami kagtir?

A) 25 B)26 C)27 D)28 E)30

(m-2) x2 +{(m + 1) x— m = 0 denkleminin kdkleri x;
ve Xo dir. Xy < 0 < xp ve Ix4] > xo olduguna gore, m

icin asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)ym<0 Bpm<OVm>1
Cim<=1Vm>2 Dim<2

Eym<-1Vm>0

2 -
ax" — bx + ¢ = 0 denkleminin katsayilart arasinda
¢ <0 <a < b siralamasi vardr.

Buna gore, x4 ve X, kokleri i¢in asagidakilerden
hangisi dogrudur? -

A) Gergel kok yoktur.

B) x1<x2<0

C) O<xy<x2

D) x1<0<xp ve xp>Ixqi

E) x{<0<xg ve Ixql>xo

m x2 -2(m+ 2) x=2-m denkleminin iki kokii-
nin de pozitif olmasi igin m hangi aralikta olma-

lidir?
A) B<m<2 Bym>2veyam<-2
Cym>-6 Dym<2

E)-2<m«<#6

N (a+2)x—- a+1= 0 denkleminin kdkleri birbi-
rinden farkli, ikiside pozitiftir.

Buna gore, a dederi asagidakilerden hangisidir?
A)a<-2

B)-2<a<1 C)a>0

D)0<a<1 E)-1<a<0
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Matematik Egitsizlikler - IV Test 4
11, ¥ —2m+ x+2m-1=0 (x=2)2 +16
16. —a2_g = 0 esitsizligini saglayan kag tane x
denkleminin her iki kékiiniin pozitif olmast igin m
ne olmalidir? tamsayisi vardir?
A) m<—1 B) m>-1 C)m<;} A)4  B)5 6 D7 E)8
D)m >-;- E) -1<m«< %
12. 5 -mx-9m=0 g7, (=9002P
denkleminin ters igaretli iki kokl vardir. ) (x+4)
Ix4] > Ixol olduguna gore, agadidaki ifadelerden han- egitsizliginin ¢O6ziim kimesi agafidakilerden
gisi dogrudur? hangisidir?
A) m>0vex;>0 A) (4, 8] B) (- 4,-2) C) [-8,+4)
B) m>OV9 X1<0 D) (_4’ 8] E) [_2, 3]
C) m>0vexp>0
D) m>0vexa<0
E) m<Ovexy>0
2 18, =8 g
13. f(x) = ax” + bx + ¢ denkleminde gergel kdkler x; ve ' R ax
. 3 b . esgitsizligini saglayan x dogal sayilarinin toplami
xp dir. f(k) =0, k + 28 0 ve Xq < X2 olduguna go Kagtir?
) daki h i r?
re, agagidakilerden hangisi dogrudu A5 B) 6 )7 D)8 £)9
Ak <xq <X B) xy <k <xg
Clxy=k<x D)y x{<xo<k
E)xy<Xp=k
2
X% -2x-15
14. (x2+x+1),(x2-3x+2)>0 18. ix—-2l <0
1-x? egltsizlijini saglayan kag¢ tane x tamsayisi var-
egltsizlifinin en genlg ¢ézim arahf asadidaki- dir?
lerden hangisidir?
A) 6 B)7 Cc)s D) ¢ E) 10
A)[1.2) B) (-1.2)- {1} C) (-3 + =)
D) (-, -1) E)(-1.1]
15 (x_2)(x2+x+1) >0 20- (m-2)x2-5x+m+3=0
Tox-ax+t denkleminin ters igaretli iki gergek kokl olduguna
egltsizli§inin ¢bzlim klUmesi aga§idakilerden gdre, m nin alabllecegl ka¢ farkli tamsayi degerl
hanglsidir? vardir?
A)(1,2) B) (= 1) C) (1,3) A)8 B4 O)5 D)8 E)7
D) (0.2) E) (2, =)
1.C 2.8 3.C 4.8 5.8 8.A 7.C 8.0 9.8 10.A  1.D 12A 13.E 14.B

15. E 16. B 17, A 18. B 18.C 20.B
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j v latematik iKINCi DERECEDEN DENKLEMLER - |

TesT |

1.

3x% - 2x + 5 = 0 denklemi igin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Gergel koki yoktur.

B) Birbirine esgit gergek koka vardir.
C) Ters isaretli iki koka vardir.

D) Simetrik iki kdka vardir.

E) Ayni igaretli iki koki vardir.

(5] (55%) 2

denkleminin kokler toplami kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5
Yx=5 ~yx+2 =1

denkleminin ¢6zim kiimesi agagidakilerden han-
gisidir?
A){6y B){8 C){10}

D){12y B){14}

2, . 7
X=+X 6+?—:;
denkleminin gercel koklerinin ¢arpimi kagtir?

A)-3 B)-4 C-5 D-6 E-7
(*=1)’-18(x*-1) + 45 = 0

denkleminin kag farkh koki vardir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E) 8

6.

7.

8.

9.

10.

0+ %)° = 8(x + x) — 12

denkleminin gerge! koklerinin ¢carpimi kagtir?

A -6 B)-2 C)8 D) 12 E) 16
(X—4) (% = 2x+ 5) = (x — 4) (x + 3)
denkleminin kokler toplanu kagtir?

A7 B)5 C)3 D) 1 E)O
(x-5F X = (x~5)%

denkleminin kokler toplamu kagtir?

A) 10 By1i2 C)14 D)16 - E)18
253% — 5x2-16

denkleminin ¢dzim kiimesi agsagidakilerden han-
gisidir?
AY{-2. 8 By{-1,4}

D) {-2, 4}

C){-5,5}
E){2, 5}

Cozim kimesi {:23— %}olan ikinci dereceden
denklem agagidakilerden hangisidir?

A) 12x°—20x+3=0

B) 3x° —10x+12=0

C)x®+12x+20=0

D) —12x°~ 20x~ 5=0

E) 12 +20x+3=0




Matematik

ikinei Dereceden Denklemler - |

Test 1

11. x®=(m +n) x + m. n = 0 denkleminde m = 2n ol-
duguna gbre, ¢oziim kiimesi hangisidir?

A) {0, n} C){1, n}
E) {m, 2m}

B) {1, 2n}
D) {n, 2n}

12. ¢éziim kiimesi {-1, 0, 2} olan lgiincii dereceden
denklem asagidakilerden hangisidir?

A) Crxleox=0
B) x3+x2—2x=0
C) X —x 4 2x=0
D) X¥-x®-2x=0

E) X=x2-x=0

13. X2 —(m+2)x+ (Bm+1)=0

denkleminin bir kékii 2 olduguna gore, diger kok
kagtir?

A)2 B) 1 C)o D) -1 E)y-2

14, x® +bx+c=0

denkleminin gercel iki simetrik kdki olduguna

gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)c=oveb=0 B)b=0vec>0
C)c=0veb<0 D)b>0vec<0

EYb=0Ovec<0

15. Kokierinden biri 1-+11 olan tamsayi katsayili
ikinci dereceden denklem asagidakilerden han-
gisidir?

A) X2 +2x-8=0 B) X2 -4x-7=0

C)x2- 2x-10=0  D)x°=4x+5=0

E)x2+6x+1=0

16. x°-3x-8=0

denkleminin koklerinden birer fazlasint kék ka-
bul eden ikinci dereceden denklem asagidakiler-

den hangisidir?
A)x2+4x-5=0 B) x> —B5x— 4=0
C)x’~4x-5=0 D)X’ +5x-4=0

E)x?+5x+4=0

17. x(+x=2 ve xi°+x% =18

denklemlerindeki x; ve x yi kék kabui eden ikin-
ci dereceden denklem asagidakilerden hangisi-

dir?

2 2
Ayx +x-5=0 B)yx"—3x-4=0
C) P =2x-7=0 D)x?- 3x-8=0

E)x°—4x—1=0

18. > -4mx+4=0

denkleminin kokleri reel sayi olduguna gore, m
nin en genisg ¢6ziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?
A) IR

B)[-11] C) {0, =]

DYIR=(-1,1) E)yIR-[-1,0]
19. (m+1)x2+2(m+1)x+m+7=0

denkleminin farkl iki gercel kékii olduguna gére,
m i¢in agagidakilerden hangisi dogrudur?

-1

A me B) me< =t
5 3

D) me<=L
6

20. x*-ax—4a+2=0

denkleminin bir kékii — a olduguna gore, diger
kokl kactir?

A)2

1A 2.B 3. E 4.E 5.C 6.D 7.A

8. A 9.A

156.C 16.B 17.C 18.D 19.E 20. A




1 v ‘atematik iKiNCi DERECEDEN DENKLEMLER - Ii

TEST 2

1.

x? — 15x + 2m — 1 = 0 denkleminin kaklerinin garpi-
mi 11 olduduna gére, m kaghr?

A5 B)6 C)1TE11

M2+ DX -(@m+ 1) x+1=0

denkleminin birbirine esit iki kokiinliin olmasi
icin m kag¢ olmalidir?

B)-2 c)0 D

3 B

e

3
A) -=
)2

2x? + m x - 3 = 0 denkleminin iki kokingn aritmetik
ortalamasi 3 olduguna gore, m kagtir? -

A)-12 B) -6 C)6 D) 12 E) 24

x2+(m—2)x+m+1=0

denkleminin birbirinden farkll negatif iki kdkinln oi-
masi igin, m hangl aralikta olmalidir?

Aym > -1 Bim>2 Cim<0
D)0<m<8 EYm>8

x?—ax +b=0 denkieminin kékleri ile x* —bx+a = 0
denkleminin kéklerinin aritmetik ortalamast 4 oldu-
Juna gore,

(a + b) toplami kagtir?
A) 1 B) 2 C) 4

D) 8 E) 16

6. xX*-5x+2m-3=0

denkleminin kokleri 2 ve 3 ile orantili olduguna gore,
m e R kagtir?

-2 -2 o o2 o

rojo

7. X - 3(m + 1) X + 2m — 1 = 0 denkleminin bir kéki
1 olduguna gore, diger koki kagtir?

A3 B—-4 C-6 D-7 E7

8. m=#0 olmak Gzere, 3mx’ — 4mx + 2m +1=0

denkieminin ¢dziim kiimesinin bir elemanli ol-
mast igin m ka¢ olmahdir?

A -2

B) -1
5 )

©-2

w|r

3
E) =
)2

9. x%~6x+9 =k denkleminin esit iki kaku olmas! igin,
k kag olmalidir?

A-2 B)O C) 1 D) 2 E) 3

10. * + 3x + m = 0 denkleminin kdklerinden birl digerin-
den 4 fazla olduguna gére, m kagtir?

A3 B2 ) —% D)-3 E-5




Matematik

Ikinci Dereceden Denklemier — II

Test 2

11, Jx-1+{x+1=2 olduguna gbre,

12.

13.

14.

15.

10

x agagidakilerden hangisidir?

A)1 B)% C)g D)2 £ 3

2 — 4x + k — 2 = 0 denkleminin kokleri a ve b'dir.
a = 3b olduguna gore, k kagtir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

x2—3x+a—5=0

denkleminin kdkleri arasinda 3x; — X, = 5 bagintisi
olduguna gobre, a € R kagtir?
A)-8 B)-4 ()2

D) 6 E)7

x2 = (a - 2) x + 3~ b = 0 denkleminde kaKlerin arit-
metik ortalamasi 6, geometrik ortalamas: 4 olduguna
gore, a+b toplamt kactir?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

X +6x-7=0

denkieminin reel sayilardaki ¢oziim kiimesi aga-
gidakilerden hangisidir?

A) {—«/7, i «f7—}

16. x° - ax - 3 = 0 denkleminin koKleri arasinda

X2=xl1+-x1; bafintisi oldujuna goére a kagtir?

A)6 B)7 C)s D)9 E) 10

2
X X
-5 +4=0
(x+1] (x+1]

denkleminin koka, ax2+%x+%=o denklemininde
kokd olduguna gdre, a kagtir?

=S
14

N B oL oL 81

18. 2x° - x* - 2x + 1 = 0 denkleminin gergel kdkleri

toplamu kacgtir?

3 1 1
-= - -— — 1

A) 2 B) -1 C) 5 D) 2 E)
19. 28,0 _

X X+1

denkleminin koklerinin ¢arpimi agagidakilerden

hangisidir?

A) b B) -a C)% D) 1 E) 2

20. x2+mx+1=0

x2-x-m=0

denklem sisteminin bir ortak kokii varsa, m kag-

B(1L7 O V7} tr?
D){-1, 1} E) O A2  B1  ©O0 D-1 E-2
1.B 2.D 3.A 4.8 5 E 6.E 7.D 8. A 9.B 10.C 11.B 12.D 13. E 14. A
15.D 16. E 17.D 18.D 19.B 20. A




i v ‘atematil( iKiNCi DERECEDEN DENKLEMLER - Il TEST 3

1. 9°-30.34+9=0
denkieminin kokler carpimi kactir?

A-2 B -1 €0 D1 E2

2. x*+x+ m = 0 denkleminde kéklerin kiipleri top-
lami 44 oldujuna gére, m kactir?

A)-15 B)-11 C)15 D)10 E)6

3. x2-3x+m+1=0 denkleminde x; = 2x, olduguna gore,
m nin esiti kagtir? '

A-1 B)-2 O D)2 E)3

4 x2 - 4x - 5

x2+3x+2

=0

denkleminin reel sayilardaki ¢6ziim kiimesi aga-
gidakilerden hangisidir?

A){-1. 5} B) {5}
D)R-{-2 -1}

C) -1}
E)YR-{1}

5. x*+kx + 6 =0 denkleminin kdKleri, X, X, ve X tr.

1.1 1

— +—+-— =2 olduguna gore,

Xy X2 X3

k € R kagtir?
A)-12 B)-9 C)-6 D)3 E)6

6. XC+k-2)x—(k+1)<0

esitsizligi v x € R i¢in saglaniyorsa k € R nin en
biyiik tamsayi degeri kagtir?

A)1 B)3 C)5 D)7 E)8

7. 4x%—6x +2m — 1 = 0 denkleminin kokleri x; ve x;
dir.

2%y~ Xp = -2— olduguna gore, x . X, garpim: kactir?
A)

B)-1  C) g D) -2 )

oo

1
2

8. X+2m-1)x-6=0
denkieminin kokleri x; ve x, dir.

Xy < —1 < X bagintisi olduguna gore, m igin agagi-
dakilerden hangisi dogrudur?

_3 -3 _3

A —_— B —_— C =

) m< 3 ) m> 2 ym 5
D) -—'23 <m<—1 E) m<0

9. X¥-3(1+m)x+3m-1 =0 denkeminin kokleri a

ve b dir.
a nin b tiirinden degeri asagidakilerden hangisi-
dir?
b-4 b-4 b+4
) = )
4-b b-4
D) ——~ ==
= B3z

10. X’ -ax+2=0 denkleminin kokleri x; ve X, dir.
Kékler arasinda x,(1 — xg ) = Xo( x12 -1)=8bha-
fintisi olduguna gore, ae R kagtir?
Aj-10 B)-8 C)-6 D)-4




Matematik

ikinci Dereceden Denklemier — Il

Test 3

11.

12.

13.

14.

15.

12

x2—(m+3)x+4m=0

denkleminin kdkler toplami k, kokler carpimi p oldu-
guna gore, k ile p arasindaki baginti asagidakiler-
den hangisidir?

A)p=2k-6 B)p=3k+6 C)p=4k-12

D)p=3k-10 E)p=4k-8

X - 2ax + b =0 kokleri arasinda

-]-+—1—=4 bagintisi oldujuna gbre, a ile b arasin-

Xy X2
daki baginti asagidakilerden hangisidir?

A)a=2b B) 2a = 3b C)b=2a

D)b=3a E)a=-2b

X*~11x-13=0 denkleminin koKleri x,, X, olsun. Kok-
leri x4+1, x;+1 olan denklem asagidakilerden
hangisidir?

A)X* = 12x-1=0 B)xX —12x+1=0

C)x*-x-1=0 D) x* ~ 13x+1 = 0

E)xX*~13x-1=0

4

2 _2
X+a X+2 x+1

denkleminin koklerinden biri —3 olduguna gore, a
kactir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

X+ mx - 2 = 0 denkleminin koklerinin aritmetik or-

16.

17.

18.

19.

20.

%% + 2x — 5 = 0 denkleminin koKleri x, ve X, dir.

% + bx + ¢ = 0 denkleminin kokleri (x; — X;. Xp) Ve
(X2 — Xq . Xp) dir.

Buna gore, (b + ¢) toplami kagtir?

A)-2 B)-1 C)1 D)2 E)3

¥+(@-3)x-4a=0

denkleminin ters igaretli iki kdkd olmasi igin a asagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A)-5 B)-4 C)-3 D)o E)3

x% - 6x + m = 0 denkleminde l+l=3o+duguna

Xy X2
g6re, m nin esiti kactir?

A)18 B)9 0)6 D)2  E) .;.
3 -6x=a-2
denkleminin koklerinin orani % olduguna gore,
a € R kactir?
4 1 2
A) -2 B) - C)-— D)-= 0
) ) 3 ) " ) 3 E)

kx® — (2k — 3) x — k = 0 denkleminin kokleri x; ve x5
dir.

x1—x1—2=5 oldu@una gore, k kagtir?

talamasi —1 olduduna gére, m kacgtir? A)-30 B)-24 C)-12 D)18 E) 30
A)-2 B)-1 O)1 D)2 E)3

1.C 2.C 38.C 4.B 5. A 6.D 7.8 8.B 9.B 10.B 11.C  12A 13.E 14.D
5.0 16.0 17.E 18D 19.C 20.A




i V ‘atematik iKINCi DERECEDEN DENKLEMLER- IV TEST /]

1.

@-x2+7@-x)+10=0
denkleminin koklerinin toplami kactir?

A) -7 B) -1 Co D) 4 E)6

5 - 8x2 + (2 - @) x + k = 0 denkleminin k&Klerinin ka-
releri toplami 44 olduguna gore, a kagtir?

Ay-10 B)-8 C)-6 D)& E) 10

X -2(3m+1)x+3m-1=0

denkleminin kdklerinin geometrik ortalamasi 2 oldu-
guna gore, aritmetik ortalamasi kagtr?

A) -5 B) -2 C) 2 D) 5 E) 6

- ax + b = 0 denkleminin kokleri 3 ve k,

* + cx — d = 0 denkleminin kdkleri (~ 2) ve k dir.

8+)-b jragesinin degeri kagtir?

S

13 15
A= B)7 C)— D)8
)5 ) )5 ) >

X+4Yx-1-1=0

denkleminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

A{y B2 O DO Bo

6.

10.

ax’-2x+1—-a=0 denkleminin kokleri arasinda
1 LR .
;12— + ;g = 2 badintisinin olmas! igin, a € R kag

olmahdir?

A) -2 B) -t C) 1 D) E) 2

| w

7x2-(@+b)x+a _1 denkleminin kokleri x; ve x, dir.

X{+X2 =12 ve xl+xl=—3
1 2

olduguna gore, b kagtir?

A)i0 B)12 C) 14 D) 16 E) 18

2 1 1
—_—D
2+ x-1 1-x -
denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden

hangisidir?

A} B 1 CO{1y D1} BOY

3x3—18x2+x+m+7=0

denkleminin kdkleri bir aritmetik dizi olusturdu-
duna gore, m € R kagtir?

A)-5 B)-1 C)6 D)18  E)39

X -mx+n=0vex +mx+ p = O denklemleri veri-
liyor. Birinci denklemin koklerinin herbiri ikinci
denklemin koklerinden 3 fazla olabilmesi icin m
ka¢ oimalidir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

13




Matematik

ikinci Dereceden Denkiemler - IV

Test 4

11.

12.

13.

14.

15.

14

% — (m® = 4) x — 8 = 0 denkleminin simetrik iki koki
olduguna gore, m degerleri toplami kagtir?

A) 4 B)O C)—-1 Dy-2 E)-4

x> + (M - 3) X + m + 2 = 0 denkleminin kokleri Xy, X
ve Xz dir. x; + X3 = =3 olduguna gbre, m € R kag-
tir?

Ay -5 B)-3 C)-1 D)2 E) 4

X+ (3-b) x+ 8 =0 denkleminin koklerinin birer ek-
sigi X = 2bx + ¢ - 2 = 0 denkleminin kkleridir.

Buna gore, b + ¢ toplami kagtir?

A)9 B) 10 Cc)n D) 13 E) 14

x* = 2k¢ + 4x + 8 = 0 denkleminin kokleri bir
geometrik dizinin ardigtk {¢ terimi olduguna gére,

k € R kagtir?

A) -2 B) -1 C)o D) 1 E) 2

16. Jx+4+x-2=0

17.

18.

19.

20.

denkleminin ¢6ziim kimesi agagidakilerden
hangisidir?

A0} BI{-1} C){8 D08 BOI

(m+1)x2—(2m—3)x+m+2=0

denkleminin ¢dzim kimesinin bog kime olmasi igin
m hangi aralikta olmahdir?

1 -3
-1 m> — Cy —
Aym< B)ym> 2 ) )
D) m> 2 E)—1<m< =
11 24

X+1,X-m _,
x-1 x-2 -

denkleminin kokler toplami 3 olduguna gore, kdkler
carpimi kagtir?

A)-3 B)-2 C)-1 D) 1 E) 2

(m = 3) X’ = (m + 2) x - 18 = 0 denkleminin kokleri-
nin geometrik ortalamas! 3 olduguna gdére, m kag-
ur?

A)9

B) V3

f(x)=(M=1)x=2(m=1)x+m+2

ifadesinin daima pozitif olmasi icin m agagidaki ara-

x°= X + 1 = k = 0 denkleminin kokleri X; ve x, hiklardan hangisini saglar?
3

x* — 42 + x + k + 3 = 0 denkleminin kokleri x;, Xp, X A)m<-1 Bym>1 Cyt<m =
tar.

3 3
k sayisi kagtir? D)m> 5 Bm< o
A)=3 By=2 O)1 D)2 E)3
1.6 28 3E 4C BA 6B 7D 8D GE 10.B 1B {2A 13E 148

1B.E _16A 178 1860 190 208




i v iatematik iKINCi DERECEDEN DENKLEMLER -V TEST 5

1.

2x2+x-3n=0 Ve 3x2—2x-n=0

denklemlerinin birer kokleri esit olduguna gore, n
degeri agagidakilerden hangisine egit olabllir?

A1 B)2 c)3 D) 4 E)5

mx% -2 (m + 1) x — m — 4 = 0 denkleminde koklerin
carpmaya gare tersteri toplami 1 olduguna gdre, m
kagtir?

A)1 B)2 C)~-2 D)-3 E)-1

x® —2ax + 4 =0 denkleminin kokleri arasinda
x1.x5 +x{Z xp=5bagintist olduguna gore,
ac R kactir?

A) % B) C) % D)1 =)

ojwn
N

a < 0 < b olmak tzere x° + ax’+ x + b = 0 denkle-
minin kokleri hakkinda agagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Kaoklerin ikisi pozitif biri negatif
B) Ug kdk pozitif

C) Bir kok sifir

D) ki kokl negatif bir koka pozitif
E) Ug kok negatif

x2+(x1—3)x+4x2=0
denkleminin kokleri sifirdan farkh x; ve x, sayllandir.
Buna gore, kigiik kdk kagtir?

A)-5 B)-3 C)2 D)3 E)4

6.

10.

%2 = (m - 1) X + 2m + 3 = 0 denkleminde

Xy + X
ﬁ =1 olduguna gére, m kagtir?

A)-4 B)-3 C)-2 D)2 E)4

mx2 — 4x + 3 = 0 denkleminin kokleri arasinda

2%y — Xy = % bagintist oldugduna gore, 4x§ +x2 nin

degeri kagtir?
39 41 45 47

B) —

35
A) ==
)4 4 4 4 4

K — 4 —3x + 12=0 denkleminin kokleri 2, a, b di.
Buna gore, (a2 + bz) toplami kagtir?
A)8 B) 12 C) 16

D) 18 E) 20

Kékieri x* - 4x + 5=0 denkleminin kdklerinden
1 er fazla olan denklem asagdidakilerden hangisi-
dir?

A) X -3x+4=0 B) X’ -5x+6=0
C)x*-6x+10=0

E)x’—4x+6=0

D)X’ -5x+9=0

X -6+ (K=1)x+n=0

denkleminin kokleri bir aritmetik dizinin ardigik Gg te-
rimi olduguna gore, k ile n arasindaki bagint! aga-

gidakilerden hangisidir?
A) 2k=n Byk-n=86 C) 2k-n=12

D) 2n-k=18 . E) 2k+n=18

15




Matematik

ikincl Dereceden Denklemler - V

Test 5

11. x*- 5x + m + 3 = 0 denkleminin kdkleri x, ve x, dir.
2%, — X = 1 olduguna gére, m kagtir?

A-3 B)-1 C)1 D)3 E)S5

12. X% - 15x + 9 = 0 denkleminin kdkleri x; ve X, dir.

(\/; —\/x—z- ) nin pozitif degeri kactir?

A)2 B8 C) 6 D)3 E)4

13. 3x* - (4 - 3m) x + 4 (n — 6) = 0 denkleminin kokle-
rinden biri (- m) olduguna gére, m + n toplami kag-
tir? :

A)3 B)4 C)6 D)8 E) 12

14. X’ + ax+ b=0 denkleminin bir kdkd 12,
% +cx+d=0 denkleminin bir kdki —4 tir.
Bu iki denklemin diger kokleri esit olduguna gére, %
orani kagtir?

A)-6 B)-4 C)-3 D)2 E) 3

2
15. (x_ﬂj _&x+d o o
X=1 X-1

denkleminin R dekl ¢8zim klimesi hangisidir?

opi ol ol

23l 9{)

16. x® + 7x™ = 8 denkieminin k&klerinin toplami kag-
fr?

1
A) —
)2

17. 3x° +px+q=0
denkleminin ¢dzim kimesi {_3,4} olduguna gdre,
p + q toplami kagtir? :
A)- 18 B)-6

C)-2 D)2 E) 18

18. x*-2x-10=0 denkieminin kékleri x; ve x, oldugu-
na gore,
(x.,z+2)(xg+2) |fadteslnln degeri asadidakilerden
hangisidir?
A)152 B)144 C) 138

D)130  E) 128

19. ¥-8x+m=0

denkleminin koklerinden biri digerinden 5 fazla ol-
duguna gbre, m kagtir?

A)6 B)-4 C)~-3 D)2 E)4

20. x° - 9x** + 8 = 0 denkleminin géz(im kiimes!
agagidakilerden hangisidir?

A){1, 4} B){-1,4)
D){-1,-4} E) (-4}

C) {4

16.0 16.A 17. A 18. A 19.8  20.A

1. A 2.C 3.A 4.A 5. A 6.A 7.0

8.C 8.C 10. E 1.0 12.0 13.C 14, E
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1 V latematik

INTEGRAL - |

TEsT |

2
3x* - 3x2 +1 . . - - .
1. J-__';z_— dx integralinin degeri agagidaki-
1

lerden hangisidir?

ro|©

A)—% B)-1 C)o D)% B

27
2. j %"- integralinin degeri agagidakilerden han-
X
8
gisidir?

A5 B)S6 c) 7

b
3. J‘ (2x+b)dx =4 olduguna gore, b agagidakiier-
-b

den hangisidir?

Av2 BW3 02

D) 3 E) 4

5 [¢] 8
4. J x2dx+j‘x2 dx+Jx2 dx
2 5 6

ifadesinin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)212 B)196 C)168 D)150 E)134

x4 3 1
5. jf‘(x) .dx =—4——2x +c ve f(-1) = olduguna
gore, f(x) asagidakilerden hangisidir?
A) %x3~3x2+2 B) %x4+3x3+2x

C) -;—x3—3x2+2 D) %x3—3x2+2

4
X 3
——-2x°-2
® 4

6. [txdx=x®-2x2+c olduguna gore, (2) kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

2
7.  f(2ax+1)dx=16 olduguna gore, a kagtir?

1

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

8. f:R—-Rvef(x)=2dir

f(x) fonksiyonunun (0, 2) noktasindaki tegetinin egi-
mi 1 olduguna gore, f(1) kagtir?

A)1 B)2 C)4 ‘D)5 E)6
2

9. J (4x-—6)3 dx Integrali kagtir?
6

A) 36 B) 24 C)-54 D)-80 E)-96

4
10. | E-Z—] dx ifadesinin egiti kagtir?

2
11, §(x) = Inx olduguna gére, | r(x)dx ifadesinin
4]

degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 1 Bje Cle+1 Dje-2 E)e’~1

145




integral - 1 A Test 1

Matematik
w3 2
12 j ' cos12x -sin‘zx)dx integralinin sonucu kagtr? | 17. ] xV4-x2.dx integralinin degeri asagidakiler-
/6 0
den hangisidir?
A)-2  B)-1 C)0 D) 1 E)2 8 4 4 8
A) -3 B) 3 C)o D) 3 E) 3
1 — 2 4
13. J. (X +X3 +X0 4% s +x'%)dx integralinin 18. I "2 +2"1 .dx Integralinin degeri agagidakiler-
XE+X+
-1 0
sonucu kagtir? den hangisidir?

A)ln2 BYyin5 C)in6 D)In7 E)Ing

A)2 B} 1 C)o D) -1 E) -2

b
19. J. {(2x+3)dx =50 ve
a

5
14. I sgn(x? — 4)dx integralinin sonucu kagtir?
-

b
J‘ dx=5 olduguna gore, a + b toplami kactir?
A) 6 B) 3 C)2 D)1 E)o d

A) 11 B) 10 C)9 D)8 BE)7

33
h 4dx
15. J. = integralinin degeri agagidakiler-
a4 9+16x )
den hangisidir? 20. J. (f(x) +x?)dx =2x3 - 3x% +x olduguna gore, f(1)
Ny 8% 9% Dy B il
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
07 S m
16. f SINXCOSX _ ix integralinin degeri asagi- 21. J (4x+3)dx=n-m olduguna gore, n + m topla
0 cos2x -sin?x n
dakilerden hangisidir? mi1 kactir?

A)—4 B)-3 C)-2 D) 1 E) 4

[ =Y

A)% B) 1 C) 2 D)% )

1.E 2.E 3.A 4.C 5. E 6.E 7.0 8.C 9.D 10.C 1. E 12.C 13.A 14.E

15. E 16. A 17.E 18.D 19.E 200 21.C

P
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1 V ‘atematlk INTEGRAL - Il TEST 2
1. aztvebz-1 7
5. J 131dx degeri kagtir?
1 1 1 1 /
jxa.dx+ijdx=J'xa.dx.J.xb.dx
0 0 0 0 A)2 B)3 C)5 D)7 E)9
olduguna gore, a + b toplami kagtir?
A-2 B)-1 ©O0 D1 E)2
3n/2
6. J' lsinxIdx belirli integralinin degeri asagidaki-
2
24 lerden hangisidir?
2. J. E)?(2x—3)dx ifadesinin esiti kactir?
! I % c) % D) % B 2
A)O B)1 C)2 D)3 E)4
3x2 , Xx<1 e .
3. f(x)={cosmx , 1<x<2 7. J.'ﬂ}dx ifadesi agsagidakilerden hangisine
e* , X22 /

4.

fonksiyonu veriliyor.

3
| 1(x) dx ifadesinin esiti asagidakilerden hangi-
0

sidir?
Ce

A) -1 Byi-e

D)1-¢ E)1+e°—e?

k(4

j sinixldx integralinin degeri agadidakilerden
-n

hangisidir?

Aymt+2 B)4 C)3 D)n+3 E)O

esittir?
4-—
&1 B) & e
4
4
D) 4 e +1
) B =
3
8. I (x.sgnx).dx Iifadesinin degeri asagidakilerden
0
hangisidir?
A) 4 By4s5 C)5 D)5,5 E)6
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Matematik integral - lf Test 2
=2 2 8
C o CosX . - .
9. J o2, X integralinin degeri asagidakiler- 14. J “‘X_a) dx ifadesinin esiti kactir?
R 1
den hangisidir?
A3 B)-2 C-1 DO E) 2
A) © B;g Cy 2 D)% B -1
1
COS X X+1 - M
- ——2___dx=Iny2 olduguna gore, a kagtir?
10. )= J (u2—1)du olduduna gore, f'(ésl) mn de- 15. Jx2+2x+a d g ¢t
1
geri asagidakilerden hangisidir? A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
1 1 1 1 1
M- By 93 Dg By
e2
dx . -
asagidakilerden hangisine esittir?
bt 16. .[ x(Inx)3 $ag 9 ¥
11. j (lcos xiHsinxl) dx jfadesinin esiti kactir? e
1 3 3 1 1
n/2 A) — B) = — D) — —
)5 ) 5 C) 2 ) 3 E) 5
A) -2 B)O )1 D)2 E)3
€ d pid
X - . . ey
12. | 3+o ifadesinin esiti agagidakilerden hangi- | 17. f xcosxdx agagidakilerden hangisine esittir?
1-8 0
sidir?
A) -2 B) -1 o D)1 E
Ae B) 1 C) In2 ) ) ) ) )T
D)1+in2 E) 2¢e

2
13. J (x+ '::Jl) dx ifadesinin esiti agagidakilerden
0

T .
18. I V1+cos2x dx integralinin degeri agagidaki-
2

hangisidir? ferden hangisidir?
N2 B3 04 D 8o M1 B -1 CY2 D-V2 BB
1B 2C 3E 4B 5D BE 7B 8B 9D 10D 11.D 12D 13A 14B

15.B 16.B 17. A 18.D
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i V katematik

iINTEGRAL - 1ll

TEST 3

1.

2.

3.

f:R—-R, f"(x) = 2 ve f(x) fonksiyonunun (0, 2) nok-
tasindaki tegetin edimi 1 olduguna gore, f(x) asags-

dakilerden hangisidir?
A) X2+ 2% + 1 B) X + 4x + 1
C) -+ x+1 D) x° + x+3

E)x2+x+2

a
j(3x2 +4x-5)dx=a% -2 esitligini saglayan a
0

tamsayisi kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E}5

J. (f(x).x) dx =x3-2x2+¢ olduguna gore, f(2) nin

esiti kactir?
A} O B) 1 C)2 D)3 E)4

4, JX—'MT’“&dx =Inx ve f(1) = 5 olduguna gore,

X
f(e) agagidakilerden hangisidir?

Ae B) e C)—4e D)3e E) 6e

%2

5. f(x)= J.Qt_dt olduguna gore, f'(2) kactir?

2x

A)-40 B)-30 C)-10 D)20 E) 32

4
J' [[-:—+11] dx integralinin esiti kagtir?
4

E]
N

A)6 B) 5 C)4 ]

gdx
X

ifadesinin degeri asagidakilerden han-

at—

gisidir?
Ae B)3 Ce Dy2 E) 1

O
-

2
ixx3 dx agagidakilerden hangisine esittir?

A) In2 Byin3 (C)2 D)3 E) 2In2

A Grafigine gore,
f(x)

f(x).dx itadesinin

w
N Gy

degderi kactir?

3
10. J.(1—lx—2|)dx integralinin degeri asagidakiler-

’
den hangisidir?

A) % Bj1  C)

N o

D) 2 £ 3
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Matematik

integrat -

Test 3

a
11. j x.e% dx =3(In3-1) olduguna gére, a agagidaki-
/
lerden hangisidir?
A) In3+1

B) In3 C) In2-1

In3

E)._

D) In3-1
) In3 )

3
12. dix [.[ 6x3 de integralinin dederi asagidakiler-
.

den hangisidir?

A)O B) 30 x* c)30x°

D) 60 X E)6x°

2n
13. [ Isinxl.sgn(sinx)dx ifadesinin degeri kagtir?

3
15. J. Ix] .Ix -2l dx ifadesinin esiti agsagidakilerden
1

hangisidir?
3 2 1
A B) — 1 D) - -
)2 ) 2 C) ) 3 ) 3
[ B eadesinin esitl kactir?
ifadesinin esiti kactir?
16. | ¥z $itl kagt
A) -1 B)O C)2 D)3 E)6
n4
17. J( _22 + 32 ydx ifadesinin esiti agagida-
_ 3SH'I X CO0s™X
kilerden hangisidir?
A) J3+7 B) J3-7 ¢y
:/3 33 33'+1
1 Y
D
)33—1 5 3-1

o2
A)-2 B)-1 C)0 D) 2 E)3 e
18. J‘%e'”x.dx integralinin esiti asagidakilerden
1
hangisidir?
14. 4y ) 2
, A)e B)1 Cle-1 D)O E)e
1
19. ¥
0 j a b 2
- 4 .
/7 2\
(x)
Sekildeki grafik f(x) fonksiyonuna aittir.
b
J (f(x))% .#(x) dx ifadesinin degderi asagidakiler- Sekilde f(x) parabolunin grafigi veriimistir.
a 3
den hangisidir? j (f(x) +2x) dx ifadesinin degeri kagtir?
0
2 4 7
Al Bz G2 D3 B3 A0 B2 ©3 D6 EB7
1.E 2.8 3.C 4.E 5.E 6.8 7.D 8.A 9.E 0.8 1.8 12.A 13.B  14.D

15.B 16.D 17. A 18.C 19.C
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1 V latematik

INTEGRAL - IV

TEST 4

S¢ = 285 ve S3 = 6 birimkaredir.

5 5
I f(x)dx =2 olduguna gore, ff(x)dx ifadesinin
2 -3

degeri kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

2. Denklemleri y = x* ve y = -x" + 8 olan egrilerin
arasinda kalan simirl blgenin alani kag birimka-

redir?
16 32 64
A) — B) 8 C) — D) 16 —_
) 3 ) ) 3 ) E) 3
3.
$ekildeki taral alan kag birimkaredir?
2
A) i‘iei B) (e—1) C) e+2
2
D) e2+1 E) g re+! ;e+1

h
4. | cosx.sin(sinx)dx integralinin degeri asagida-
0

kilerden hangisidir?

A n B)g C)g D) 1 E) 0

9
5 -3"- integrali kaga esittir?
4 X

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

6. f:RoR
2
f(x) = X , X<1
-x+2 , x21

fonksiyonunun grafigi ile x ekseninin simirladigi
bélgenin alan ka¢ birimkaredir?

A)% B)

Bl

¢z D

oln
m
\JIO)

7. y=6x-x’ paraboli ile y = x° parabolii arasinda
kalan bdlgenin alam kag birimkaredir?

C) 12

A)9 B) 10

D)15  E)17

y = tanx egrisinin se-
kildeki tarali kisminin
x ekseni etrafinda
360° dondiiriilmesin-
den olusan cismin

7 e hacmi kag¢ birimkiip-
2 tiir?
2 2 2
A) n3+ 2 B) —+n C) T-+1
2
D) n—— -
) m E) n 7

151




Matematik

integral - IV

Test 4

10.

11.

152

Sekilde A1 = 1 birimkare, Ap = 1 birimkare, A3 = 2 bi-
rimkare, Ag = 2br2 olarak verilmigtir.

4
Buna gore, Jf(x) dx degeri kagtir?

-3
A) 6 B) 4 C)3 D)2 E)0

3

a a
[ x3dx+ [ Yydy=16 olduguna gore, a agagida-
0 0

kilerden hangisidir?

A2 B2 02 D)4 E ¥4
¥
\ y=Ix-2|
vk
I X
o] 1 2 3 4

Sekilde y = Ix - 21 ve y=+/x bagintilarinin grafikleri
verilmigtir.

Buna gore, tarali bélgenin alam kag birimkare-
dir?

n/4 3 . 2
COS“ X —SiNX cos“ X +1
12, | .

0 cos™X

ydx ifadesinin esiti

agagidakilerden hangisidir?

AV B Y2 ©o D) 1 2
4 e‘/;
13. j de integrali agagidakilerden hangisine
0
esgittir?
A) e?-1 B) 1-e2 C) 2(e2-1)
2
D) 2(1-e2
) 2( ) E) >
2
14. J.(1+x+x3+x5+........+x17)dx
-2
integralinin esgiti kagtir?
A)4 B)2 C)o D) -2 E)4
/4
- _
15. jeS'n X cos 2x dx integralinin esiti agagidaki-
0
lerden hangisidir?
e+1 e—1
A O B) 1 C D) — =
) ) ye ) > B =

x2

16. f(x):J int.dt olduguna gore, f'(e) asagidakiler-

5
den hangisidir?

A)O B) 1 Cye D) 2e E) 4e

5
17. J- [x] (2x~4)dx integralinin sonucu kagtir?

A) 2 B =2 C) 3
6 3
By 8v2 -7 5 10-4y2
6 3 A)29 B)28 C)27 D)20 E)16
1. E 2. E 3 A 4. E 5C 6.D 7. A 80D 9. E 10.C i1.B 12. B 13.C 14, A
5. E 16. E 17. A




1 V tatematik

INTEGRAL - V

TEsT §

8 2 )
1. -g-U dx} integralinin sonucu asagidaki-
dx (J2 x*+1
lerden hangisidir?

A) 64 B) 32 C) 16

D) arc tan 65 E)O

3
2. f(x)=;-_)f—2oldugunagére, J‘z d (7 1(x)

integralinin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 1 B)2 C)-1 D) - E) 0
3. abeRb-a=4ve
r (4x +8) dx = 40 olduguna gore
a
a + b toplami kagtir?
A)2 By-2 ()4 D)-4 E)6
1 1 1
4, j x3*2dx |. j oy =L
0 0 ab
esitliginde a + b topltami kagtir?
A)9 B)3 C)1 D)-3 E)-

3 .
5. jlz—xl.sgn(x—2)dx integralinin sonucu kag
o

olur?

6.

10.

1.

0
j 5 (cos ixl +Isin x!) dx integralinin sonucu asa-

gidakilerden hangisidir?

A) 1 B)-1 ©)2 D) - E)O

4 = -
J 1x2 — 4/ dx integralinin sonucu agagidakiler-
0

den hangisidir?

A)16 B)12 c)8

4
J llx—s-ll] dx integralinin sonucu asagidakiler-
-2

den hangisidir?

40 -
flogsxl]dx integralinin sonucu agagidakiler-
3

den hangisidir?
A) 16

B) 24 C)32

f(x) fonksiyonu O(0, 0) noktasina gére, simetriktir,
Buna gére,

2
J. (f(x) + 4) dx
-2

integralinin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A)O B) 4 C)8 D)-16 E)16
5 fx -

J‘ X1 dx integralinde {x —1=u
2 :/x 1-1

degisken degistirmesi yapilirsa asagdidakilerden
hangisi elde edilir?

AJ‘ 2u( u+1 B)J‘ u(u+1
) _Ei}d D)J‘ u+1
2
2 2
E) A qu
1U—-1
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Matematik

integral - v Test 5

12.

S1=6; Sp =4, Ff(x) dx =12 olduguna gore,
a

S3 kactir?

A)8 B) 10 C)12 D)6 E) 4

13. y=x2-4;x=1; x =3 ve y = 0 fonksiyonlan ile si-

nirli alan kac¢ birimkaredir?

A)% B)% C)% D)6 -E4

14. x=.yvey=+/8x egrileri ile simirli alan kag bi-

rimkaredir?

A)% B)% o)% D)2 4

15. x =-2y? ve x = 1 - 3y* egrileri ile sinirh alan kag
birimkaredir?

A) 2 B) 3 C)

win

D)

w|s
w|o

17.

VX + /¥ = 2 egrisi ve eksenlerle sinirli bélgenin
alani kag birimkaredir?

A) 4 B) 2 G D)

wlw
Wl
wlomw

18. y=Inx; x=k(k> 1) ve y = 0 ile sinirli alan 3k + 1 bi-

rimkare olduduna gore, k agadidakilerden hangisi-
dir?

Ale

E)2

2 pe e Dé°

19. r \/16 —(x - 4)2dx
0

integralinin sonucu asagidakilerden hangisidir?

Am B) 2n C) 3 D) 4n E) 16m

20. y= < vex+ys= 5 ile sinirh ofan Ox ekseni etra-

finda 360° dondiirilirse olusan seklin hacmi kag
16. y =sin x ve y = cos x egrileri ile simirli kapali alan- birimkiiptir?
lardan biri ka¢ birimkaredir? A) 3t B) 4nt C)6én D) 8n E) on
A2v2 B4 C42 D)8 B2
1E 2C 3A 4D 5B 6C 7A 8D 9E 10.E 1.A 12B 13A 14C
15.D 16.A 17.E 18.C 19D 20.E
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j V ‘atematik

INTEGRAL - VI

TEsT

4.

Grafige gore;

3 3
f f'(x) g{x) +j f(x) g'(x) dx kachr?
0 0

A)-8 B)O )1 D)o E) 10

1
A= j (3x%+ 3x?) dx integrali hesaplanirken
0

Cr1=u degigken degistirmesi yapilirsa A, aga-
gidakilerden hangisi ile ifade edilebilir?

2 1 2
A)J.udu B)Judu C)J.udu
1 0 0
2 2
D)j 3uldu E)f udu
1 1
AY
5
2
\1__5
—4 0 >X
2 ~~f(x)
Sekie gore,

5
J. f'(x) dx integralinin sonucu kagtir?
4
D) 2 E)5

X =4 8in u, y = 4 Cos u olduguna gore,

2
J. y dx integralinin sonucu kagtir?
0

A)—% B)2

D)8v3

o)4(§+—’/§>

E)16 sin? 2

5. Sin? x = u déntisima yapidiginda

4 .

J §%‘-dx integrali asagidakilerden hangisi-
4] sSin~ x

ne esit olur?

12 U2 4 _ 52
A)2I 1-2u 4y B)j 120
0 u 0 u
12 12
C)2 j u D) [ 2inudu

0o u 0

2
E)j udu
.

3
6. j ¥9 -x2 dx integralinde x = 3 Sin t degisken
0

degistirmesi yapilirsa asagidaki integrallerden
hangisi butunur?

3
A)QJ‘ cos2tdt
0

c)9 J‘:Q

/2
B)J cos? tt
0 -
2 9 2
cos “tdt D)—Q-J. (1—cos 2t) dt
0

/2
E) QJ. (1+cos 2t) dt
0

n2
7. f (e%* —¢*) dx integralinde e* = t déniisiimii
0

yapilirsa agagidaki ifadelerden hangisi bulunur?

n2
A)f (t* -1t
0

n2
C)JJ (5~ t)dt
¢}

2

B)J' (t* -1 dt
1
2

D)J- (t°-t) dt
1

2
BL(t—1)dt

1,3 2
8. {x® +1) 3x dx

0 (x3 +1)2 +1
integrali agagidakilerden hangisine esittir?
A)-Lin2 B)0 c)Lins
2 2

1.5
D)=In=
)2 n2 E) Tanimsiz
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Matematik

integral - Vi

9.

1.

12.

13.

=8
" -, 1+cos 2x dx
0

v

integralinin degeri kagtir?

14. . R >R, f(4x + 3) = 3x°
g: R — R, g(x) = 4x + 3 olduduna gébre,

’
J‘ (fog) (x) dx integralinin sonucu agagtdakiler-
-1

v6 \E 1 \/—2_ «/E
A) - 2 B) o C) 5 D) 2 E) o den hangisine egittir?
Ay-2 B) -1 C)o D) 1 E)2
10. J w dx =Inx
X
15. y=J (—8u2+14u—3)duve
ve f(1) = 3 olduguna gbre, (1) kactir?
A2 B) 3 C) 4 D) 6 E) 7 =J(4U—1)du olduguna gbre,
y d—i ifadesi agsagidakilerden hangisine egittir?
3 A)—2u+3 B)-2u-3 C)-16u + 14
g D)-16u+14+¢ E) 4u - 1
R T R T S
16. 2 (1) =10 ve
dx -
3/2 3 J.b d(In[f(x) ]) = In4 olduduna gore,
Sekle gore, j 1 d(f°(x)) integralinin sonucu
- f(b)+1(a)
kactir? =217\ kagtir?
aet (b) - f(a)
7 3 9 5
A)-26 B)-25 C)-2 D)26 E) 27 A)‘g B-z ©O5 D=z B3
J cos®xd (tan x)
1, 3
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir? 17. dx J E J{
A) - Sin x B)-Sinx+c C)Sinx+¢
D) Cos x + ¢ E)x+c ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
1 1 1
A)-—Inx B) C) —
2 ;/
J' 2X+1 dx 2Vx ; 2x
X2 +3x+2 D) ~Inx 5)7;'
integrali asagidakilerden hangisine esittir?
X+2 (x +2)3
A Te B M te 18. f ~—4 Integralinin sonucu asagidakilerden
C) In X+1 ve D) In x+13 +c hanglsme esittir?
(x+2) A)2+In3 B)2+4In2  C)2+3In3
St/ A D)2+41n3 E)3+4In3
X+2
1.E 2.A 3. A ac 5 A 6.C 7.B 8.D 9.D 10.E 1.0 12.C 13.B 14.E
15.A  16.E 17.C  18.D
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j V ‘atematik iINTEGRAL - VI U

1. fve g fonksiyonlari [a, b} aralifinda integrallenebilen

fonksiyoniar olduguna gore, asagidaki ifadelerden 5. J d“ (Inx —e*) deJ integralinin sonucu agag-
hangisi dogrudur?

J-o dakilerden hangisine esittir?
f

A)be.gzj.bf.rg B)Fi=_i— A)Inx - ¥ B)J lnxdx—J ¥dx
a a Ja a 9 J'b
C)inx-e*+c D)(Inx,e*) dx

g
a
C)m+nfbf=(m+n)".bf D)J'b1=rf-ﬁ; B L-e
a a a9 Ja a X
aft:o
a

12n
6. j Isin 2xIdx integralinin sonucu kagtir?

4 finx A) O B)y1 OCm D12 E)24
2. ™ ueldu integralinin sonucu agagidakiler-
x J3

den hangisine esittir?

3 3 n
Ay xInx B) x1n x - 3 - O)x-3e 7. J cos (ixl +x) dx integralinin sonucu kagtir?
D) In x E)Inx-1 "
3n Lid -
A) — — =
) 2 By C) 2 D) o E) >

3. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

d
A)Z;J'«/;dh&

B)J d(coseczx)=cosec2x+c
C)dU x3de=x3dx
D)d('[ logxdx]:logx

dx 1 dx
E)f 3x-6 3J) x-2

S1=8 ;Sy=6ve

d
J. f(x) .dx =24 olduduna gére, S3 kactir?
a

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 22
4, dj d{cot x) ifadesi agagidakilerden hangisine
esittir?

9. £:[0, 4] - R, f(x) = Sgn (x - 6) dir. Verilenl 5
_ 2 [0, , gn (x - 6) dir. Verilenlere gore,
A)—Csc2xdx  B) - Cotx C)-Csc x+c f nin grafigi ile Ox ekseni arasinda kalan bélge-
D) Cot x E) - Csc? x nin alant kag birimkaredir?

A)6 B)5 C)4 D)3 B

ol
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Matematik

integral - VI

Test7

10. f(x) = x ve g(x) = x3 kur'all ile verilen fonksiyonia-
nin grafikleri arasinda kalan bdlgelerin alani ka¢
birimkaredir?

1

A)~ B)

1 1
9 8

C)Z D) E)1

11. y =In x kurali ile verilen fonksiyonun grafidi ile y = 0
ve x = e dogrulannin stnifladig bdlge Oy ekseni etra-
finda tam dondaraliyor.

Elde edilen cismin hacmi asagidakilerden hangi-
sidir?
C)Ee2 41
2
B e+

A)(e-2)n B)(e +2)n

D)§<e2—1)

t
12. t=arccos xve f(x)=J. tan u du
0

olduguna gore, f nin tarevli oldugu bir x noktasin-
daki tlirevi agagidakilerden hangisidir?

py-1 B) 1 o)~
X X 1-x
2
X x“ -1
D
) 2 B—
AX
13.
X2...1 o s e .. . . .
f(x) = =—5— egrisinin grafiginin bir kismi sekildeki
X
gibidir.

Verilenlere gére, taral bélgelerin alanlart toplami

A + Az topltami kag birimkaredir?

14 _r AL tegralinde x = sin t degisken d
. integra = sin egiske e~
07’==1_X2 gis

distirmesi yapilirsa agagidaki integrallerden han-

gisi bulunur?
1 ri2

A) J' esm tdt B) J- esmt dt
0 0
n/2 _sint /2

C)J. €t D)J. etant gt
o cost 0

w2 .
E) J. cos teSNtdt
0

sin ntx
1+x

1
15. F(H= J.Of(x) dx ve f(x)= olduguna gére,
F‘(%)+F‘(%) toplaminin sonucu kagtir?-

2 1
D) -% ——
) 5 B 15

16.

Sekilde f nin grafigi gizilmistir.
Jfx) dx=xf(x)-x+c¢C

olduguna gére, tarali bélgenin alam asagidakiler-
den hangisidir?

A)?ﬁ B)E C)Q D)Z E)i A)e2 B)e2+1 C)2e3+1
3 3 3 3 3 3 3
Dye™ +1 E)3e” +1
1.E 2.B 3.D 4.E 5.B 6.A 7.0 8. E g.C 10.C 1.D 12A 13.C 14.C

15. B 16.C
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i V ‘atematik INTEGRAL - VIl TEsT 8

9x-4 ., 5. y?=09 - x parabolinin I. bolgedeki yay ile x = O ve
1 9= ::;5 (<0 y = 0 dogrulannin gevreledigi bolgenin alani kag

birimkaredir?

bigiminde tanimianan f fonksiyonu veriliyor. 46
A)9 B)18 C) = D) 27 E) 36

u>1verf(x)dx=2+-2-|n3
4 3

olduguna gbre, u sayisi kaghr?

mi2 B o p3 g
3 3
Ay g
6. .
3
2. Sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir. {
X y
f(x) 2
N 3/\6 >x by f
\ .
-2 0o 1
Buna gare, r(Sgn f(x)) dx integralinin sonucu Sekildeki f ve g fonksiyontarinin grafiklerine gore,
0
1 1
A=J. f(x) g(x) dx+Jg'(x) f(x) dx
kactir? > E;

A)-10 B)-2 ()2 D) 4 E) 10
ifadesi kactir?

. A)-5 By -3 ()3 D) 4 E) 5
3. j sin (arc cos x) dx
0

integralinde arc cos x = t dedigken degigtirmesi
yapildiginda agagidaki integrallerden hangisi bu-

lunur?
/2 /2 y
A)I sin?t dt B)I cos2tdt 7. ]
0 0
o 1, w3
in“tdt
)J.O sin D)J-0 cosctdt b 4 ;,',27)(
w2 / i
E)J. sintdt
/6

Sekle gore,

512 4
4 a2 A [ -0
-« f{x” + 1) = x olduduna gbre, f(x) in grafidi ile x = 10 0 5

dogrusu ve
integralinin sonucu kagtir?
y = 0 dogrusu arasinda kalan bélgenin alan: kag 5 5
birimkaredir? M-z B-g O D-3 B

A) 18 B)27 C)36 D) 54 E) 72
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Matematik integral - Vil Test 8
8. by 12.
.......... 2
a -2 3 2 ~x
< ~ -2 f(x)
2 S
Sekilde verilenlere gore, J' f(x)dx=~6 dir. Sekilde tarali alanlarin degerleri verilmistir.
a
Buna gbre, a kactir? Buna gore, Jif(x) dx kagtr?
A)-8 B)-7 C)-6 D)-55 E) -5 A)-6 B)-2 Q)0 D)3 E) 6
y
9. ) AY
13.

Sekilde verilenlere gdre, taral bdlgenin alani kag
birimkaredir?

Ay 9 B) 8 C)55 D)y45 E)4

3v2
10. ’ 2 (\/9 -x2 - x) dx integralinin sonucu aga-
0

gidakilerden hangisine esittir?
C) 2 (n-2)

E)%(n—u

0
11. j [V36 —x2 —(x +6)]dx
6

integralinin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A)gon-18 B) 3t + 12
D)3n—-4 E)6ri+ 6

C)on-12

Grafikte J.df(x) dx=-13, Ay =4 birimkare ve A =5
a

birimkare olduguna gore, Az ka¢ birimkaredir?

E) 14

A)4 B) 8 C)o D) 12

14. y=¢c"egrisiile y = 0, x = 0 ve x = In 3 dogrularinin
cevreledikleri boige Ox ekseni etrafinda tam dondu-
riityor.

Eide edilen cismin hacmi ka¢ n birimkaptir?
2 3 9
= B) = 2 D) 4 =

A) ) ) ) C) ) B) 5

15. f(x) = " egrisi, x = 4, x = 2 ve y = 0 dogrulan ara-
sindaki bolge Ox ekseni etrafinda tam déndirii-
lerek elde edilen cismin hacmi kag birimkiiptiir?

4

P n 4 ", 2

A) ne B)Ee C)—-—2 (e ~1)
D)X et (e* - 1) £ n(ed-et)

15.D

1. E 2.B 3. A 4. A 5B 6.C 7.A

8.E 9.D 10.B 11.A 12.C 13. E 14.D
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1 V ‘atematik KARMASIK SAYILAR - |

TesT |

x?= 2x + 2 = 0 denkleminin karmasik sayilar kii-
mesindeki ¢6ziim kiimesi agsagidakilerden hangi-
sidir?

A4, - i}
C){=1+i,-1-1)
E){1—i 1+1}

B)y{2-i,2+1}
D){2i, - 2i}

Koklerinden biri 3 - i olan reel katsayil ikinci de-
receden denklem asagidakilerden hangisidir?

A =3x+5=0 B)x*—6x+8=0
C)x¥-3x+10=0

E)x*-6x+10=0

D) x*+6x+8=0

X + 2y — 2i = 3 - yi + 2xi olduguna gore, x . y agagi-
dakilerden hangisidir?
o4+ b=

8 3 -8
A) — B) — =
V25 B3 25 25 B %

i=V-1 olmak izere i*' + i* + I toplaminin
esiti asagidakilerden hangisidir?
By-1-i C)2i D)- 2

Ay -1 E)y-2

ke N* olmak tzere

DAY Lot e toplaminin egiti agagidakiler-
den hangisidir?
A-2i B)yi1-2i C)-i D)2 E)i

6. x+vyi=(2-3i)(1+i)olduguna gore, x . y nin esi-
ti agagidakilerden hangisidir?

A)-8 B)-5 C)-4 D)4 E)5

7. (@_5)17_(J§+;)17 carpiminin esiti asagidaki-
lerden hangisidir?

A2® B2

c2® D-6 E)-4

8. ‘/z «/343 carpiminin esiti asagidakilerden
hangisidir?

A) 6i B) 5i C) 4i

1
9. 2= 3+ saysinin esleniginin sanai kismi asag-
dakilerden hangisidir?

C) ~ D) -—

A) 10
10 10

B) 6 E) -10

10. 1+i+2+1° +..... +i* toplaminin egiti agagidaki-
lerden hangisidir?

A) O B) 1 C)i D)1-i E)1+i
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Matematik

Karmagtk Sayilar - 1

Test 1

11. z = 3 - 4i karmagik sayisinin ¢arpmaya gére ter-
sinin imajiner kism kagtir?
1 —1 1 1 4

Nz By O Dg B

12. P(x) = 2x* - 35 + 5x° — 3x+1 olduguna gore P(i)
asa@idakilerden hangisidir?

A)y2-2i
Dy-2+i

By- 2
E)- 2i

Cy2-i

13. (1 +)°+ (1 - )° toplaminin esiti agagidakilerden

hangisidir?

A) 16 B) 32 C) 64 D)128 E)256
14, z- 21+ ?i + 32_ ‘;'i olduguna gore,

Re(z) + im{z) nin esiti agagidakilerden hangisi-

dir?

A) -6 B) -3 C)-Z— D)3 B6

15. P(x) = x* - 4x°+ 6x° — 4 x + 1 oldufuna gore,
P(2 - i) nin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)-6 B)-4 C)d4+4i D)-4i E)4

1+i

10 \16
16. ('1—_'1) (\[2— +‘[2_') carpiminin esiti agagidaki-
lerden hangisidir?
B) 64 + 64i
D) 48i E)2

C) 36i
16

2
17. z =3 - 2i olmak (zere (—Z_—%] isleminin sonucu
5=
asagidakilerden hangisidir?

D2 B>

A) 2

N jw

B)% C) 1

18. z = 3 - 2i olmak Gzere im(z%) iin esiti agagidaki-
lerden hangisidir?

A)—-54 B)-46 C)-42 D)46 E) 54

19. z=1+3iolmak azere z. Z‘1garp|m|n|n sanal kis-
mi agagidakilerden hangisidir?

DL B

A-1 B2 o=
5 5 2

3i
20. z =333 olduguna gore, Im(z™") in esiti asagi-
dakilerden hangisidir?
A)3 B)2 C)1

15. B 16.A 17.E 18.B 18.C 20.C

1.E 2.E 3. E 4.A 5C 6.B 7.8

8.0 9.C 10.E 1. E 2.8 13.B 14.D
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i v L‘ttematik KARMASIK SAYILAR - II

TEST 7

1. 2ze Colmak Uzere 2z —i. z = 2 + 4 i olduduna gdre,

Re (z) + im(z) ifadesinin esiti asagidakilerden
hangisidir?

A)2 B)j4 C)6 D)8 E) 12

2. (3-4i)z=6+z esitli§ini saglayan z karmagik sa-
yisi asagidakilerden hangisidir?

A) 1+ 2i
D)1—i

By9- 4i C)1+i

BE)1+2

3. z=-5+12i karmagik sayisinin uzuniugu asagi-
dakilerden hangisidir?

A)7 B)12 C)13 D)t4 E)17

") _ad
2= L)g.'@—i olduguna gére,

izl + Izl + | - ZI ifadesinin esiti asagidakilerden
hangisidir?

A)144 B)136 C)100 D)72 E) 36

5. z=(y3+45 )"0 sayisinin modilil asagidakiler-
den hangisidir?

A2¥ B2

6 0< x<§ ve
Zz =1+ €0s 2x + isin2x olduguna gore, Izl ifadesinin
egiti agagidakilerden hangisidir?

A) 2 secx B) 2 cosx C) sinx

D) 2 sinx E)2

4 (3-4) (2-243)
7. 775 + 4101

sayisinin orijine olan uzakhg: ka¢ birimdir?

A)2 B)4 C)6 D)8 E) 10

8. z=x+i(x+1)ve lz+izi=+2 olduguna gore

x agagidakilerden hangisi olabilir?

AY2 B)1 ©C0 Dy-+2 E-2

- (4+20) (x+3i)
(2 +)
pozitif degeri agagidakilerden hangisidir?

A) 6 B)5 C)4 D)2 E) 1

9. =

ve lz! = 10 olduduna gbre, x in

10. Karmasik dizlemde z; =2 + 7i ve z,=-4 - i nok-
talan arasindaki uzaklik kag¢ birimdir?

A)5 B8 C)9 D)10  E)12

11. z,=3+1i, z,=—1+i ve z3=2+ 31 olmak Uzere,
koseleri z, , 2, 5 olan liggenin alan kag birimka-
redir?

B)10 C)8 D)6  E)4
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Matematik

Karmagik Sayilar - it

Test 2

12. 1z + 11 = 1z + il esitligini saglayan z karmagik sayi-
larinin geometrik yerinin denklemi agagidakiler-
den hangisidir?

Ayx+y=1 B)x=y Cy3x-~-y=1
D) x + 2y =1 E)2x+y=1
him
13.
0 2 ;ie

Grafigi verilen karmagik sayilar kiimesinin denk-

lemi agagidakilerden hangisi olabilir?
Aylz-2-3il=2 B)lz-2-3il=3
C)iz+2+3il=3 D)lz-2-3il=1

E)lz-2-3il=13

14. z e C olmak izere,

karmagik dizlemde 2 <z, zs5 egitligini saglayan
Z karmasik sayilannin olugturdugu geklin alani
kag birimkaredir?

A) 3n B) 5n

C)9rn

Dy12n E)21n

15.

Grafikte verilen karmasik sayilarin denklemi asa-
gidakilerden hangisidir?

A)1<lz—1-3il<3 B)1<lz+1+3il=3
C)1slz-1-3it<3 D)1<lz-1-3il<8

E)1<lzl<3

16. 12++7 ++5il= 3 esitligini saglayan z karmasik
sayilarindan orijine en uzak olanin uzakhd: kag
birimdir?

AV2 B 2Y3 0C)6

D) 3V3 E) 45

17. Iz + 5 7il = 4 oimak (izere Iz~ 3 - il ifadesinin ala-
bilecegi en kiiciik deger agagidakilerden hangisi-
dir?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)6

18. 1z-2-3il + | z+ il = 2 egitligini saglayan z karma-
stk sayilan diiziemde ne belirtir?

A) Nokta
C) Cember
E) Elips

B) Dogru
D) Parabol

19. 7' =7 olduguna gore, Izl + | - I + 1 "'l ifadesinin
egiti agagidakilerden hangisidir?

A) 4 B)3 C)z2 D)1

1.C 2.C 3.C 4D 5.D 6.B 7.8
15.A 16.D 17. E 18. E 19.B

8.C 9.C
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j v latematik KARMASIK SAYILAR - Il

TEST 3

1. Kutupsal koordinatiari (2,2—:) olan karmasik

sayi agagidakilerden hangisidir?

A) 1-V8i  B) —1-+/3i C) —-1+3i
D) V3 -1 E) -3 +i

1 - .
2. 2= 3+ sayisinin kutupsal bigimi agagidaki-
lerden hangisidir?
1
A) 2 cis 300° B) 3 cis 330° C) cis 300°
D) cis 330° E) cis 240°

3. Arg(z) =%__,7£ oldujuna gdre, Arg (- z) kag derece
dir?

A) 36 B)108 C)252 D) 288 E) 208

4. Arg(z)= % ve z.z = 2 kogulunu saglayan z kar-
magik sayisi agagidakilerden hangisidir?
A) —1+i B) -v2 +i C) -1-i

D) —v2 -+2i B i

Karmagtk diizlemde verilen z; ve z, sayilannin
carpimi agagidakilerden hangisidir?

A) —4+443i B) 8-8+3i C) 43 -4i
. -1 3
D) - 4~ 4+/3i S5

6. Z=cis 170°.cis 30°
cis 50°
dakilerden hangisidir?

olduguna gére, im(z) asagi-

V3 1
2 972

1

A)g B1 05 D

7. z=43 {cos 20°+i sin 20°) olmak Gzere,

Re (z°) asagidakilerden hangisidir?
27 9 +2743
el B) < cy ef¥2
N3 '3 ) =3

8. z=sin50° -1 cos 50° karmagik sayisinin esas ar-
gimenti ka¢ derecedir?

A) 40 BY130 C)220 D)310 E)320

9. ;- 4cisg olmak zere, (z - 1) (2%+ z + 1) Isleminin
sonucu asagidakilerden hangisidir?

B) 32-3 2+5i
D) 31-32+3i

A) 32 +3243i
C) 31+32+3i
E) 31-31/3i

10. 1z -2l = Iz + 11 ve Arg (2) = 135° kogullanni sad-
layan z karmagik sayisi igin Re (z) asagidakiler-
den hangisidir?

1

B1 C g i -3

D) 3 B -

A) >

N o
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Matematik Karmagik Saylar - Ill Test 3
11. zy=8cis 170° z, = 2 cis 50 olmak Czere 16. \im

\/2112“ igleminin sonucu agagidakilerden 2, z,

hangisi olabilir? aNLa

A) 1-+/3i
D) 1++/3i

B) 1+i C) 2-24/3i

B) V3 +i

12. z = 4i sayisinin karekdklerinden biri agagidakiler-
den hangisidir?

B) V2 -v2i C)-+2-+2i

D) 2i E) -2i

A) 2-2i

13. z = 5 + 12 | karmagik sayisinin karekdklerinden
birl agagidakilerden hangisidir?

A)3~i
D)-2- 3i

B)-3-2i C)2+3i

E)-3+2i

14. z=-4.+44/31 sayisinin kiipkoklerinden biri asagi-

dakilerden hangisidir?

A) 2 cis 80° B) 2 cis 140° C) 2 cis 120°
D) 2 cis 280° E) 2 ¢is 30°
18. zy=2+2 2, =3 cis 75 karmagik sayilari igin

Z,. 2, carpiminin egiti asagidakilerden hangisi-

\j Re

Grafikteki birim ¢ember {izerinde bulunan z, ve
Z, saylannin carpimi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 1 B)i

C)-1 D)-i E)2

17. 5+ 120)7 . (5-12 1) carpiminin modiilii asagi-
dakilerden hangisidir?

E) 13%

18. z ¢ C olan sayinin karekoklerinin orani agagida-
kilerden hangisidir?

A) Re (2)
D)1

B) im (z) Cyi
E)- 1

19. z, =4 cis 120 ve z, = 6 cis 300 olduduna gore,

Z, + z, agagidakilerden hangisidir?
A) 1+43i  B) 1-43i C) V3 -i
D) -1-43i  E) 5+5+3i

20. z, = 64 sayisinin 6. dereceden kéklerini karmagik

dir? diizlemde kdse kabul eden gokgenin alani kag bi-
rimkaredir?
A) 342 +3v6i B) 3+6 -3+2i A) 243 B) 4 C) 43
C) -3v2 +3+6i D) -3v2 -346i D) 8 5 643
E) -3v2 - 346
1.C 2.D 3B 4.C 5A 6.C 7.D 8.E 9.C 10.E 1.D t12C 13.B 14.D

15.C 16.C 17. E 18. E 19.B 20. E
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i v ‘atematik KARMASIK SAYILAR - IV

TEsT 4

1. Izl + Z = 1 + 2i egitligini sadlayan z karmasik sayis!
icin Re (z) + im (z) agagidakilerden hangisidir?

1 -5 -7
A) -— B) -2 C)-3 D) — —
) > ) ) ) > B) >
2.
b Im
2,
$/4
3 0 R
A Re
Z
Grafikte verilen z4 ve z, i¢in 1z, — 2,1 ifadesinin de-
geri kagtir?
A6 B2y7 C+V7T DB. BB
3.

Grafikte tarali bolgeyi gosteren ifade agagidaki-
lerden hangisidir?

A) lz-1-il<~2 | im(z) <1
B) lz—1+il<+2 , im(z) > -1
C) lzl<1, im(z) >1

D) Iz-1+il<2 |, im(z) >1

E) lz-1+il<4 | im(z) <1

4. 1zl =4 velz + 112 Iz + il kogullarint saglayan nok-
talarin karmagik diizlemde ve |. bolgede olugtur-
dugu bdlgenin alam ka¢ birimkaredir?

A) 2r By4n C)8n D)12r E) 16r

5. Iz + 4il s 2 esitsizligini sag@layan z karmagik sayI-
lanindan argiimenti en_bdyiik olanin argGmenti
agagidakilerden hangisidir?

3n 2r 14, 5xr B ]_132

6. z=1-cos 70 +isin 110 olduduna gore, z sayisi-
nin esas argiimenti kag derecedir?

A) 25 B) 55 C)70 D) 80 E) 110

7. 1z -2+ 3il s 4 esitsizligini saglayan z karmagik
sayilan icin Iz + 3 — 9il ifadesinin alabilecedi en
biiyiik deger agagidakilerden hangisidir?

A)9 B) 12 C) 13 D) 17 E) 21

8. z=23+4isayisinin orijin etrafinda pozitif ydnde
90° dondirdimesiyle elde edilen karmasik say:
asagidakilerden hangisidir?

A)—-4+3i B)y-4- 3i C)3-4i

D)-3-4i E)o

9. Iz11=3v3 olmak uzere Z, sayisini orjin etrafinda po-
zitif ydnde 120° dondirerek z, sayist elde ediliyor.

Buna gore, Iz, — z,| kagtir?

A)6¥3 B)9 C)9V3 D)18 E) 1843




Matematik

Karmagik Sayilar - v

Test 4

10. 1z + 1 + il sim(2) esitsizligini saglayan z karmagik
sayilaninin analitik diizlemdeki goriintiisii agagi-
dakilerden hangisidir?

11. Arg(z—4—«/§i)=-f—51E ve Arg(z+i)=g

kosullarint saglayan z karmasik sayis1 agagidaki-
lerden hangisidir?

B) -24/3i
E) 3i

A) -V%i ¢) ai
D) 2+3i

_x . =In
12. Arg(zy) = s Arg(z2) = 7 Ve Arg(z3) y

13. Arg(z4) =40° Arg (z,) = 105° olduguna gore,
Arg (z12. z. 2) kag derecedir?

A) 15 B) 30 C)135 D)305 E)335

14. 1z-8y/31=4+3 kosulunu saglayan z sayilarin-
dan argiimenti en kiiciik olanin argiimenti ka¢
derecedir?

A) 30 B) 60 C) 90 D)120 E)150

15. z,=4¢is 30° 2z, = 2 cis 330° olmak (zere,

Arg (2, — z,) kag derecedir?

A) 30 B) 60 C) 90 D)120 E) 150

16. ne Nve ke Z olmak Uzere z = (1 + )" olmak Uze-
re, arg(z) asagidakilerden hangisidir?

olduguna gore, Arg(%)kag radyandir? A) %+kn B) an C) k2—"
D) krn E) 2kn
14 9 5 11ir 17n
pNIE g SE g5 Ur 142
)10 ) 17 ) 4 ) 12 B 12
1€ 2B 3B 4A 5D 6B 7D 8A 9B 10.C 1.A 12A 13.E 14A

15.B 16.C




i v katematik KARMASIK SAYILAR -V

ST §

1. Arg(z-zi)=0°ve

Arg(z-2)= —725 olduguna gére,

z karmagik sayisi asagidakilerden hangisidir?
E)t-i

A)2+2 B)2 C)2i D)-2-i

2. zkarmagik sayidir,

0< oz<12t- ve Arg(z) = o olduguna gore,

Arg(—i) nin o tiriinden egiti asagidakilerden
hangisidir?
A)o B)-o Cir+a

D) t—a B gﬂx

3. 2z ve z; karmagik say!,
_3r Z1 |- ¥ olduguna gore
Arg(z4.22) T Vve Arg(ZJ 3 guna gore,
Arg(zq) in egiti agagidakilerden hangisidir?

10rn 12n 17n 19n 13n
Al —= By 2= ¢y =% py == hhdid
) 13 ) 17 ) 15 ) 20 B 24

4. zkarmasgik say,
Argz = 377! ve z.z=8 olduguna gérs, Im(z) asa-
gidakilerden hangisine esittir?

A)-4 B)-3 C)-2 D)2 E)4

5. zkarmasik say,
zZ+2

=1 ve Arg(z) =5?"' olduguna gore, z
asagidakilerden hangisine esittir?

A) —1-+/2i V3

. 1 .
B) —2++/3i C) 5+

V3. YERL
D) —1+?| E) ——5—'{"-2—

6. =z karmasik diizlemde |. bdigede olan karmagsik say
olmak Gzere,

Afg[z_*'f]aﬁéldakilerden hangisi olabilir?
z-2

A) 0° B)©0° C)180° D)270° E)360°

7. z=-4-443 karmasik sayisinin koklerinden biri
asag@idakilerden hangisidir?

A) 2cis240° B) 8cis240°  C) 2cis120°
D) 2v2cis300°  E) 2+/2cis240°

8. z=16cis240° karmasik sayisinin karekéklerinden
biri asagidakilerden hangisidir?

B) 243+2i  C) 24/3-2i
E) —2+243i

A) 4+443i
D) 4-243

9. 1z = 64i karmagtk sayisinin kiip kdklerinden biri
agagidakilerden hangisidir?

B) 4cis120°
D) 4cis270°

A) 4cisB0° C) 4cis240°

E) 4cis300°
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Matematik Karmagik Sayilar - V Test 5
10. im @) 13. z = 4 + 2i karmagsik sayisi pozitif ydnde 120° don-
dirdlGrse olusan sayinin sanal kismi kagtir?
B
. A) 243 B) 4V3 C) 23 +1
D) 2¢3 -1 B 2/3-2
A

Re (2)

Kompleks dizlemde,
OABC paralelkenar
A=6+4i

B = 8 + 9i olduduna gébre,

C karmastk sayisinin esiti agagidakilerden hang-
sidir?

A) 3+ 4i
D) 5+ 3i

B) 2+i C) 3+ 4i

E) 2 + 5i

11. z =r. cisa karmagik say!st veriliyor.

Arg(z") in o tiriinden egiti agagidakilerden han-
gisidir?
a
A) —
) 2

B)2aa C) x-a D) r-o E)2r-a

12. z--2+2+/3i karmagik sayisi pozitif yonde 60°
déndirilirse hangi karmagsik sayi elde edilir?

A) 2-243i B) 2i C) -2i
D) -2+3i+4 B -4

14. z karmagik sayi olduguna gére,

Arg(z -2i) =§ Uin grafigi asagidakilerden hangi

sidir?
A) Alm(z) B) im(z)
ags
/ 2 ~
20°
0 5 Re(2) 0 Re(z)
o) im(2) D) Im(2)

vd .
_2/@0" »Re(z) 5 //@ Re(z)
2

\/6 Re(2)

8. E 8.D 10.E 1. E 12. E 13.D 14.B




1 V latematik KARMASIK SAYILAR - VI

TEsT

1. z=1 +iolduduna gore, |28| ifadesi asagidakiler-
den hangisine esittir?

A) 64 B) 32 C)16 D)8 E) 4

5 = {4-50(3+91)(6 -8i)
2. T (=3 +4i)(5 - 4i)(9 -3i)

karmagik sayisina gore, Izl ka¢ birimdir?

A)1 By2 C)3 D) 4 E)5

- 12 -giy*
(26 -1)?
karmagik sayisinin modiilii agagidakilerden han-
gisidir?
A) 2000 B) 2025 C) 2125
D) 2625 E) 3125
(6 +80)(2i-3)°
4, Z=— 7
(3+2i)
karmasik sayisinin orijine olan uzakhid ka¢ bi-
rimdir?
10 10 10413 10
A) 10 B)— C)— D) ———ro —
) ) °] ) 13 ) 3 B 17
X —4i

5. Izl = 5 birim olan karmagik say! z =i dir.
- 1

Buna gdre x in esiti agadidakilerden hangisidir?

A) V15 B) Y19 C) 2421 D) 3Y30 E) 4v4a1

6. zkarmagik sayisi igin
iz + z=—i- z olduguna gobre, |—z '1| ifadesi
asagidakilerden hangisine esittir?

A3  B) 45 C)ﬁ D)—Jg—i B V15

3

7. 248 +V4o+4i6.49

karmagik sayisinin uzunlugu asagidakilerden
hangisidir?

A)5 B) 10 C)13 D) 15 E)20

8. zy=4+(x+y)ivezo=(x+2y)+ 2.1 karmagk
sayilar veriliyor. -

z4 = zo olduguna gore, |Z1! kac birimdir?

C)5y3 D) 42 B 3v2

A2 B4

9. z=x4+iy kamagik sayisi igin,
|L E.z‘1|2 ifadesinin x ve y tiirlinden egiti asagida-

kilerden hangisidir?

<2
A) X+y B) x.y C) =
y
D) x2+y2 E) x2—y2
10. z karmagik say,
Iz{ = 4 birim olduguna gore,
l§_z~1l kag birimdir?
9 11 13 15 17
N 2L = 2 LS
Ve B3 97 D3 B2




Matematik

Karmasik Sayilar - VI

Test 6

11. z4=6-3i vezp=-2+3i

karmasik sayilar arasindaki uzakhk asagidaki-
lerden hangisidir?

A)5 B) 8 C) 10 Dy12 E) 15
12, z= ara Ve = olduguna gére, a agagida

kilerden hangisi olabilir?

A)-4 B)-6 C-7 D-8 E)- 12

13. z karmasik sayisi z = x + iy dir.

|5+Z| =|z+zi| egitligini saglayan z karmagik sayi-
larinin geometrik yerinin denklemi agagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) x =2y B)y =2x C)y=~2x

D)y=x E)y=4x

14. A={z e C:lz + 2 - 3il < 1} kiimesi karmagik diiz-
lemde asagidakilerden hangisi ile ifade edilir?
i

( Im(2)

B)

> Re(z) Re(z)

C}

15. A={ze C:l1z+1-2i1> 1) kiimesinin gériintii-
sl karmagik diizlemde asagidakilerden hangisi-
dir?

A)

im(z) im(z)

2
Re(z) r 0 > Re(z)
D) e im(z)
» Re(z) ; 5 > Re(2)
» Re(z)

16.

Lim(z)

Karmasik diiziemde tarali bolge asagidakilerden
hangisi ile ifade edilebilir?

A)iz+31<6 B)lz-31=6
C)iz+3ils3 D) Iz - 3il > 3
E)iz-3l<3

17. (zc C, 3<lz-4+5il<4}

kiimesi ile karmasik diizlemde belirtilen béigenin
alani ka¢ birimkaredir?

A) B)an C)7r D)on  E)16rn

15. E 16.E 17.C

1.C 2.B 3.B 4.C 5.C 6.B 7.B

8.D 9.D 10.D 11.C 12.A 13.D 14. E




i v latematik KARMASIK SAYILAR - VII

TEST [

1. z karmagik sayis igin,

Jzl < 6 olduguna gore, Iz + 8 — 15il ifadesinin en
biilyiik degeri agagidakilerden hangisidir?

A) 11 B) 17 C)23 D) 29 E) 35

2. zkarmagik sayis! igin,

Iz-4 +6il=4 ve Iz +4l=1 ile belirtilen cember-
lerin birbirlerine en yakin noktalarn arasindaki
uzaklik ka¢ birimdir?

A) 12 B) 10 C)s D)7 E)5

3. Baglangi¢ noktasina 342 birim uzaklikta ve x
ekseni ile pozitif yénde 315° a¢1 yapan karmagik
sayinin egitl asagidakilerden hangisidir?

C)-3-3i

E) —3+2i

A) 3 + 3i B)y-3+3i

D) 3 - 3i

4., 7--6-6+3ikarmasik sayisimin kutupsal bigimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 6cis300° B) 12¢is300° C) 6cis60°

D) 6cis120° E) 12cis240°

5. z=4cis{-120) kutupsal biciminde verilen karma-
stk sayinin esiti asagtdakilerden hangisidir?
A) —2-2v3i  B) 243 -2i C) 2V3 +2i
D) 2-2+/3i £) 2+243i

9.

Z4, 2o ve zg karmasik sayilar igin,
Arg(zq) = 40°, Arg(zp) = 50° ve

Arg(z15 . 223 . zg) = 130° olduguna gore,
Arg(z3) kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)130 E)140

8(cos 190°+isin190°)

2(cos 130°+isin130°)

karmagik sayinin esiti asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 2+243i  B) 2¢/3-2i C) 243 +2i
D) 4-443i E) 4+4i
4 Im(z)
F4
3 _
60° »Re(2)

Karmasik diizlemde yukandaki gibi verilen bir z

karmagik sayisinin esiti asagidakilerden hangisi-

dir?

A) -6+6y3i  B) 33 +3i
D) 3+343i

C) 3-343i
E) -3+3v3i

7= 4-443 karmagik sayisina gore, z*

asagidakilerden hangisidir?

A) 840(4 - 44/3i) B) 8%0(4+/3 - 4j)

C) 8%9(-4+44/3) D) 840(—4-4+/3)
E) 840(4+44/3i)

in esiti
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Matematik

Karmasik Sayilar - VIl

Test 7

10. z1= 2\/§(cos 25°+isin25°)
2o = \/—5(cos 35°+isin35°)

olduguna gdre, ﬂ nin esiti asagidakilerden
1

hangisidir?
A) 3 +3+/3i B) 8i+3V3 C) 33 +3i
D) 3Y3-3i E) 3-343i

11. 2=2VY3-2i karmagik sayist igin z'>
asagidakilerden hangisidir?

nin esiti

B)- 4"

12. z = 1 + cis100° olduguna gore, Arg(z) ka¢ olmali-
dir?

A) 160° B)170° C) 100° D)80° E)50°

13. z; = 4(cos40° + isin40°)
25 = (c0os80° — isin80°)

olduduna gbre, zy
hangisidir?

. z» nin esiti asagidakilerden

A) 8cis30° B) 4cis60° C) 4cis90°

D) 8cist20° E) 4cis320°

_cosa+isina
cos a—isina

14. z

rinden esiti agsagidakilerden hangisidir?

olduguna gére, Arg(z) nin a ti-

A) 20 B) & C) a+§ D) a+r E) 2n-a

15. 70— 1 dutuna ag o
2= o575 —isin75 Olduguna gore Arg(z) agagida
kilerden hangisidir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75

16. Ay

25° stf’ >X
Z

Z4

Karmasik dizlemde z4 ve sayilannin gorinttleri ve-

rilmigtir.
1z41 = 6 birim
125l = 4 birim

Buna gore, z; ve z, arasindaki uzaklk ka¢ bi-

rimdir?
A) 5415 B) 1045 C) 10
D) 2415 E) 2413
WY
17.
Z4
151N\ 0 .
&
z,

Karmasik dizlemde zy ve zp sayilarinin gorintileri

verilmigtir.
Iz41 = 2 birim
1zol = 6 birim

z
Buna gore, -ﬁ in egiti aagidakilerden hangisi-
dir?

E)3 +3i

15. E 16. E 17.B

1.C 2.E 3.D 4. E 5 A 6. E 7.A

8. E 9.C 10.D 11.A 12.E 13.E 14. A
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1 v ‘atematik KARMASIK SAYILAR -\ Il

TEST &

x>0, a > b olduduna gére;

\[;. w/: Ya-b. Vyb-a garpiminin sonucu asa-

gidakilerden hangisidir?
B) —x(a-b)i C)x(a-b)
E) -(a-b)?

A) x(a - b)i
D) —x(a—-b)

"+i"=0 olduguna gére, n dogal sayisi i¢in han-

gisi kesinlikle dogrudur?
A) n, ifttir. B) n, 2 nin katidir.
C) n, tektir. D) n, 3'Gn katidir.

E) n, 4 On katidir.

n bir dogal sayi ve 2 =1 olduguna gore,

I"+3+i“+2+i"+1
Paep1ep-2
den hangisidir?

igleminin sonucu asagidakiler-

A) -1 B) 1 Q)i D) - E)1-i

(3x — 2y) + (3x + 2y)i = 5 + 13i olduguna gore,
(x + y) toplami agagidakilerden hangisidir?

A)2 B)3 C)5 D)6 E)8
2x+i . P
Y =2+yi esitligini gercekleyen x ve y gergel

sayilan icin x + y toplamt agagidakilerden hangi-
sidir?

A)-5 B)-3 O)1 D)5 E) 65

6. x, yreel sayilardr.
3x —i
3y +i

kilerden hangisidir?

=1-i olduguna gore, x + y toplam: agagida-

1 2 4
A)§ B)'g C)1 D)?g_ B

wlo

7. 2z bir karmagik sayidir. Re(z) bu sayinin reel kismini,
Im(z) bu sayinin sana! kismini gdstermektedir.
z=(1+1) (1 + 2i) (1 + 3i) olduguna gore,

Re{(z) + Im(z) toplamimin degeri asagidakilerden
hangisidir?

A)-7 B)-8 C)-9

8. <z bir karmagik sayi olmak Gzere im(z); Z nin sanal
kismini Re(z); z'nin reel kismini gdstermektedir.
im(z) = J2 ve Re(z™) =% kosullarnini gercekle-

yen z karmasik sayilarinin toplami asagidakiler-
den hangisidir?
A) -1+4/2i

D) 3+42i

B) 1-+2i C) 1+42i

E) 3+2+2i

9. fix,y)=2x-3i.y+xy

a(x, y) = x —y + ixy fonksiyonlan tanimlaniyor. a ve b
reel sayilan igin; (i, a) = g(b, i) esitligini saglayan
a kactir?

i

A) -1 B) -3 Dy E i

N

Ws-p2 .
10. e isleminin sonucu hangisidir?

A)i B) V3i C) 1+4/3i

D) 1-+3i B V3-2i




Matematik

Karmagik Sayilar - Vil

Test 8

11.

12.

13.

14.

15.

72

5+3i 4 -5i
(212843 (27544041 sonucu agagidakilerden

3-5j 5-4i
hangisidir?
A) 2i B)i C) -1 D) - E) 1

m ve n birer gergel sayidir.
2% 4 (m - 1) x + n = 0 denkieminin kdklerinden birisi
x =1-+2i olduguna gore, m. n agagidakilerden

hangisidir?

A)-18 B)-9 C)-10 D)6 FE) 24+2

z=(1+v3)* .(-‘[z—é--;-ne karmastk sayist veriliyor.
Izl agagidakilerden hangisidir?
C) 16 D) 32 E) 81

A)% B) 8

x bir gergel sayidir. z= x + (X + 1)i ve lz+1.2zl=52
kosulunu saglayan x degerlerinin garpimi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) -8 B) -3 C)2 D)3 E)6

z karmagik sayisi i¢in Iz — il = 1z + 11 esitligini sag-
layan noktalar kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) x+y=1 dogrusudur.

B) y=-x dogrusudur.

C) (-1, 1) merkezli, 1 yarigaph gemberdir.
D) x+y+ 1 =0 dogrusudur.

E) Bosg kiimedir.

16. z bir karmasik sayi ve i° = 1 dir.

1zl = 10 olduguna gore, 1z-2++/5 11 ifadesinin en
biiylk degeri asagidakilerden hangisidir?

A)11 B)13 C)10y2 D)14 E 19

17. 1zl = 1 kosulu ile Iz + 3 - 4il nin alabilecegi en bii-
yiik ve en kii¢iik degerlerin toplami asagidakiler-
den hangisidir?

A)4 B)5 C)6 D)8 E) 10

18. ¥ =1 dr.
_1-i.tanx
~1+i.cotx

hangisidir?

olduguna gore, Izl agagidakilerden

A)1 B) Isinxl C) lcosxl

D) Itanx! E) Icotxl

.2
I =

19. z=1+itan 6, (i = -1), 1z = 2 olduguna gore,

0 e [m, 2n] degerlerinin toplam: kag radyandir?

g In

3x 5m
Al — B)2 C) — D) 3
)2 ) 2n )2 ) 3x 3

20. z=cos §+i.sin§ karmagtik sayisi veriliyor.
z+22 42+ 4 2+ 28 toplami asagidakilerden
hangisine egittir?

A) 6i B) 0

5C
19.D

6.E
20.B

1.D 2.C
15. B 16.B

3.D
17. €

4.C
18.D

7.D

8.C 9.8




1 V ‘atematik LiMIT VE SUREKLILIK - |

TesT |

Grafigi verilen f fonksiyonun - 4, - 3, 0, 2, 3 nok-
talarinda var olan limitlerinin toplami kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)5

Yukanida grafigi verilen fonksiyonun - 4, 0, 1
noktalarindaki sol limitlerin toplami, sag limitle-
rin toplamindan kag¢ fazladir?

A0 B)1 C)% D)2 B3

4 0 1 2

grafigi verilen f(x) fonksiyonuna gore, agagidaki-
lerden hangisi yanhgtir?

A Im o 1(x) =1 B) :‘("_‘)r f(x) =3
cylm  f(x)=1 D) Im ., f(x) =0

E) f(1)=4

4. Agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 213 sgn(x—-3)=0 B) mz Ix+2]=4

lim X _
D) X—>+oe T‘J

C) lim [X+4] =7

x—37
im fx+3)=4
B) x-»3 [ ]

Yandaki f(x) para-
boliinlin tepe nokta-

Ay \
/ »x St (1, 4) olduguna

/ 0 ! f\(x) gobre,
\J

tim ()]
%=1 ggn[Hf(x)l]

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)6

ifadesinin esiti kactir?

6, lim 19-x4 ifadesinin esiti kagtir?
x->3"  x-3
A)-6 B)-3 ()2 D)4 E)6
fim

7. o [Ix+1] +Sgn(2x +4) +13x +1

ifadesinin degeri kagtir?

A) 6 B) 8 C) 10

lim Sgn(x+3)

8. x5_3 “3+ixs3 Ifadesinin degeri asagidakiler-

den hangisidir?

NT Bo 0l n-i B-%
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Matematik

Limit ve Siireklilik - |

Test 1

9.

10.

11.

12.

13.

14,

118

f(x)

15.

lim X+2+12—xl

X2 X+ Sgn(P_g) limitinin degeri kagtir?

\ / A4 B) 3 C)2 D)1 E)O
‘ \o/ T
2
v 12-xi
lim - - T . .
Grafikte verilen f(x) fonksiyonuna gore, 16. 7, {———2_)( +sgn(2 X)J limitinin degeri kagtir?
i _ o A)-2 B)-1 C0 D)1 E)2
;20 [f(x)+Sgn(f(x)] ifadesinin degeri kactir?
A)-3 B)j-2 C)-1 D)1 E)2
17 tim [x+11+sgn(x+1) L L. .
tim o (ixi-g xp) ifadesinin esiti kactir? St 2x+lx=1 Imitinin degerl agagida-
X=- kilerden hangisidir?
A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4
1 1 3
A~ B - ©C1 D= 2
)3 ) 5 ) )5 B2
fim [4x-[2x+40 . f
X2 o xe2 ifadesinin degeri kactir?
A)-1 B0 O D)2 B3
tim 3sgnx o
18. . (1) [sinx-17 limitinin degeri kagtir?
NG
2
_2 A) 1 BJO C)-1 D-2 E)-3
im ;_2|+Sgn(x—2)+[|xl] ifadesinin degeri ) ) ) ) )
kacgtir?
A)O B)-1 C)-2 D)-3 E)-4
19. im (H:Lsﬂ},)nmiti kagtir?
X—
im  [x-[x-21§ Ifadesinin degeri kagtr? Al-3 B-2 O-1 Do B
x—-3* ’
A1 B)2 C)3 -D)4 E)5
li sinx
20. D (ﬂ———-smx T coox H)Iimiti agagidakilerden
hangisidir?
2’_"_) e (EX +1l+%) ifadesinin degeri kagtir? g ; .
A) -1 B) —— C)o D)y — E) 1
A)-2 B)-3 C)-4 D)-5 E)-6 ) )73 ) bz B
+D 2B 3D 4D 5D 6E 7C 8D 9A 10E 1.D 12E 13.B 14C
15.A 16.E 17.D 18E 19.C 20.C




1 V latematik

LiMIT VE SUREKLILIK - II

TEST 2

4,

5.

lim %Z"%
x—6 ’X— ?6

ifadesinin sonucu asagidakilerden hangisine
esittir?

no¥e B Y6 0)5%; D) 1 5713'

f(x) = Sx+2 olduguna gore,
X2 +7x-3

::T, . f(x) degeri asagidakilerden hangisidir?

2 1 5
N2 gl o2 ot 0
) 5 ) 3 ) 5 ) B)
lim 3x-a

2
% I@+5-3

ifadesinin bir gercel sayiya esit olmasi icin a ka¢
olmalidir?

3 9
A) 2 B) 3 C) — D) 6 -
) ) ) 5 ) E) >
lim x+16 -4
x—0 X

limitinin sonucu asagidakilerden hangisine egit-
tir?

A)% B) 8 C)-l- D)4 B 1

im 2+ 842 y
x> X_q0.5¢ limitinin degeri agagidakilerden

hangisidir?
A0 B)-2 C)-25 D)-2,8 E)-3

6.

fim  (yx2+5x—1-x) limitinin degeri asagidaki-
lerden hangisidir?
-5 5
A _— — — oo
) -5 B)2 QQ D)5 E)
fi 2 - - 2
7. ;’l_m (\jx +mx+3 - \sz +4x) =5 olduguna gore,
m kactir?
A-6 B-3 03 D)5 E)6
i 4+2,5% )
8. WM. “Fcx limitinin esiti asagidakilerden
hangisidir?
A-2 B-1 OO0 D)1 E)
li M2 4 . ..
9. . L =0 olduguna gére,
m < N nin alabilecegdi degerler toptam kagtir?
A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

tirr. 3'432’1
a—oo
10. @~ \Ja2+2a+2

limitinin degeri agagidakilerden hangisidir?

A)4 B) 3 C)2 D)1 E)o
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Matematik

Limit ve Streklilik - I

Test 2
11, im _ (3x-+V9x2- 3x +5) ifadesinin esiti kagtir? 16, m (X +2 )3X
. Xoee ”
1 1 1 1 limitinin degeri kagtir?
A) ~—= B C)=— D)= - ¢
)5 )1 )3 Vs By
Ae  B)e? C)% D)e? B b
lim Vx2-x . - -
12. 5 anadesmln esiti kagtir?
3x—1
1 lim 3x +2)
A3 B)2 C) > D)-1 E) -2 17. x-o= (3x+1
ifadesinin esiti kagtir?
A)O B) 1 C)e Die+1 E)e-1
13. ')'("lx (\/4x2—12x+3—2\/x2+6x+1)
ifadesinin esiti kagtir? , 1 RExH -
18. De e*‘(n;]
A)-5 B-6 0C-7 D)-8 E)-9
limitinin degeri kagtir?
A) 0 BJ1 Cle D& E)e
2
lim X7 -5x+4 -
14, x5a T2 ifadesinin esiti kactir?
tanx
A)14  B12 Q)8 D)6 E)4 19. iim (—X—jx“ta”" limitinin degeri kactir?
x—0 \ tanx
A)O B) 1 C)e D)e®  E)+w
15. 2’2)3 3—_X__ “_as_xzm dir.

m < IR olmast i¢in a sayisi agadidakilerden han-

20.

fim (2-x).cot( ﬁ) ifadesinin sonucu agagida-
X=2 2

gisi olmalidir? kilerden hangisidir?

A)3 B)5 7 D) 10 E)12 A B) « C) —1 D) 1 2
1.C 2.E 3.D 4.A 5.C 6.C 7. A 8. A 9.D 10.E  11.E 12D 13.E 14.8
15,E 16.E 17.C 18 E 19.C 20.E

120




i V tatematik LiMIT VE SUREKLILIK - I

TEST 3

SinX —COSX |imitinin degeri asagidakiler-

1, lim
cos 2x

T
X-—)z
den hangisidir?

——'f C) 1

A -¥2 B Dv2 B2

lim  tanx-Xx
2. x50 “ginx  ifadesinin esiti agagidakilerden
hangisidir?

A0 B1 C+2 D -v2 F -1

lim sin3x . cot2x ifadesinin esiti agagidakiler-

3. x—=0

den hangisidir?

5 3 1
A) = B) 2 = D) 1 -
) 3 ) 03 ) B3
lim  3x-4sinx
4. x50 3y 5sinx ifadesinin esiti agagidakilerden
hangisidir?
1 1 1 1
A) — B) — — —_
) 2 )2 ) 3 D) 3 E) 1

im 1-cosx . e
x=0 T2 ifadesinin esiti agagidakilerden

hangisidir?

A) —_51- B) 0 C) D) 1 E) 2

i 3 -t . - " » .
im ;/_Tco—éa;—: ifadesinin esiti agagidakiler-
xoZ

6

den hangisidir?

A)—_—;{—g— B)_—@ C)z_@ D) 43 5)4_‘/.5_

3 3 9

Hm COS 2)(

x->0 7 sinx ifadesinin esiti asagidakilerden

hangisidir?

A-2 B -1 CO0 D) 1 B 2

fim S
X—> o0 X.tan Z(.

ifadesinin degeri esiti asagidakilerden hangisi-
dir?

D) E) 0

©|m
ol

A)

aln

B2 O

sin(3-x)

lim
9. ){—-)+3 X2 -9

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

1 1 1
Nz B-1 O-z D-7 B3

lim _X.Sinx e
10. x>0 1-cosx |fadesinin egiti agagidakilerden

hangisidir?
A)—% Bj-2 C)0 D1 B2
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Test 3

Matematik Limit ve Sireklilik - i
. cos X +sin2x 16. 210 iaL:'ﬂ degeri agagidakilerden hangisi-
1. ", ifadesinin esiti agagidakiler- X
-2 dir?
den hangisidir?
3 1 1 1 3 1
2 - - — A} O B) — C) 1 - -
A) > B) -1 C) 5 D) 0 E).2 ) ) 5 ) D) 5 E) 5
lim 3- 3sinx
12. g 1+cos 2x | ifadesinin esiti agagidakiler-
. im __tan’
den hangisidir? 17. x>0 L gn3x degeri asagidakilerden hangisi-
4 6 5 dir?
n2 2 0l pl g2
4 3 5 7 6 1 1 1
A) = B C) — D) — 1
) > ) 0 ) 5 ) 3 B)
lim sinx +C0Sx
13. = |7 x__ | ifadesinin esiti agagidakiler- -
6 3

18, im sin4x

* x20 an3x

ifadesinin esiti agagidakilerden

den hangisidir? hangisidir?
A)0 B3 -1 C) 2(1-+3) 4 4
2 A) 2 B) 1 C) 3 D) -1 B -=
oy 203+ . 8
2 3
T
im _ t-x . . . . i €0S —X
14, x4 x.cos(mx) +1 ifadesinin esiti agagidakiler- 19. ), —ﬁ— ifadesi kaca esittir?
den hangisidir?
AR By -~ c) 2F I
» ) 3 ) 12 )% D B3
Ay -1 B)? ¢o D5 B
i sinx -sina Y '
Im -
2, 20. x-a ( sin{x -a) )
15. 2"_10 —3”71 ifadesinin esiti asagdidakilerden han- igleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
gisidir? A) tana B) cota C) seca
A)O B)1 ()] D)3 E)5 D) coseca E) sina
1.B 2.A 3.C 4.C 5C 6. E 7.D 8.D 9.C 10.E  11.D 12.A 13.D 14.E
15.A 16.E 17D 18.C 19.A 20.C
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j V ‘atematik FONKSIYONLARDA LiMIT VE SUREKLILIK Test 4

X2 +X+5

f =
1. ) x2+ax+a2—12

fonksiyonunun gosterdigi egri a nin hangi dege-
ri i¢in yalniz bir noktada stireksiz olur?

A)x1 B2 O©$)+3 D)yt4 E)x5

2 f(x) = . X+1
. Xc+{m-4)x-m+12

fonksiyonu R’ de siirekli olduguna gére, m nin
alabilecedi en biiyiik tamsay! degeri asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 3 B)4 ()5 D) 6 E)7

_ 2x+5
3. M= [2x-21]-1

fonksiyonunun siireksiz oldugu arahk agagidaki-
lerden hangisidir?

3]

1

4. fx)= ija '

-3x+1"’

f fonksiyonu x = 2 noktasinda siirekli olduguna
gbre, asafiidaki noktalardan hangisinde siirek-
sizdir?

A) 1 B)3 C)4 D) 5 E)6

1

, Xx<1
—x%+a
5 fx)=1k , x=1 dir.
x+1 , x>1

f in R de siirekli olmasi igin k- a isleminin sonu-
cu kagtir?

A)% B2 C)3 D) B

o
o

6. f(x) = [5x+ X2 -5x+6 olduguna gore,

f in silireksiz oldugu x degerleri kiimesi agagida-
kilerden hangisine esittir?

m

A) {x: x= 5 meZ} B) (-3, -2) C)I[-3 2]
D} (=e0,-2) E) {-8, -2, 5}
log3(x2—8) x>6
7. flx)={0x-1 2<x<6
Ix+51
X<2
X+5

fonksiyonu kag¢ noktada siireksizdir?

A0 B)2 C)4 D)6 E)7

_ 1
sinx—cos x

8. fx

fonksiyonunun [0, 2x] araliginda kag siireksizlik
noktast vardir?

A)5 B)4 C)3 D)2 E)1

2_
9. f(X):{):(_1 , x<1

2x+a , x=21

fonksiyonunun x = 1 de siirekli olmasiiginac R
ka¢ olmahdir?

A-2 B-1 CO D) 1 E)2

10. f(x)={’f__11 ,x>1

x+a , X=1

seklinde tammianan fonksiyonun x = 1 igin sirekli o
dugu biliniyor.

Buna gore, a agsagidakilerden hangisidir?

A)2 B) 1 C)o

D)-1 E)-2

123




14.

15.

Matematik

Fonksiyonlarda Limit ve Sireklilik - IV

Test 4

11. Asagidaki fonksiyoniardan hangisi Vx € R icin
streklidir?

16. Ac R ve X, € A olmak tzere f(x) fonksiyonu x = x,
da slirekli olduguna gére, asagidakilerden hangisi

- "
A) x) = sgn(x) B) f(x) = [Ix] kesinlikle yanligtir?
C) f(x) = cotx D) f(x) = tan x A) f(x) eR
im -
E) (x) = sinx B) xox, 00 =1(%0)
C) ii(”l)xo+ f(x) = f(xo) ise f(x), X,'da sagdan sireklidir
i
Dy, f(x)eR
12. 0= X3 +2x-5 x>1 i ° . o
. f(x) = a1, x<1 E) Xooxz f(x) = f(xg) ise f(x), xo'da soldan stireklidir .
seklinde tanimianan fonksiyonun siirekli olmasi
icin a nin degeri ka¢ olmahdir? x=—1
¢ ¢ ¢ 17. ') = E5 =5} fonksiyonu igin agagidakilerden
A) 2 B) 1 C)o D)-1 E)y- 3
hangisi dogrudur?
x+m+n , x<0 A) 2@)1 f(x)=0
13. f(x)=1-4, 0<x<3 " 1
x2-m, x=23 B) ;’_“_nf(x)_g “
om0 = 3 )
seklinde tanimlanan f(x) fonksiyonu (—es, e} araligin- i i ._2
da sirekli olduduna gore m + n dederi agagidaki- D) x—1 f(x) limiti yoktur .
lerden hangisidir? E) im , f(x) limiti yoktur .
A)-4 By-2 0C)2 D) 4 E)6
lim SECX—COSECX +COoS X
4
x+§  x>1 is 18. X2 tan x +cot x
f(x) = t?—+x - x=1ise limitinin degeri agagidakilerden hangisidir?
(a+b)x , x<1 ise
A) ."/__E_ B) £ C) 1 D) l E) _l
2 4 2 2
fonksiyonunun x = 1 noktasinda siirekli oimasi
i¢in a. b kag olmalidir?
A)-8 B)-6 C-4 D4 E)6
lim i 5
x) = X2 +X+5 19, x7=| & 1E2+|< ifadesinin esiti agagidakilerden
= =
~1)x% ~
(m =1 ~2mx-+m hangisidir?
fonksiyonunun R de siirekli olmast i¢in, m hangi A) 5 B) 5 c) 3 D) 1 g 1
arahikta olmahidir? 3 5 5 2
Aym>0 Bym<0 C)-1<m<0
Dym>1 E)-1<m«<1
1.D 2.E 3.B 4.B 5. A 6.A 7.0 8.D 9.C 10.A  11L.E  12A  13.A 14.C
5B 16.D 17.0 188 19.A
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i v ‘atematik FONKSIYONLARDA LiMIT VE SUREKLILIK-VTEST §

1. imZ*2 jinitinin degeri asagidakilerden hangi-
x—1 X+6

sidir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

5 im X X ol pinitinin ded - i
" xosolx Ix limitinin degeri agagidakilerden

hangisidir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E) yoktur.

. +3
3. lim :——— limitinin degeri agagidakilerden hangi-

x—>3X-3
sidir?

A)1 B) C)3 D) —o E) yoktur.

o 1x=2l
4, hm+( >y T Sgn(x+1) +[2x +1|)Hmitinin degeri

asa@idakilerden hangisidir?
A) 1 B) 2 )3 D)4 E)5

5 lim [[3')(] limitinin degeri » "
SN vy imitinin degeri agagidakilerden han-

gisidir?

A1 B)O C) +o0 D) - E) yoktur,

6. x'i')q,r([[ X8 -Sgn(x2+1)n) limitinin degeri kactir?

A)-2 B)-1 C)0 D) 1 E)2

1

7. im 25

X—yoo —
3+3X

limitinin degeri asagidakilerden han-

gisidir?

A) 1 B)—23— C)o D)= B)

sl

2
. X< -2
8. _")"JEX_ > limitinin degerl agagidakilerden han-

gisidir?

A2v2 B{2 ©2 D2 B 242

. . sinm+sinn .
9. hmo[ hmo—nm—:‘l——] limitinin degeri agagidaki-
m—-0tn—

lerden hangisidir?

A) 1 B)j0 C)-1 D)-2- E)2

i 2
10. n‘_‘inw(n-tan ;) limitinin degeri agagidakilerden
hangisidir?

A) 1 B)2 C)3 D)o E)

11, lim (2x—1+\/4x2+x—3) limitinin degeri agagi-

X——o0
dakilerden hangisidir?

A)—% B)O C)-1 D)-g— E) -

2x -4l

, X>2 ise
12. f(x)=<a , X=2 ise
3x+b , x<2 ise

fonksiyonunun x = 2 noktasinda siirekli oimasi
i¢in a — b kag¢ olmalidir?

A)4 B)S C)e D)7 E)8
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Matematik

Fonksiyoniarda Limit ve Streklilik - V

Test 5

14.

Grafigi verilen gekildeki fonksiyon [~ 3, 5] arali-
ginda kag tamsayi degeri igin siireklidir?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E)1
2
15. lim Iog3(m); 3 ) =5 olduduna gore,
X300 [ x®+2

m degeri agagidakilerden hangisidir?

A) 15 B)125 C)243 D)g E)%

. X
lim
16- X—>—oo J(X _1)2
itadesinin egiti asagidakilerden hangisidir?
A)-4 B)-3 C)-2 D)-1 E) 1
- 6x3-8x2 +x
lim —)/———
17. X>te  —2% + 4x
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A)y-4 B)-3 ¢C)-2 Dy 1 E)3
N
18. lim (\/xQ +2 —\/9x2 +6
X—>—o0 J

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

fim (1 —sinx)tanzx
. xoE
2

limitinin degeri asagtdakilerden hangisidir?

1 1
1 B) -1 C)— D) — 0
A) ) ) ) )2 B
20. lim (x+%1—x3}
X +oo
ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?
A)O B) 1 C)2 D)3 E)
i x2 -4
21. [, T5x > limitinin dederi asagidakilerden han-
gisidir?
AJO B)8 Cr D) —e E)%,
: (x2-1).sgn(x2—4x+3)
|
22, ", Ix—1
degeri agagidakilerden hangisidir?
A)-2 By-1 C)0 D) 1 E)2
2 _oy._
23, lm x2 2x -3

X—3 X“~-x-6
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

3 4 1 5
A 1 B Cp Dy B2
¥x -2

24. xn—TSW_/X+1 -3

ifadesinin degeri agagidakilerden hangisidir?

A)—  B)+e C)O D)-1 E)1 ] 3
A) 0 B)— c)= D)2 E4
2 2
1. A 2.E 3. E 4. E 5 E 6.C 7.E 8. A 9 A 10.B 11. A 12.C 13.C 14.C
15.C 16.D 17.B 18. A 19.D 20.B 21. B 22, A 23.C 24. B
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3 1
0 B)— C)— D) 2 1
A) ) 5 )2 ) B
lim ([{tanxﬂ+ Ix~nl)
2. X7 X-n
limitinin degeri asagidakilerden hangisidir?
A0 B)2 C)-1 Dy-2 E)1
1
-—— , x>0
3. fx={ 3
, X<£2
X2 —64

4.

i v ‘atematik FONKSIYONLARDA LiMiT VE SUREKLILIK-VI TEST (5

. 2
1. |

degeri asagidakilerden hangisidir?

fonksiyonu agagidaki hangi tamsayi icin siirek-
sizdir?

A)-8 B)8 c)o D)4 E)-4
ax+b x> —1
f(x)=16 x =1
x%+bx+2a x<-1
fonksiyonu x = — 1 de sirekli olduguna gore,
a + b kagtir?
A) 17 B) 28 C)21 D) 34 E) 44

N\

~1: 0

/|

yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu igin
hangisi yanlighr?

A) lim f(x)=1

X—>koo

im f(x) = -1
R

B) fim f(x)=-=
X—r—

D) lim f(x) = +eo
X=21

E) lim f(x) =+
x—2

. 5X_g¥
lim ——— -
6. . 57X 45%
limitinin degeri agagidakilerden hangisidir?
A)5 B)O o)1 D) 10 E)— o
R f(x) = -x2_x+2
7. meRflx)= ox2 _Bx+m ile tammh f fonksiyonu-
nun, R de siirekli olmasi igin M gergel sayilarinin
kimesi asagidakilerden hangisidir?
9
A) {= B
IONY
33 . 9
C) {—E,E} D) {m.meR ve m< E}
i 9
E) {m.meR ve m>5}
8. lim tanx limitinin degeri agagidakilerden
x—>(Zy*
2
hangisidir?
A) B)— C)-1 D)o
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Matematik Fonksiyonlarda Limit ve Siirekiilik = VI Test 6
9. Y -
_\/_E_E , x#3ise
2 ' 12, 9=y X3
H X+m .
i —_— , x=3 ise
1 i 4
fonksiyonu R de siirekli olduguna gére, m agagi-
. ‘e gt
= - 3 5 X dakilerden hangisidir?
A)-1 B) O C)1 D)2 E) 3

f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore, lim f(x)+ lim f(x)+f(2) ifadesi
x—T" x—(-1)*
asagidakilerden hangisine esittir?

A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2

10, =2
: X“—-(m-1)x+4

fonksiyonu vx e R igin tammbh ve sirekli

olduguna gére, m yerine kag tane dogal sayi ya-

zilabitir?

A)S B)8 C)7 D)6 E)5

X+2
f(x) =
11, fx) X2—1)

ile tanimii f fonksiyonu R de ka¢ noktada siirek-
sizdir?

A) 4 B) 3 C)e2 D)1 E)y-2

13. tana = cot a olduguna gére,
tanx —cota -
x—a Cotx—tana

ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?
A) - cota B) —

D)0 E) -1

C)tana

3 .3
14. tim L% jimitinin degeri agagidakilerden
y-xy2 —x2 gert agagt

hangisidir?
C) 2x

A0 B gx D) %x E) w

1.B 2.D 3. A 4.B 5.D 6.C 7.E

8.B 9.8 10.E 1.8 12.A 13.E 14.B
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1 V ‘atematik

LOGARITMA - |

|

1. log, (3x - 5) = 2 olduguna gdre, x kagtir?
A4 BS5 C6 D7 EB8

2. log (logs (log, x )) = O olduguna gore, x kagtir?

A)16 B)24 C)32 D)64 E)128

3. 27'=3 olduguna gore, x agagidailerden hangisi-

ne esittir?
A) -1 +l0go 3 B) log, 3 C)-1+logs 2
D) 1+log,3 E) logs 2

4. logs(5.logo38) ifadesinin egiti kagtir?

A) B)% )1 D3 B9

1
S

5. log; 5 = a olduguna gdre, logg125 ifadesinin esiti
asagidakilerden hangisidir?

3a 8 1 c) 2+2a
2 a 2
E) a2

6. logz+5. logas 8 .Iog% 27 ifadesinin esiti kagtir?

D) 4 E) 2

7. logs5=a, logs 7 = b olduguna gore, logq7s5 9 ifa-
desinin esiti agagidakilerden hangisidir?

1
A) 2a+6b B) ———
) 2a+ ) a+3b

1 2
D} ~——
) 3a+3b B a+3b

C) 2a+3b

8. log; y232V8 ifadesinin esiti kagtir?

11 11
Dy — —
)2 E)18

B)u

11 11
N2 s =

9. logs 2=a velogs 5 = b olduguna gore, logggs 40 ifa-
desinin a ve b cinsinden esiti agagidakilerden
hangisidir?

3a+b 4b+1
—_— C
ab ) 3a

4b
B 3a

3a
Ay —
) 4b B)

D) 3ab

10. iog (a - b) = log a + log b esitligine gore, a min b cin-
sinden egiti asagidakilerden hangisidir?

A=
[N
o
o

1-b
b
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Matematik Logaritma - | Test 1
11. 210925_gln6 . 3099625 toplaminin eiti kagtir? 16. 52-19925X — 75 itadesinde x kagtir?
A) 24 B) 16 C)12 D)4 E)2
A8l BS C) 3 D)% E)%

12. log, x = logg y olduguna gére, log, y ifadesinin egi-
ti kactir?

A) 9 B) 6 C) 3 D)% E)

©|

13. logs 125! = a olduguna gdre, logs 124! ifadesinin a

cinsinden esiti agsagidakilerden hangisidir?
A)125 a B)a+ 125 C)a=-3

D)a+3 E) 3a

14. log,s 2=ave logs9 =b olduguna gdre, log, 75 ifa-
desinin a ve b cinsinden esiti asagidakilerden

2
17. In(a.b)=2 ve ln%:? olduguna gore, a min egiti

kagtir?

1
D) —
e?

Ae B e2 () ed E)el3

18. 3992x ;00923 _162 ifadesinde x kagtir?

A) 16 B) 32 C)64 D) 81 E) 243

hangisidir? 19. 1/Iogax —Iog3\/; +4=0 denkleminde x kactir?
A) ab+1 B) ab+1 o) ab--1 A) 332 B) 3'e C) 216 D) 38 E) 34
a b a
p) 2t Bab
b
20. In x-6log, e = 1 denkleminin ¢dziim kiimesi aga-
15. S > S __ ifadesinin esiti kagtir? gidakilerden hangisidir?
logz84 logs84 logy 84
A B e O’
A) 1 B)2 ©C)5 D)42 E)s4 s 2 + 1
D) {e”.e%} B {5}
ev e
1D 2C 3D 4C 5A 6A T7E 8B 9B 10A 1A 12C 13.C 14A

15.C 16.E 17.C 18. A 19. B 26.C
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i V latematik

LOGARITMA - 1l

TEST 2

1. 3¢® - 106" + 3 = 0 denkleminin kokler toplanmi
kacgtir?

2.  log, (X - 6x + 1) = 3 denkleminin kdkler toplami
kactir?

A} -1 B)6 c7 D)8 E)s

3. log, (3x - 5) — 2log, x = 4 denkleminin ¢dziim ki-
mesi agagidakilerden hangisidir?

B) {3, -5}
B {}

A){-5} C) {1, -5}

D) {2, -5}

4. log, (-3x + 4) = 2 denkleminin ¢dz(im kiimesi asa-
gidakilerden hangisidir?

A -4 B) {-1.-4
D){} B {1

Cy {4, 1}

5. logy (x*+8) +10gs x —logy (X — 2x + 4) = 3
denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden han-
gisidir?

A) (-4} B) {4 2 C) {2

D) {2, 4} E) {2, 4}

6. xlo93x _ 3odx® denkleminin ¢dziim kiimesi asa-
gidakilerden hangisidir?
A) (V2}
D) (¥2)

B) (392} c) (V2.1
E) (V2 32}

7. 2™ 4 2™ _ 3 = 0 denkleminin ¢dziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A {1, e} B) {e, €%}
D) {1,e% E){}

C){e}

8. loga(x-1-logg(vx +1)=2 denkleminiAsaglayan
x degeri kactir?

A) 27 B) 32 C)e4 D) 81 E) 100

2
9. ylogsx =l‘5_ denkleminin ¢bziim kiimesi agagi-
dakilerden hangisidir?
]
A) {25} B) (1,3}

D) {5}

’
€ 5,23
) {5.25}

10. logs (x° + 3x — 2) — loga(x + 1) = 2 denkleminin ¢o-
ziim kiimesi asadidakilerden hangisidir?

Ay (-2} B) {3} C){-2, 3}
D) {2, 3} B) {2, -3}
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Matematik

Logaritma - li

Test 2

11. log, (2x — 4) < 3 esitsizligini saglayan kag tane
tamsay vardir?

A)3 B) 4 C)e D)8 E) 10

12. logq(x+1)2-2 esitsizlijin tam sayilardaki ¢d-
3
z{im kiimesi ka¢ elemanlidir?

A)6 B) 8 C)9 D) 10

13. log{(loga(x—3)) <0 esitsizliginin ¢dziim kiimesi

5
asagidakilerden hangisidir?
A) (3, 9] B) (3, 5) CY[5, =)
D) (5, «) E) (-, 5)

14. In(2x - 6) < 1 egitsizligini saglayan en biiylik tam-
say1 kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

15. a=1log; 30 b=logs 100 ¢ = log, 50 sayilan igin
agagidakilerden hangisi dogrudur?

16. llog, (x - 1) | < 3 esitsizligini saglayan kag tane x
tam sayisi vardir?

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 12
17. A
Sekilde verilenlere
gbre x in alabilecegi
2 5 kag tamsay: degeri

vardir?

B log,(x~1) c

A)2 B) 4 C)11e D)119  E)120

18. A=logs (x - 5) + logs (7 — x) + 2x + 1 ifadesinde x
tam say! olduguna gdre A nin reel sayi degeri
kactir?

A) 16

19. log; (x —2) + logs x < 1 esitsizliginin ¢bziim kiime-
si agagidakilerden hangisidir?

A) (-1, 3)
D) (2, 3)

B) (0, 3)
E)(1,3)

C)[2, 3)

20. logs 169 = k olduguna gore, logs 13 {in k cinsinden
esiti agagidakilerden hangisidir?

A)b<a<c B)a<b<c C)c<b<a A) vk B)g C)g. D)% E)%
Djc<a<b E)a<c<b
1D 2B B8E 4D 5C 6B 7A 8E 9D 10B MA 12C 13.D 14.C

15.C 16. A 17.D 18.D 19.D 20.B
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1 V ‘atematik

LOGARITMA - il

TEST 3

1.

f(x) = log, (x — 1) olduguna gore, ' (3) agtir?
A1 B)2 C)5 Dy7 E)9

f(x) = logs x ve g(x) = 9" olduguna gére, (gof) (x) in
esiti asadidakilerden hangisidir?

2

A2x  B)2x+1 C)xX D)X+1  E)x

f(x) = logs (x — 1) + logs (5 — x) fonksiyonunun en
genig tanim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

B)[1, 5) Cy3.5
E) (-1, 5)

A)[1, 5]
D) (1, 5)

f(x) = y2-loga(x~11) fonksiyonunun en genis

tanim kiimesinin tam sayi1 olan kag tane elemani
vardir?

A7 B) ¢ C) 11 D) 12 E) 14

f(x) = 23 fonksiyonunun tersinin kuralt agagida-
kilerden hangisidir?

A) logs x B) logs x C) -3 + logy x

x=3

D)2 E) 3—-logs x

f(x) = logs (3x) fonksiyonu veriliyor. ! (x) fonksiyo-
nu asagidakilerden hangisidir?

A)3*-3 B) 3! C) 3" -1

D) 3* E) 3%~

£ (X% + 3x - 1) = log, (x + 1) olmak Gzere, {(2) nin
esiti kactir?

A)2 B)3 Cc)e D) 11 E) 17

a, b € Rolmak Gzere f(x) = 22! fonksiyonunun gra-

figi ile g(x)= %9—21 fonksiyonunun grafigi y = x

dogrusuna gore simetrik oldujuna gére, a + b kacg-
tr?

A)1 B) 2 C)3 D)6 - E)8

f(x) = 2.5 - 1 olmak tzere, ' (x) fonksiyonu-
nun tamim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) (2.0 B) (5. C) (1)

D) (—1,%) E) (+1,)

Grafikteki f(x) fonk-
siyonu asagidakiler-
4 den hangisidir?

2/3"‘

A) 1 -logs (x-—-2)

fx)

B) logs (x — 2)
C) logs x D) logs (x + 2)

E)1+logz (x-2)

77




Matematik

Logaritma - Ili

Test 3

11.
't
Grafikte verilenie-
3 5 re gore f(x) fonksi-
yonu asagdakiler-
— den hangisidir?
1 »X
A) (log, x) — 1 B) 1 + logy x
C) logp (x-1) D) logs x
E)logs (x— 1)

12. f(x) = logx’ fonksiyonunun grafi§i asagidakiler-
den hangisidir?

B) AY

=1 10

AY D) AY

13. 1(x) = logg (* + 2x + m) fonksiyonunun bitiin reel
sayilarda tanimh olmasi igin m hangi arahkta ol-

14. 1(x) = logy,z (6 - x) fonksiyonunun tanim kiimesin-
de kac tane tam sayi vardir?

A) 6 B)7 C)8 D)o E) 10

15. f(x) = logs (X’ - 4x + m) fonksiyonunun grafigi
x = 2 dogrusuna gore simetrik olduguna gére, m
kactir?

A)O B) 1 Cy2 D)4 E)9

16. Tanimh oldugu degerlerde f(x)=v2**3 fonksi-
yonunun tersi agagidakilerden hangisidir?

A) —3+(logox)? B) -3-2logox
C) -3+logsx? D) 2logsx
E) —3+Iog\/§x

17. #(x) =21ogs (x + 1) g(x) = 3" — 1 fonksiyonlari igin

mahdir? f(x) = g'1 (x) esitligini sadlayan x dederlerinin
NE=1) Bl O toplamt kagtir®
- E)2
D) (1, ) £) (1, 3) A)y-3 B) -1 C)o D) 1 )
1.E 2.C 3.D 4.8 5.C 6.B 7.E 8.C 9.C 10.E  11.C 12C 18.D 14.A

15.D 16.C 17.C
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1 V latematik

LOGARITMA - IV

TestT 4

1. 14345 sayisinin logaritmasinin karekteristigi kag-
tr?

Ay -5 Bl4 ©)3 D)4 E)5

2. 0,000345 sayisinin logaritmasinin karekteristigi

kagtir?

A)-5 B)-4 C)-3 D)3 E4
3. log; 124 sayisinin karekteristigi kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)9

4. logx = 2, 3745 olduguna gore, log(1000x) in esiti
kagtir?

A) 3, 3741
D) 1, 6255

B) 1,6255 C) 1,3745

E) 0,3745

5. logx = 2,15649 olduguna gore, cologx asadidaki-
lerden hangisidir?

C) 3,84351
E) 3,84351

A) 2,84351 B) 2,15649

D) 3,15649

6. cologx = 54584 olduguna gore, log100x in esiti
asagidakilerden hangisidir?

A) 6,5416 B) 6,4584 C) 3,4584

D) 3,5416 E) 5,5416

7.

10.

1.

12.

log2 = 0,30103 olduguna gore, 4"° sayist kag basa-
makhdir?

A)6 B)7 C)9 D) 10 E) 15

log2 = 0,30103 olduguna gore, log3 = 0,4771
18% sayisi ka¢ basamaklidir?

A)20 B)22 C)25 D)26 E)30

cologx = 5,3541 olduguna gore, x"° sayisi ka¢ ba-
samakhidir?

A)24 B)25 C)32 D)36 E)45

log2 = 0,30103 olduguna gore, colog25 in esiti kag-
tir?

A) 2,60206 B) 1.60206 C) 2,60206

D) 1,60256  E)2,30103

log.a = 3,1265 olduduna gére,

colog 1 a® ifadesinin esiti asagidakilerden

J2
hangisidir?
A) 18,759 B) 18,1265 C) 18,76
D) 18,8735 E) 18,1265

a = colog, 30 b = cologz 80 ¢ = cologs 120 sayilan
icin agagidakilerden hangisi dogrudur?

A)c<b<a B)c<a<b C)a<b<c

D)a<c<b E)b<ax<c
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Matematik

Logaritma - IV

Test 4

13. 5. 2 carpiminin logaritmasinin karekteristigi
kagtir?

A)24 B)18 C)17

14. log ab = 3,4258 olduguna gore, log (0,000ab) nin
esiti asagidakilerden hangisidir?
A) 7,4258 B) 8, 4258 C)45 12

D) 7,5742 E) 4,43

15. log; x sayisinin mantisi a olduguna gére, logs 27x
sayisinin mantisi a cinsinden nedir?

18. Y,

Grafikte verilen ta-
rali alan kag birim-
karedir?

Grafikte verilen

a b - alan kac¢ birimka-
A) 32 B) 3 C) a ) a-3 E) a+3 redir?
16. " A) 1 +In10 B) 2+ In5 C) 2 + 2in10
Grafikte verilen ta- D) 2in10 E) 12
rah alan kag¢ birim-
karedir?
A)4e® B)8  C)8® D)4en’ E)16
" Sy 2
Grafikte —=—
17. Sz 3
y1x olduguna gdre, k
Grafikte S, = 2 bi- kagtir?
rim kare olduguna
\s\ y=&  gbre, S, kag birim-
T karedir?
- Y=
1 >
! 2 x na B2 ca D)g;- E 5
A) 8 B)10 C)12 D)24 E)36
1D 2B 3C 4C 5C 6A 7D 8D 9B 10.C 11.A 12C 13.D 148

15.C 16. 8 17.B 18. A 19.C 20.8
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1 V latematik

LOGARITMA - V

TEsT §

1.

f(x) = Iog(x2 - 4) fonksiyonunun tanim araliji aga-
gidakilerden hangisidir?

A)2<x<2 B)2<x<B C)x<«2

D)yx<-2 E)x<-2vex>2

log 6615 = x, log3 =y, log5 = z olduduna gore,
log7 nin esiti asagidakilerden hangisidir?

py X23y-2 B) x—22y+z
) X_"_":; — D) x+3y+z
E}) x~y-z
loga be . ) . 5 3
=1 .
log, ac olduguna gore, b nin degeri agagida

kilerden hangisidir?

A @' B a® Cla D)yac+1 B -:-
log8 +2 .Iog&:log(2x+1)+3|og—;~ Y54
olduguna gbre, x kactir?

1 3 2 3 4

= B) — C) = = =
A) 5 ) 2 ) 5 D) 5 B 5
logx _ logy _1 . _ . .
—Iogy =2, —Iogz =3 olduguna gore, z nin x cinsin-
den degeri asagdidakilerden hangisidir?
Ax? Bx  Ox® D B

logp9 = x ve logs2 = y olduguna gore, log15 dege-

ri agsadidakilerden hangisidir?

A) x{y+1)
X+y

D) x4z
2(y+1)

B) y(x+1) 2X+y
2X+y X +1
x(y +1)

X +2y

7. 109225 = a, loga4 = b olduguna gore, loga45 in a ve
b cinsinden esiti agagidakilerden hangisidir?

8 +ab 2ab a+b
A B) —
) 2b ) b+1 © b
a+2b 2ab
D ==
) 2 B b+1
8. 4 2___ isleminin sonucu asagidakiler-

100212 ' 10g312
den hangisidir?
A) logo3 + 1

D) -1

B) logs2 -2
E)2

C) logs2 + l0g23

9. logyy =z, logym =k, kz = 1 olduguna gore, agagdida
verilenlerden hangisi dogrudur?

A} x=-m B)m=% C)m:x2

D) x=m E) m=2x2

10. 2% - 14 . 2* + 48 = 0 denkleminin bir kdkii kagtir?

A) logs 2 B) 1+|og% C) 1

D) 1+logo 3 E) Iog32

11. logyg3 = a ve logps72 = b olduguna gére, b nin a ti-
riinden esiti hangisidir?

2a-1 B) 1-2a 3a
3a 3a 1-2a
D) 1-2a g 1+2a
a a

A)
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Matematik

Logaritma -V

Test 5

12. logs W+-§—Iog5N =3
denkieminde N nin degeri kagtir?

B) 25 C)i26 D)625 E)1025

A) S

13. log315 =x olduguna gore, —1—1-—1=?
1-2
x

B) logs3 C) logs15

E) logs5

A) loga15
D) log1s3

14. a pouitif bir tamsayidir.
logoa=x
X448 =2
sistemini gergekleyen a degeri kagtir?

B)O C) 1 D)8 E)4

A)-2

15. ab = " ve x = logzb olduguna gbre, x in a cinsin-
den degeri agagidakilerden hangisidir?

Ina

A) a(lna) B) e C) ae? +1
1 Ina
1+logz e & a2

16. log23 logs5 logs8 logg11 logy115 logy532 ifadesi-
nin esiti kagtir?

17. logz;81+logg16 +loggs4+log 1 81 igleminin

3
sonucu kactir?
A7 B)3 D)4

C) -1 E)-7

18. log(logx) + log(logx® ~ 2) = 0 olduguna gbre,

x kacgtir?
M0 B —— ©C10 D —~ B1
100 10
log; 4 2'9G32
19. 3 3 isleminin sonucu kagtir?
A~ B16 C8 D+ B-8
16 8

20. logS\/; =a olduguna gbre,
3logayx +|099\/; isleminin sonucunun a cinsin-

den egiti asagidakilerden hangisidir?

A1 B) a2 C)f’-za- D) 2a E) a%+a

1_ 2
21. Iog_;_a.log;ag 16.log /5 —=10g4b

olduguna gdre, b nin esiti asagidakilerden hangi-
sidir?

4

A) a 12 24 28 E) a32

B)a C)a D)a

22, (log12)?-(log33)? = log 55y
olduguna goére, y nin degeri kacgtir?

A3 Bj4 C)5 D)6 E)7
A)6 Bj4 C©C)2 D)12  E)13

1. E 2.C 3.C 4. A 5. E 6.D 7.A B.E 9.D 10.D 11.B i2.C 13.B 14.C

15.B 16.C 17.C 18.C 19.A 20.C 21.C 22.A
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1 V ‘atematik

LOGARITMA - VI

ST G

1. logqa=logsb® olduguna gére, logazbsdeéeri
2
kagtir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 E)

2. log [logg (log3x)}=_13_ olduguna goére, x kactir?
E)

A)2 B)3 C)9

3. log,3 = x ve logg3 = y oldufuna gbre, X in y cinsin-
den esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 2y Bysy C)4y D)3y E)logy

4. x=logo7144 ve y = logs3 olduguna gore, x ve y ara-
sindaki baginti agagidakilerden hangisidir?

A)2xy—-x=4 B) 3x-4y=2
Cybxy—-4y=2 D) 2y + 4 = 3xy
E)3x=4-6xy
5. ‘% <1 esitsizliginin saglanabilmesi igin
hangi aralikta olmahdir?

1 1 1
A)Z<X<E B)§<x<4
C)l<x<2 D)l<x<4

8 2

E) 31—2 <X <-;—

6. logos6 = x olduguna gére, logs2 + logg24 ifadesinin
esiti asagidakilerden hangisidir?

2 2
X< 4+2x-2 10x -1 X“—x+10
A) ———— B) C) ——
x2 —x x° x% -1
11+10x 10x +1
D)
x2 -1 x2

7. logs cos?x — logy sinx = 3 olduguna gore,

cosx + sinx ifadesi asagidakilerden hangisine
esgittir?

A 2(+2 +1) B 242 -1 &) 2y3
3 3 3
D) 2€+1 5 2«/§+1

8. a=logox, b=logsy olduguna gore, log ¢ (x%)™" ifa-
I
desinin a ve b cinsinden degeri hangisidir?

b a?+b
— B
A) a+2 ) ab C) 5
D) an) E) a(a+b)
9.
D c . . "
[7 Sekilde verilenlere gore
ABCD paralelkenarinin ala-
log;5 ni V3 em? olduguna gore,
x kactir?
A loggx B

A)2 B) 4 C)8 D) 16 E) 32
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Matematik Logaritma - VI Test 6
1°| ﬁ\y 13- Ay
$ekilde tarali alan
agagidakilerden han- )
gisi ile ifade edilir? Rol
y=2
x ol s I
—x 0| x=1 / 4 ’
y
A) Iny -x) B) In(=)? C) inx.y Sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
D) In(%) E) y-x Buna gore, f(x) asagidakilerden hangisi olabilir?
A) logax B) loga(x - 1)
C) logsx D) loga(x - 1)
E) logox
11.
Sekilde Sy alani 1 14
Y birimkare olduguna oY .
gore, Sy + S + S3 Sekilde y = logax fonk-
alanlar  toplami y=dogx Siyonunun grafigi veril-
kag birimkaredir? ) migtir,
P K .
HE Y=< Buna gore, a kactir?
s, is i8] X g ¢
nEE I x
1 1 5 27 L —>X
3 of | 2
A)3 Bj4 C)5 D)6 E)8 AY2Z B2 C4 De E) 10
12. N

s s
o | >
1 3 27 a

Yukaridaki sekilde Sy ve S3 yazili oldukiar bélgelerin
alanlarmni gostermektedir. S = 1 birimkare ve Sp =2
birimkare olduguna gore, a kagtir?

A) 27 B) 81 C)243 D)120 E)126

15. (X% - 2x + 1)°9*® - 1 denkiemini saglayan kag
farklt x tamsay: degeri vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D)5 E)6

16. logs2x . logo3 = 3 olduguna gore, x kagtir?
A) 1 B2 ©)3 D)4 E6

15.A 16. D

1A 2.D 3.D 4.D 5.8 6.A 7.0

8.A 9.8 10.B 1.E 12.C 13.8 14.A




1 V katematik

MATRISLER - |

TEsT |

1. at4a 3 7 [ -2 3
1 b+2| |c-2 0
esitligini saglayan a, b, ¢ de@erleriicina+ b + ¢

toplami agagidakilerden hangisidir?

A)5 C)2

1 -2 2 3
2. A=[—1 —3]"65:{1 4]

A + 2B nin esiti agagidakilerden hangisidir?
-3 4 -5 6 -4 -3
ol7el o[ o2
0 1 5 0
o 2] el% 3

B) 4 D)-4 E)-5

1 0 . L -
3, A:[4 _2]olduguna gore, A™ agagidakilerden

hangisidir?
1 0 1 0 1
A){ ] B){ —_1J C)[E 0}
-2 1 23 00
i
L 1 -1
2
i 0 E)[Q 0}

i -3
4, A= [ 4 7 ] matrisinin transpozu agagidakiler-
den hangisidir?

1 4 -
905 7 o7 5]

2 -6 7 4
I LT A

X+2y+4z=3
5. y+32=7 sisteminin ¢dziim matrisi aga-
2x + 4y + 3z = —4 | Gidakilerden hangisidir?

2 -7 18 -11 -2
Al-1l B 1] ols| pl7| Bl
0 2 7 0 -5

13 3
6- = = q 3
A 4 2 ve B ; olduguna gbre,

A x B matrisi agagdidakilerden hangisidir?

ofs] @lal ol o] ol

7 2x-1 1) 15 1 olduguna gore
. y-2 4|4 4 guna gore, x+y toplami
asagidakilerden hangisidir?

A) 9 B)8 C)7 D) 6 E)3

6 -1 0 1
8. [_2 4}_A={1 _Joldugunagére,

A matrisi asagidakilerden hangisidir?
6 0 6 -2 6 -2
olhd elsd] el s
6 2 6 0
o5s) ok
9. f=-1di

i1
A= [ 1 J matrisi veriliyor. A® matrisi asagidakiler-
den hangisidir?

2i 2
A [2 Qi]

10. A= {_11 ﬂ olduduna gore, A + AT agsadidakilerden

hangisidir?

oL
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Matematik

Matrisler - |

Test 1

1 3 -2
11. A=|-1 5 0 [matrisinin ranki 3 olduguna gére,
m 3 2
m igin asagidakilerden hangisi sdylenebilir?
Aym=0 Bym=z2

Eym=z3,2

Cim=#2,2
m#2,3

X 2
12, A= [a 1} matrisinin ¢arpmaya gore tersi kendisine

esit olduguna gore, (a, x) ikilisi agagidakilerden

hangisidir?
A) (0, -1) BY(-1,1) C)(1,0)
D){(-1,0) E)y(-1,-1)

2 -2
13. A= [ 6 2 ] olduguna gore, A’ asagwudakilerden

hangisine esittir?

80 1 o7[1 0 e[l 0
A)2.[62} B) 2%7) | . c)-2'8)

gf0 -1 o1 0
D)2 '[1 o} B -2 {o 1]

2 1
14. A= [0 _2} olduguna gore, A" asagidakilerden

hangisidir?

3 5 p
15. A= [ o 4} olduguna gore, 4. A 2 asagidakilerden

hangisidir?
20 22 24 33 8 15
A [-12 17} B){g —16} © [12 -7]
14 20 26 -35
B [—8 7} E)[-14 19}

16. A =[i ;} matrisinin garpma iglemine gore ter-

si asagidakilerden hangisidir?
3 -4 -3 4 -5 —4
i3] ofFE 5]

oi el

2 -
1 3 123 " Iduguna gor
17- , ) 5 5 1 4 =(. ¥y .{olaugu gore,

X + Y + z toplami kagtir?

A) 10 B)9 C)8

18. [_12 ﬂz‘z[; ﬂ*[g ﬂ

toplami agagidakilerden hangisine egittir?

-4 4 4 14 13
A 213 512 B 514 13 c 213 512 Al o BY L2 2 © 5 8
o 218 0 -2'3 ) o 281 o [2 6 13
o138 12 o14 13 M4 2 Bls 7
1.E 2.A 3.B 4.B 5B 6.B 7.A 8.8 9.D 10.C 11.C 12. A 13.C 14.D

i5.E 16.B 17.A 18.8
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j V ‘atematik

MATRISLER - II

TEST 2

| 2 logx 121
A"[s‘/-1 —1] VeB‘[m a]

matrisleri i¢in A = B olduguna gore, x +y — a ifade-
sinin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

A= 23 matrisi veriliyor
“lo 2 yor.

ab . i
A2+AT=[C d] olduguna gdre, a + ¢ toplami
agagidakilerden hangisidir?

A) 6 B)7 Cc)8 D)9 E) 10

2 m-1
K= [ 3 4 ] matrisinin tersi tanimsiz olduguna

gbre, m asagidakilerden hangisidir?
5

A) -2
) 3

B)—g c) 0 D)~§ E)

U

1 2
A= olmak (izere,
2 4

A’-4A isleminin sonucu asagidaki matrislerden

hangisidir?
B) [1 2}
2 4

o5

C18
)125

0 1 11 s e
[2 O]K—[z 0} egitligini saglayan K matrisinin

tim elemantar toplami kagtir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

2 11 6 -1
6. A= [1 6] , B= [_1 o ] matrisleri icin agagida-
kilerden hangisi dogrudur?
A)A=B B)A=-B
-B E)-2A=B

C)3A=-B

1 2
7. A =[1 ~ 1] olduguna gbre, A° asagidakilerden
hangisine esittir?

90
oo d)

9 18
o5 5]

/3 2 4 1
-2 1 4 -5 olduguna gore,

8.
3 83380

A" asagidakilerden hangisine esittir?

(173 2 3
> 1 .3 2 4 1
A B 4 -
I
|1 -5 0
- 1 -5
13 -2 3 1 242
Cyl2 1 38 5 Dy 1 _a
4 4 3 0
0 3 13
0 3 -3 3
Bl-5 4 1 -2
1 4 2 1/3

-2 1 0 2 4 2 . -
9. x 1 2 +y1 3 = 0 2 olduguna gore,

x + y toplaminin degeri kactir?

A) 4 B)3 C)2 D) 1 E)O
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Matematik

Matrisler - Il Test 2

3x-2y=5

10. —4x+6y=9

sekli agagidakilerden hangisidir?

o5 el
4 6
3 5]|x

oS ell

1 2
11. [3 4} olduguna gore, A? matrisi asagidakilerden

hangisidir?

7 10
o] )

3 5
12. B= L 2] matrisi veriliyor .

B'+B™ toplam matrisi asagidakilerden hangisi-

dir?
2 -5
0[5 3]

13. A=[1
1

A1O

i

} sisteminin matrisle ifade edilmis

x

o |

0
1] matrisi veriliyor.

! esiti agagidakilerden hangisidir?

A= 2 a 8= 3 1-b ve
-2 ab+3|' T |1 2

5 0
C= olsun.

-1 17

A + B = C olduguna gbre, b?-a’ kactir?

A)-7 B)-6 C)0 D)6 E)7

-1 -2 3

. A={2 3 -2|matrisinde a3, . Az, kagtir?

3 1 2

A)-20 B)-8 C-4 D)8 E) 10

16. A:[a Z] matrisi (1, 2) noktasini (- 1, 7) noktasina
c

dontstirdugine goré, (-3, —6) noktasint hangi
noktaya doniistarir?

A) (-3, 21) B) (-8, 3) C) (38, 21)
D) (8, - 21) E) @3, 3)

0 1 0 1

1 -3 13
. A=[ ] B=li ] ve xeN" olduguna gére,

A¥ . B™ carpiminin esiti asagidakilerden hangi-

sidir?
C) [x 0]
0 x

ol ol

¥ o 3x o
D Lax _34 E)[o Sa]

« X, Y, A B matrisleri n x n tGriinde kare matrislerdir.

Xx=AT B

vt BT} olduguna gore, X matrisinin Y matri-

si cinsinden ifadesi kagtir?

1.D 2.0

. 15. B 16.D
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1 V ‘atematik

MATRISLER - llI

TEST 3

2 5 7
1. |8 10 11
2 5 -7

matrisinde aq; + a3 + as; ifadesinin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 16 B) 14 c)12 D) 10 E)8

2. [; 31] olduguna gore A”® asagidakilerden hangi-

10 2 N
3. A= 1 1]Ve f(¥=x"+2olduguna gore, f(A) asa-

gidakilerden hangisidir?

I
oLy o]

0 1 . -
4, A= L 2] olduuna gore, A* matrisi agagidakiler-

den hangisidir?
0 1 5 12 0 N
A [1 2] B) [12 29} ©) {11 4:}

3 12
5 [12 25]

a b
5. A=L d} matrisi A(2, 3) noktasini (-3, 4) noktasina

ddnisardllyorsa, B(4, 6) noktasini hangi nokizya

doénusturir?
A)(-23) B)(-64) C)(-628
D) (-2, 8) E)(—2 4)

6. Asatidaki matrislerden hangisinin tersi tanim-

sizdir?
12 3
AT SH RS
3 12
2 00 1 0 -1
D)y|0 3 0 E){3 2 -3
005 0 10

7. f:1R® — IR? lineer dénistimine karsilik gelen
matris

A= [_11 :23] olduguna gére, f altindaki gériintisi
(6, 4) olan nokta asagidakilerden hangisidir?
A) (0, 0)

D) (2, 3)

B) (0. 2) C) (2 2)

E) (3, 3)

7 3 2 -
8. A=|0 1 0]oldugunagére, Rank A agagidakiler-
110

den hangisidir?
A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

2 2
9, A= [2 2] olduguna g<'5re,Aso matrisi agagidakiler-

den hangisidir?

A) 459[; ﬂ B) 459{5 g} C) 450[: 1]
10 so[2 2
R NN LR 9

2 1
10. f() = X"+ 2x + 1 ve Az{o 1]olduguna gbre,

f(A) agagidakilerden hangisidir?
3 3 -3 0 -9 0
o] o[04 oS )

ke el
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Matematik

Matrisler - 1l

Test 3

11. A=[ 32

—-;n} matrisi icin A=A esitligi saglandi-
gina gore, m asagidakilerden hangisi ofabilir?

A)3 B) 4 C)o D-1 B)Y7

- 2 2
12. A= l:; 11:! B=|:O OJ matrisleri veriliyor.

4 0
xA+y.B =[0 2] kosulunu saglayan (x, y) ikilisi
agagidakilerden hangisidir?
A(2,2) By(2.1)

D)(-1,1)

C)(-1,2)
E)© 1)

10
13. A= [2 1} olduguna gare, AZ matrisinin tim te-
rimleri toplam: asagidakilerden hangisidir?
A) 40 B) 52 E) 74

C) 83 D) 70

14. Bir A matrisinin transpozesi A’ dir.
012 . ) T
A= 510 olduguna gore, A . A" carpimi aga-

gidakilerden hangisidir?

o el el
ofd el

—-sinxX COSX
15. M= .
cosX sinx

lerden hangisidir?

}olduguna gore,M*' agagidaki-

.AM  B)2M C)3M D)4M E)5M

X
16. [1 x 3 5] :25 =[0] olduguna gére
6
agagidakilerden hangisidir?
A)- 13 B)-12 C)-4 D)3 E)5

17. a<[ ' 2 3l 52" * 2] matrisier ic
< As| 4 o =lo 3 g| matrisleriicin

2A + B matrisinin tim terimleri toplami agagida-
kilerden hangisidir?

A) 10 B) 15 C)16 D) 20 E)23
311 . - T . .
18. A= [4 . 0} olduguna gore, A. A' asagidakiler-

den hangisidir?

1 1 11 13 11 13
A
)[13 17} ® [15 17} © {17 13]

1 17 11 13
B [13 13J B [13 17}

-3 .
19. K=ﬁ b ] matrisi igin K = K olmast igina +b

toplami agagidakilerden hangisi olmahdir?

A)5 B) 4 C)2 D)1 E)O

15.A 16. A 17.B 18.E 19.E

1.A 2.B 3.A 4.B 5C 6.E 7.C

8.C 9.E 10.D 11.B 12.B 13.B 14.C
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1 V ‘atematik

MATRISLER - IV

Test 4

nN oo

1. [-b 3 a 2} ={0] olduguna gére,

-1
-2

b agagidakilerden hangisine esittir?

2

2 2
— —+1
B a

A) -2 B = c)

D) 2-1
a-1 a+i a

3 1 ab
2. A={2 5] ,Bz[c d] ve
-5 -3 o
C= matrisleri veriliyor.

14 11

A . B = C olduguna gdre, B matrisinin elemaniari
toplami asagidakilerden hangisidir?

Al-1 B)O 1 Dy2. E)3

3. a2 +4 el _|® 8oIdu"una Ore,
3 d| fic 5| T[7 gf@Udunagere

a + b + ¢ + d igleminin sonucu kactir?

A) 17 B) 16 C)15 D) 14 E) 13

4. Kokleri x4, xp, X3 olan Gglinchi dereceden denkiem
$*— 2% + 4x— 2=0 ve A = x; Xp X3 ] olduguna
gore, A". A matrisinin elemanlan toplaminin de-
deri agagidakilerden hangisidir?

A)-4 B-2 OO0 D)2 E)4

5. A=ﬁ _‘;Joldus'wna gore, A'® agagidakilerden
hangisidir?
A7 A
D)7

o) 781
A

B)7°.A
| E)7

2 3 5 3 -10 P
6. A—L - 1] . B—[z 4 2] matrisleri verildigi-
ne gore, 2A + 3B matrisi agadidakilerden hangisi-
dir?

13 3 10 13 6 10 16 3 8
A) [12 10 8] B) [14 8 4] ©) [14 8 8]

D)1568 E)13310
12 10 4 14 8 8

7. A= -b Jg ve A% = I, olduguna gore, b asagi-
~5 b

dakilerden hangisi olabilir?

A2y2 B V3 C1 D -V6 B -32

8. Ave B matrisleri igin -

(B+AT)=[i :] ve B=[_31 Z]

A matrisi agagidakilerden hangisidir?

v eRE] e[V
o713 o7 ]

2 3 4
9. ={4 5 6} matrisinin ranki agagidakilerden
hangisidir?

A)O B)1 C)2 D)3 E)4

3 2 1
10. A=|4 2 2
01 A

matrisinde

M;, + M, dederi asagidakilerden hangisidir?

A) -1 By-2 C)-3 D)-4 E)-5
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Matematik

Matrisler - IV

Test 4

-1

1
11. A=[0 _J ve A" . B =, olduguna gore, B matri

si asa@idakilerden hangisidir?

10 -2 0 -2 2
oL elry el

o ]

12. n x ntarindeki A ve B matristeri veriliyor.B matrisi si-
metrik olduduna gore,

;
[[(AT_(B—UT]T,BTI ifadesinin en sade hali agagi-

dakilerden hangisine esittir?
A) BAB B)B™' AB

D) A E)A

C)BAB™
-1

13. Asagidaki matrislerden hangisi y eksenine gére
simetrigi veren doniisiim matrisidir?

0 -1 -10
o o] o]

I

15. Elemanlan (Z/5, + , .) cisminin elemanlar olan

A= 9 2 ve B= g 4 matrisleri veriliyor.
3 1 4 0

Buna gére, A + B matrisi agagidakilerden hangi-

sidir?
i
i} © [2

ok

m
-~
—
Ot Ny

1 N
O -t
| '

k |
16. A= [m n] matrisi (1, — 2) noktastni (— 3, 8) nokta-

sina donistlriyorsa, (4, ~ 8) noktasimi hangi nok-
taya dondistirir?

B)(- 32,12) C)(- 4 - 8)
E) (- 28, 18)

A) (- 18, 28)
D) (- 12, 32)

2 AP T4 2] [1 0], i
17. 1 3| %l 6 [tg 1|7A odudunagore,
A matrisi aga@idakilerden hangisidir?

8 -3 2 1 0 2
A
) [7 15] B) {1 2] ©) [2 0]

ol o] 907

3 1992
14, A={2 _3] matrisinin esiti agagidakilerden
hangisidir?
18. Bir A kare matrisinin garpma iglemine gére tersi A~
10 1 1 olduguna gore, asagidakilerden hangisi yanligtir?
woni Y o1t o] o
A) AA =] By (A 1=A
10 10
D) 9996[0 1} 1) 13996{0 1] C) (A )T =(aT) D) (A.B)y '=A"1.871
E) keR ise (k.A“‘):-l—A‘1
1D 2D 3C 4E 5D 6E 7D 8D 9¢C 10.B 11.E 12E 13.C 14E
6.0 16.D 17.A  18.D
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j U tatematik OZEL TANIMLI FONKSIYONLAR - |

TesT |
1. fx)= 2 S. Y
) )—(2+3X—10 3
fonksiyonunun en genis tanim kiimesi agagida- « 2
kilerden hangisidir?
< »X
A R-{-5,2) B)R-{-2,5] = ¢
-2
C)R-{-2 2} D)R-{0, 2} s
E)R- {0} )
Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
Buna gére, (fofof) (4) asadidakilerden hangisi-
dir?
A-3 B-2 OO0 D)2 E)3
2. f(x) =+8-Ix+1
fonksiyonunun en genis tanim kilmesi hangisi- }
dir? 6. Ac IR olmak Gzere
) _ Ceren VA—Ix=1l
A8, 8] B)[-5.8] FA— IR T0=Ta7e
C)[-5. 5] D)[-9 - 7] fonks.lyto_nunun tanim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?
E) [-9,7] -
A (-3,5-{3 B)R-{-3.3}
C)(-383) D) {-3, +5]
E) [-3,4]
-1, x<0 1. x<0
3x2+2 | x<2 7. f(x){x+1 x20 ve g(x)_{z)(_1 %20
3. fx)y=4 4 , Xx=2
i1, x>2 olduguna gére, (f + g) (x) in grafi§i agagidakiler-
2 den hangisidir?
geklinde tanimli f(x) fonksiyonu igin, A) y B) y C) y
(fotof) ( — 2) asagidakilerden hangisidir? % T
A)12  B)10 C)8 D)5 E) 4 x < >x /T >x
D} Ty E) V
< > >,
)
4. fve s fonksiyonlar igin

x2 +1 x22 ise

f(x)={3x

, Xx<1 iseVe s(x) = 8x+1, x<2 ise
xZ-3,x>1ise -

olduguna gére, (fos) (2) + (sof) (2) agadidakilerden
hangisidir?

A)-4 B)-2 C)O D) 4 E)6

8.

f(x)=5-|x~1-x+all

f(a) = 4 olduguna gére, a nin alabilecegi degerler
carpimy asagidakilerden hangisidir?

A-2 B-1 QO D) 1 E)2
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Matematik

Ozel Taniml Fonksiyonlar - |

Test 1

9. *R—>R,

f(x +y) =f(x) . fly) ve

{(2) = 3 olduguna gore, f(6) asagidakilerden han-
gisidir?
A} Byig8 Q)27

D)36 E)54

10. 1. [r, 55— R
f(x) = 7%+ (m - 1) X + 4 geklinde tanimlaniyor.

f fonksiyonu cift fonksiyon olduguna gére, r+ m
toplam: asagidakilerden hangisidir?

A)-6 B)-5 C)-4 D)-3 E)-2

8sinx -2

11. )

f -2 2nf—> R f(x)=
liyor.

fonksiyonu veri-

Buna gére, H(x)I fonksiyonunun gdoriintii kiimesi-
nin en_biiyiik elamam asagidakilerden hangisi-
dir?

A)

B) 2

5
C)E D) 3 E)

N~

1
2

1
12. f(X)={le——- ., X<2
sgn(x?)+1 , X222

bigiminde tanimlanan bir f(x) fonksiyonu verilsin.

Buna gore, (fof) ( — 5) asagidakilerden hangisi-

13.

14.

15.

16.

f(x):ﬁ’__
sgn(3-—-x) +1

fonksiyonunun en genis tanim kiimesi agagida-
kilerden hangisidir?

A) (=, 4] B) (-, 3] C) (-« 4)
D)(-=,3) E)[3, 4]
A € R olmak (zere;

(log x)-3

s

gidakilerden hangisidir?

A)[23) B) (2, «)

C) (0, =) D)(-23)
E) (-2,)

f:A——> R, f(x)= olduguna gébre, A asa-

4-Sgnx,x <1 .
f(x)=:[Ix-1]+2,1<x<3 -
Ixl-2x,3<x

biciminde tamimianan bir f(x) fonksiyonu veriliyor.
(fofof) (1) asagidakilerden hangisidir?

A)-8 B)-4 C)0 D)4 E)8

|

~1

A

grafigi verilen fonksiyon agagidakilerden hangi-
sidir?

A) f(x):\/x—2—‘] 2_2x+1
B) f(x) = Vx2 —x2 +2x+1

C) f(x)=Vx2 +2x+1-Vx2

dir? D) f(x) = y(x =12 —y(x+1)2

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4 E) f(x) =4(x~2)? _J(x_1)2

1. A 2.E 3.D 4.C 5.D 6.A 7.A 8.B 9.C 10.C 1.C 12.C 13. 8B 14. B
15.B 16.C
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j v katematik OZEL TANIMLI FONKSIYONLAR - Ii

TEST 7

1. f=12- %]} olduguna gore f(10) kactir?

A)9 B) 10 c 1 D) 12 E) 13

_ X2 -1
2. f(x)_{[x-1]1-1

fonksiyonunun en genis tamm kiimesi agagida-
kilerden hangisidir?

AR-{1,2} B)R- {2} C)R -2, 3)
D)R-[3, 4) EYR-(2, 3]
3. I4—55xl _ sgn(3 1)
EE‘

denkleminin ¢dziim kiimesi agagidakilerden han-
gisidir?

AT B {—2-,0} oud oo B8R

4. y=logf Sgn (x + 3)] fonksiyonunun grafigi agagi-
dakilerden hangisidir?

A) Iy B) Iy o) y
- > € » —————
-3 X X X
Y
D) Ay E) Ly
o———-1 —T
3 X -3 3 x
< -
) v

5. [[—4?] =2 denkleminin ¢6ziim kiimesi agagida-
X+
kilerden hangisidir?
1 1
A) (=1 B) (=1
) (2 ] ) (3 ]
D) (0,1}

) (%n)

E) (0,0

6.

10.

. 2
fIR—-IR, f(x)=1 2X+‘I]]; g(x) =sgn 5xT+7 e
5 x4 .3

h(x) = (fog) (x) fonksiyonlan tanimlantyor.
Buna gore h(-17) degeri kagtir?

A) 1 B)-1 C)0 D)y- 17 E)17

l[—;— -1] =2 denklemini saglayan x € Z kag tane
tamsay! vardir?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

f(x) = ax’ +bx + ¢ fonksiyonunda f(x) = f(IxI) olmasi
igin agagidakilerden hangisi daima dogrudur?

A)c=1 Byc=0 C)b=-1
D)b=0 E)a=1

R-x+t

ﬁ——1-——4~] =6 olduguna gore, tam sayisi x kag-

E—x

tr?

A-8 B-7 C-6 D~-5 E-4
AY

f(x): [0,3) — IR

Sekildeki grafik f(x) in grafi-
§i olduguna gore, f(x) aga-
gidakilerden hangisidir?

B) %21 + [X] C) 31
D) xAx] -t E) xIx] -Ix]

A) XIX] + x
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Matematik

Ozel Tanimli Fonksiyontar - Il

Test 2

X X A

11. f(x)-[[ﬁ]] I 171]+3 olduguna gére,
f(120) kactir?

A) 16 B) 17 C)18

D)19  E)21

12. [["2;411 = x =1 denkleminin kokleri toplami
kagtir?
A) 10

13. [x+yl=1badintisimin grafigi asagidakilerden
hangisidir? ’

A)

Y

14. Asagidakilerden ka¢ tanesi dogrudur?

. sgn (cos 5—"): -1
) 6

I [cos=p =
lumsan 0

M. f(x) =x2—4 ¢ift fonksiyondur .
IV. f(x}) =0 hem g¢ift hem de tek fonksiyondur .

1

f(x) =
18. ;}Sgn(4x2—64)+1

fonksiyonunun en genis tanim kiimesi agagida-
kilerden hangisidir?

A)[-4 +4]
D) (0,4)

B)(~4,+4) C)[0,4)
E)R~(~4,4)

16. sgn[_xz'_x;g]ﬂ denkleminin ¢éziim kiimesi
X -

asagidakilerden hangisidir?

A) (-5, 1) By(-3-1)
C) (-1, 1)u (2, =) D)y(-2)u (1.2
E) (-, - 1)

17. f(x) =[3 -xI] -Ifx — 33! olduguna gore,

f(m) nin degeri kagtir?

A) 13 B) 12 C)1 D)y-1 B0
18. -5

L {[-2— =-2

7
. Eg‘ =2

Il.Sgn(=x2 -5) = -1
IV. Sgn(—(logg)™2) =1

Yukaridaki ifadelerden kag tanesi dogrudur?

V. f(x) =x2-2x tek fonksiyondur . A)0 B) 1 Cc)2 D)3 E)4

A1 B)2 )3 D) 4 E)S

.8 2C 3A 4A 5B 6C 78 8D 9C 10.E 1M.E 12B 13.E 14D
15. E 16.C 17.E 18.C
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j v iatematik OZEL TANIMLI FONKSIYONLAR - Ili

TEST 3

1.

[7xE<7 egitsizliginin ¢oziim kimesi asagidaki-

lerden hangisidir?
A) [1,)

B) (~oo2) C) (~e=.1)

8
D) (117) E) (—°°11]

Ix +[x+{x + 3181 = 18 denkleminin ¢bziim kimesi
asag@idakilerden hangisidir?

A) (5,6]
D) [5.6)

B) (5.6) C) (4.)
E) [4,)

'I2x3 —1=1 denkleminin ¢5zim kiimesi agagr-

dakilerden hangisidir?

5 5 5
A) [:2] B) (32 0 (72

D) (2.) B (==.2)

Ix - 5l = sgn (x — 5) denkleminin ¢dziim kimesi
hangisidir?

A) {-5, 5}
D) {0,5}

B) {5}
E){-1.5)

C) {5, 6}

fonksiyonunun en genis tamm kiimesi agagida-

kilerden hangisidir?
A) IR - {0} B) IR — {1}

D)IR

C) (0, 1)
E) {0}

9.

x € IR olmak Qzere,

[i log (sgnx) I} = O denkleminin ¢6zGm kiimesi aga-
gudakilerden hangisidir?

A) (= e, =)
D) {1, 10)

B) [0. =) C) (0, =)

E) (1, 10)

Asadidakilerden kac tanesi dogrudur?
. sgn(X+1)=1xe IR

. [-381=-3

. f(x) = X - x tek fonksiyondur.

V. f(x) = X+ X tek fonksiyondur.

V. [isgn(sin 110)l} = 1

A)1 B)2 C)3 D)4

f(x) = 1091 X2 +5x -6l
sgnfi2x -5 -1

fonksiyonunun en genis tanim kiimesi asagida-
kilerden hangisidir?

A) (2,3) B) IR—{—:—} C) IR~-(2,3)

D) (2,%) B) (~,3)-{2}
fIR— IR

f(x) = \/)_(5 +x+ %] fonksiyonu igin

[- 3, - 2] araliginda f(x) fonksiyonu agagidakiler-
den hangisi ile ifade edilir?

-5 -5
X, XZ— X, X<—=
A) H{x)= K B) f(x)= 2_5
X, X<— ~X+1, xX>—
2
-5 —x,x<j
x,x>-2— 2
C) f(x)= ~ D) f(x)=12,x=0
—X+1, X<— -5
-X-1, X<—
2
x-1, xz—_;
B) f(x) = -
-X+1, X<—
* 2
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Matematik Ozel Tanimli Fonksiyonlar - il Test 3
10. AY 13. Y
7 1
6 Yanda y = f(x) fonk- 2
<2 siyonun grafigi ve- l
rilmistir. -t
2 - 12
(fofof) (3) degeri
) 7 > kagtir?
y
A)O B) 2 C)s D)6 E)7 Grafigi verilen fonksiyon agagidakilerden hangi-
sidir?
A ) =Ix— 11+ 1 B) f(x) = Ix— 11— 1
C) f(x) = Ix — 11 + 2x Dyf(x) = Ix—=1l+x— 1
2x | x2

1-=—4—
11. [[—-—XQ—Q—B =2 denklemini sadlayan kag tane x

X1
3

tamsayisi vardir?

A) O B) 1 C)2 D)3 E) 4

12. A={(x, y); IxI s1, [lyl] = 1} grafigi asagidakilerden
hangisidir?

E)f(x)= I x—11+x

14. f(x) = 12 - xi - x I ile tammli fonksiyonunun gra-
figi asagidakilerden hangisidir?

? N 7oy -

2 > 2
. 2
S x
2 -2 >
) Y D) y
N >
\ 2
X L
-2 >
E) v

15.D

15. f(x)=_2ﬂ(_"_x5%+_2.@ icin f(=1) in degeri kagtir?
[4°->1
2
2 1 2 4
n-2 -3 a9 p-% 9o
1.B 2.D 3.B 4,C 5D 6.C 7.C 8. E 8.D 10.D 11.D 12. E 13.D 14. A
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i v tatematik OZEL TANIMLI FONKSIYONLAR - IV

Test 4

1. Ix1+ [x + 21 = 4 denkleminin ¢dzim kiimesi asa-
gidakilerden hangisidir?

A1, 2] B)[(1,2) C) (0, 1]
D)0, 1) E) (0.2)

2. I[x] sgn(x)! = 1 denklemini saglayan x tam sayila-
n toplami kactir?

A)3 B) 2 C) 1 D)o E)-1

3. f(x) =sgn([1xT'1]1 +[15;—1n) olduguna gore,

() {g)oee——

-~ AT By 1 c)o D)-1 E)-2

4. [2x-1] = sgn(xX’ — 2x+5) denkieminin ¢&zim Kii-
mesi asagidakilerden hangisidir? ’

A) x=1 B) 2<x<2 ) x<3
2 2
D)1Sx<§ E)—§<xs—1
5. f(x)= log(—x)

fonksiyonunun en genig tanim araligi agagidaki-
lerden hangisidir?

A) (-, 0) B) (— e, 1) CO11)
D) (1, + =) E) (- 0)-{-1}

f(x) = Ix ~ 11 + Ix — 2l fonksiyonu - 4 < x < 0 arali-
ginda asagidaki degerlerden hangisine esit ola-
maz?

Ay 2 B)3 C)5 D)7 By 11

f(x) = log (sgn(x2 — x — 2)) fonksiyonu veriliyor.

f'1(0) = a esitligini saglayan tiim “a" degerleri asa-
Gidaki araliklarin hangisinde yer ahr?

A)—w<ax<?2 B)-e<a<-1u2<a<e
C)-wo<a<-1 Dy-1<ax<?2

E)0<a<e

f(x) = Ix — 2 - Ix + 2| fonksiyonunun grafigi agag:-
dakilerden hangisidir?

A) y B) oY
. 2 >
-2 0 2 >X -2 0
-4 >
) K D) K’
4
\/2
2 o 2 % 2 o 2
E) AY
4—\/2\/—>
s 5 »X
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Matematik

Ozel Tanimii Fonksiyoniar - IV

Test 4

A

-1

Sekilde grafigi verilen fonksiyonun denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A) I+ +1x—11 B)Biﬂgzlﬂ
C) Ix_—1%(_+_1_l D) Ix+1l-Ix—1
E) Il-ix—1

10. t RS R; y=1f(x) =sgn(x—2) + x

11. Asagidakilerden hangisi y = Ixl - x + 1 fonksiyo-
nunun grafigi olabilir?
A) B) C)

12. f(x) =W’§T:—§

fonksiyonunun en genis tanim kiimesi agagida-
kilerden hangisidir?

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden -hangisi- A) (0, 2) B) (- 1,5) C) (0. 5]
dir? ' ' T
D) [-1,5) BE)D -
A) ¢ B) ¥ V/x 13. £ [-2, 1) — IR: f(x) = 2 ~ [X]
3 ..........
Y i fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-
.......... ; dir?
ol 2 7,
0 /1 2 A R} B) y
/'1 /7 +—o-13 3
y i d—o {9—0
y D) w4 g > :
© 3 / 3\ -2 1 jo1 X T2 Jof 3 x
214 A
! - = ;\ —>x o) y D) y
01 X \ A4 |
Rt 3
R 2
& 1 2 -1 |01 X T34 o1 X
Py I /
i E)
) 0 2 X Y
//
',
=N O
Jury Bt *~—
1.B 2.E 3.C 4D 5.8 6.A 7.B 8B 9.8 10.B 11.C 128 13.C
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i v katematik OZEL TANIMLI FONKSIYONLAR -V

ST §

1.

x-1, x<2 ise,
f(x)=42 x=2 ise,
X+1, x>2 ise,

fonksiyonu asagidakilerden hangisine egittir?

A)x+Ix-2I B) x + sgn(x — 2)

C)x+[x-21 Dyx—Ix-2I

E) x —sgn(x - 2)

[ log;9x § + [ 10g227x 1 = 7 denkiemini saglayan x
in en biiyiik ve en kiiclik tamsay: dederleri topla-
mt kactir?

A)9 B) 10 cn

2 < x < 3 olduduna gore,

X.Ix}
2

gidakilerden hangisine egittir?

f(x) = Ix~ 2l+sgn(x® - 4) + fonksiyonu asa-

A)3x+ 4 B)2x+ 4 C)2x -1

D)yx+4 E)x-1

[2x7 = [x] + 3 denkleminin ¢oziim arahg) agagida-
kilerden hangisidir?

A) 2<x<4  B) 3sx<4 0)25x<4
5 7 5 7
D) =<x<— —<X<—
) g<x<z B gsx<3

[x+ [x]1°+ [ x+ [x]1 - 2= 0 denklemini sag-
layan x igin agagidakilerden hangisi dogrudur?

A)2sx<3 B)1sx<2 C)0sx<1

D)-1sx<0 E)y-2<sx<-1

6. Ix-21+(2x -1). sgn(x - 1) = 6 denklemini sag-
layan x tamsay: degerlerinin toplam: kacgtir?

A) 8 B)5 C)4 D)3 E)2

7. —2<|12(—;—1]]<2

esitsizligini saglayan x tamsay degerlerinin top-
lam1 kagtir?

A) 12 B) 15 C)18 E) 25

V36 -x2

8. f(x)=
X
[3'1]
fonksiyonunu tanimh yapan kag¢ farkli x famsayi
degeri vardir?
A)9 B) 10 c)n D) 12 E) 13
"

[z AN
-5\]—20 \2f

Sekilde f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

sgn(x.f(x)) = 1 denklemini saglayan x tamsayi
degerlerinin toplami kagtir?

A)6 B)5 c)-5 D-6 FE)-7
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Matematik

Ozel Tanimh Fonksiyoniar - V

Test 5

10. g

x = 0 veya y 2 0 olmak {izere, grafigi verilen ba-
ginti agagidakilerden hangisidir?

Byixp—-f{yp="t
Cyixl+Iyl=1 D)yfx+11=qVyl
E)Iy+2F=[0x]

Alx+yl=1

X 2x
11, 15-51=

denkleminin ¢d6zGm kiimesinin kag¢ elemam var-

dir?
A5 B) 4 C)3 D)2 E)1

12. f(x) = Ix + 11 + sgnx fonksiyonunun grafidi agag-
dakilerden hangisidir?

A) i;/ B) 2
\2

1 1

13. #(x) = xixl + sgnx fonksiyonunun grafigi agsagida-
kilerden hangisidir?

A) y B) y
) i 0 >X

-1 -

) ¥ D) y
\ %\
= 5 1\ > X

-

14. f{(x) = Ixl + sgn [ x J fonksiyonunun grafigi agagi-
dakilerden hangisidir?
A) W B) v

o v

0 1 0

0 y D) y
I - (/

=1\ 0 0 1

-1 _T -1

-1\0 1
-1

8.B 9.D 10.C 11.D 12.C 13.B 14. E
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1 V latematik

PARABOL - | st ]
1. ix)= x2 —(2k + 1) x + 18 parabolC 6. xec R-{2} olmak lizere A= - 5x2 +2X+ 8 ve
A
X + y — 2 = 0 dogrusuna teget olduguna gore, B = x — 2 olduguna gore, B nin alabilecegi en kii-
i & ?
ke R ka ctir? clik deger kagtir?
A5 B4 0-2 D -% E) -275
A) 2 B o3 ol B4
2 2
7. f)=xX-(Mm-2)x+9
2. Grafigi x eksenini x= 2 ve x =5 noktalarinda ve ﬁ;r:bo,lti' eonx S:;SZ:':;:f:am?(:g',rfr?ge't;nm ala-
y ekseni de y = 5 noktasinda kesen ikinci dere- ced ¥ yided T
ce fonksiyon denklemi agagidakilerden hangisi- A) 8 By 7 C) 6 Dy s E) 4
dir?
A) y=%(x2~7x+10) B) y=x>-7x+5 y
1 1 8.
=2y2_ =ax2_
C)y_2x 7xX+5 D) vy 2x 3x+5 3 a
y-ax2+bx+c
E)y= 2x2-7%+10
Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi veriimistir.
» Asadidakilerden hangisi dogrudur?
3. y=x"-(m-3)x-2parabolleri (m e R) sabit bir nok- A aso B) b<a C) c=p
tadan gegerler.
D b E) b=6
Bu nokta agagidakilerden hangisidir? ya+es ) a
A)(-2,0) B) (0,-2) C) (8,0
D) (0. 3) E) (0,2
9. y=(m-1)x"+mx+3m-1
' paraboll ile y = x - 1 do@rusunun kesim noktalarin-
) dan birinin ordinatt —2 olmasi igin, m ka¢ olmalidir?
4. y=-3- i biyik dedgeri
y = =3x =5x+4 fonksiyonunun en ik degeri A) -5 B) —4 C) -2 D) —1 E) o
kactir?
5 73 73
A) -= -— C) —
)% ) 13 ) 12 10 N
8
D) B E) n /\
36 9
-2
] Ve
f(x)
5. y= X2+6x-7 fonksiyonunun x eksenini kestigi nok-

talar A, B ve y eksenini kestidi nokta C dir.
ABC (g¢geninin alan ka¢ birim karedir?

A)56 B) 52 C)28 D)21 E)20

Sekildeki parabolin tepe noktasi (0, 8) olduguna
gore, f(3) agagidakilerden hangisine egittir?

A)-6 B)-8 C(C)-10 D)-12 E)-16
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Matematik

Parabol - |

Test 1

11. Denklemiy = ax® + bx + c olan parabol x eksenini A
ve B noktalarinda kesiyor. x = =3 dogrusu parabolin
simetri ekseni olduguna gore, A ve B nin apsisleri
toplami kagtir?

A) 6 B) -5 C)—4 D) -2 E) O

12. () = 5 (x - 4) (2 + x) fonksiyonunun minumum
degeri kagtir?

A)-8 B)-30 C)-40 D)-45 E)45
\
13. e
Na 8/ _
of \_/ X

Sekildeki parabolin denklemi f(x) = 2x2-16x+k+4 ve
IABI = 210Al olduduna gbre, k kagtir?

A)8 B)12 C)20 D)24 FE)30

14, 4
)

L0
k.

Sekildeki parabolin tepe noktas! T(3, —1) olduguna
gore, denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) y =(x-32—1 B) y=—§—(x—3)2~1

C) y=%(X—3)2—1 D) y=§(x—3)2—1

B) y=gix-32-1

15. m bir parametre olmak Gzere,

f(x) = x2 -(2m + 4)x + (m2 + 4) parabollerinin te-
pe noktalarinin geometrik yerinin denklemi ne-
dir?

A) y=-4x B) y=-2x+1 C)y=—-4x+1

D) y=—4x+8 E)y=4x+2

16. [-3, 5] kapal aralifinda tanimli f(x) = 6 — e

fonksiyonunun en kigiik ve en biyik degerleri
toplami kagtir?

A) =25 By -19 C) -17 D) -13 E) -10

17. x-y-1=0dogrusu f(x) = 2X° — 3x + 1 paraboline
N noktasinda tegettir. N noktasinin orijine uzakhgi
kag birimdir?

A)4 B) 3 C)2 D) 1 E) O

18. y=- 3x2 - 5x + 2 parabolinin x eksenine gbre si-
metrigi asagidakilerden hangisidir?

A) y=3x"+5x+2
B) y=3x2—5x—2
C) y=—3x2+5x+2
D) y=3x2+5x—2
E) y=-38x—5x—2

15.D 16.D 17.D 18.D

1. E 2.A 3.B 4.C 5.C 6.E 7.8

8.D 8. E 10.C 1. A 12.D 13.C 14.D
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1 V latematik

PARABOL - Il

1. y=px®+3x-4p -1 egrisiile

y = 2x - p — 10 dogrusunun kesim noktalarinin
apsislerinin zit igaretli olmasi i¢in p nin ¢ézim
aralig: asagidakilerden hangisidir?

A) (0, 3) B) (-3,0)
C)R-[0, 3] D) R-[-3,0]
E) (meo, O] L [3, +)

2. y=-2x°~5x+1 parabold y=—2(x — p)Z + K bigi-
minde gosterilirse, (p, k) ikilisi agagidakiierden
hangisi olur?

0(8)

Yy
\K /f(x)
0 4 X

Grafigi verilen f(x) fonksiyonunun denklemi;
#x) = (k=1) x*~4x+3n+1 olduguna gore,
n. k carpimi kagtir?

=2
N w

7
B 3 G

w|n

D2 B

N~

4. f(x)=(m-2)x°~(m>—5m+6)x—m+ 1 parabo-
10nan tepe noktasi Oy ekseni Gzerinde olduguna go-
re, m kagtir?

A) -3 B)-2 C)0 D)2 E)3

VAR

2
y=ax +bx+c

fonksiyonun grafigi sekilde verilmistir.

Buna gére asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) a<0,A<0 B) a<0,¢>0,A>0
C) b>0,c<0,A>0 D) b>0,¢>0,A<0
E) a>0,A=0

6. RoRyef()=x+1veg(x)= 245 fonksiyon-

far1 veriliyor.

(gof}(x) fonksiyonunun alabilecegi en biiyiik de-
ger kacgtir?

A) -5 B)-3 C) —1 D)2_ BB

Y
7. \
0 £
T(3-2)

Sekildeki parabolin tepe noktasi T dir. Verilenlere
gore, 1ABI kactir?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)6

Yukarida grafigi verilen paraboliin denkiemi aga-
gidakilerden hangisidir?
2 2
A) E(XH)(S—X) B) _§(X_1)
3 3
C) -E(x-—1) D) —E(x+1)(x—3)

B —%(x+1)(x+3)
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Matematik Parabol - ll Test 2
9. y= X2 — 4x + k parabolniin tepe noktasi 13. y
y = 2x + 1 dogrusu Gzerinde olduguna gore, k € R 1
kactir?
y Y X
A6 B)Y7 C) 8 D)9 E) 10
Sekildeki paraboliin denklemi agagidakilerden
hangisidir? '
A y= --;—(x—n(x +5)
10. (-2, 2m - 1) noktast f(x) = — x° + x — 7 parabold tize- B) y= -%g(x +1)(x—4)
rinde olduguna goére, m kagtir? 1
C) y= —(x+1}(x-5)
Al-86 B)-2 C) 0 D) 2 E) 6 5
D) y =2 (x~1)(x~5)
B) y=2Hx+1(x-5)
14, y=fx)=(a+ 1) -(@a=2)x+5
11, f:R=R 1) =x"-2mx+m?+m-2 y 1 -
) paraboliinin simetri ekseni — olduguna gére,
paraboll Ox eksenine tedet olduguna gdre, m kag- 8
tir? a ¢ R kagtir?
A -3 B2 C)1 D) 2 E) 3 A)8 B -2 O 1 D)2 E)3
15. y=—+@-m)x+m+8
paraboliinin alabildigi en blyGk deder 10 olduguna
gore, m nin alabilecegi degerler toplami kaghir?
12 N A4 B -2 CO0 D) 2 E) 4
y =1x}
\ } 16. y=(a-1)x? + ax + 1 parabolii ile
\ 0 i y = (a + 4)x - 3 dogrusunun farkl iki noktada ke-
sismeleri i¢in a hangi aralikta olmahdir?
A) 2, =) B) -=,2) C) (-%,4)
$ekildeki parabolin denklemi D) [0, ®) E) [-2, + ®)
f(x) = mx2 -(m+1) x+m - 4 olduguna gore, m gergel
sayisi1 hangi araliktadir? 2 5
17. f1(x) = x° + 6x + 10, fo(x) = ax“ + bx + ¢ denklemle-
A) (4, + =) B) (0, 4) 010 ri ite verilen parabollerin grafikleri x = 2 dogrusuna
D) (-4, -1) E) (=, — 4) gbre simetriktir. Buna gore, a+b+c toplaminin de-
geri kactir?
A) 36 B) 37 C) 39 D) 47 E) 65
1.C 2.A 3.E 4.E 5.B 6. E 7.B 8. A 9.D 10.A 11.D 128 13.C 14.E
15.C 16.B 17.B
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1 V ‘atematik

PARABOL - i

TEST 3

1. fx= x2 + 2x + m parabolinin tepe noktasinin

X +y =0 dogrusu Gzerinde olmasi igin, m ka¢ ol-
mahdir?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

2. y=xP-2x- Biley=—x+x—4

parabollerinin kesim noktalan arasindaki uzaklhk

kag birimdir?
AYERIED g Y10 o 3
4 5 4
V5 9410
D) vy 5 5

3. y= x2 parabollniin y = 2x — 8 do§rusuna paralel
tedetinin denklemi asagidakilerden hangisidir?
A) y=2x-7 B)yy=2x-6 C)y=2x-3

Dyy=2x-2 E)yy=2x-1

Sekilde parabol ve dogrunun kesim noktalart A ve B
dir. IACI = ICBI olduguna gore,

C noktasinin ordinati kactir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

5. f:R—R,f(x)= - 3x°+ 11x - 10 paraboliiniin
grafigi agagidakilerden hangisidir?

A) y

5
3/\2

»

6. f(x) =X+ 2x + 3 egrisinin x = 2 dogrusuna gére
simetriginin denklemi agagidakilerden hangisi-
dir?

A)y=x>—6x+5 B)y=x"+6x-5

C)y=x2+6x+5 D)y=x2+3x—4

E)y=x2—-10x+27

7. y=3(x- 1)2 - 2 paraboliiniin tepe noktast asagi-
dakilerden hangisidir?

A)(1,2) B) (1,-2) C) (2, 1)

D) (2 -1) E) (-1, -2)

8. (-1, 0) ve (3, 0) noktalarindan gegen ve tepe nok-
tasinin ordinati 5 olan paraboliin y eksenini kes-
tigi noktanin ordinat kactir?
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Matematik

Parabol - I}

Test 3

9.

N\

X

\f(x)
$ekilde verilenlere gére, paraboliin denklemi
agagidakilerden hangisidir?

A) f(x)=-2+3x-5

B) f(x)=-x°+5x+4

C) f(x)=-x2+4x+5

D) f(x)=-x°+3x+2

E) f(x)=-2x+3x-4

10. '

ZON

Sekilde
X~y +4=0dogrusu ile y=x2—16
parabollerinin grafigi verilmigtir.

X-y+4<0
Buna gore, y>x2-16 sistemini saglayan
bélgede kag tane nokta vardir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)S

11. Y

7

$ekildeki paraboliin alabilecedi en biyiik reel

12.

Sekildeki paraboller orfinden gegmekte olup tepe
noktalan D ve C dir. Parabollerden birinin denklemi

y=4x— x® ve IABI = 12 birim olduguna gbre, D nok-
tasinin apsisi agsagidakilerden hangisidir?

A)-8 B)-6 C)-5 Dy-4 BE)-2
Y f(x)
13. \
N > _
0l AN—"18 X

f(x) = x2 - 5x+m + 1 paraboll, Ox eksenini A ve B
noktalarinda kesmektedir. IABI=3 birim olduguna gé-

re, m kagtir?
A0  B)1 C)2 D)3 E) 4
14 y
) T
1 %
f(x)=ax2+bx+c

Sekilde grafigi verilen f(x) = ax’+bx+c fonksiyonu
icin agagidakilerden hangisi dogrudur?

(T parabolin tepe noktasi)

a. b

A) a2b>0 B) abc<0 C) =+=<0
sayi degeri kagtir? b a
w2 @1 08 o 7 D) a.f(0)<0 E) ab?c?>0
) 3 ) ) 5 ) E) 7
1.B 2.D 3. E 4B 5 A 6. E 7.B §.D 9.C 10.B 1.C 12.D 13.D 14.D
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1 V tatematik

PARABOL -

\ s
N

f(x) = o (k — 1) x — 3k parabolintn grafifinde

310BI = 210Al olduguna gore, C noktasinin ordi-
nati kagtir?
-1 -1 3 -1 -5
—_ - = D) — -~
A) 8 B) 2 C) ) 5 B 8
y
2.
A
B
C X
y=-— X+ 4%+ 5 parabolinin x ve y eksenleri kesti-
gi noktalar A, B ve C dir.
A
Buna gore, A(ABC) ka¢ birim karedir?
A) 10 B) 12 C) 15 D) 18 E) 20
3.
Y

\

y=x+6

Sekle gore, ABCD dikddrigeninin alanmi en_cok
ka¢ birimkaredir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10

4,

AY

~

f(x)

g{x) = 2x . f(-x) oldu§una gére, f(x) fonksiyonu-
. hun grafigi asagldakllerden hangisidir?

h \T/\I/
‘f\/

W”f’\ I
/ [\ \4

f(x) = x? - 4x paraboliiniin x eksenini kestigi nok-
talardan birinin apsisi kagtir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5

y=(M-1)x+M+2)x-2m+3

fonksiyonunun simetri ekseni x = — 1 olduguna

gore, bu fonksiyonun paraboliiniin tepe noktasi-
nin ordinat kagtir?

A)-8 B)-7 C)-8 D)-5 E)-4

f(x) = X’ - 8x + ¢ paraboliiniin tepe noktasi
y = - x dofjrusu lizerinde olduguna gdre, c kac-
tir?

D)6 E)4
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Matematik

Parabol - IV

Test 4

10.

11.

12

13.

14.

32

f(x) = x*- 2(p + 1) x + 9 fonksiyonu x eksenine -
3 noktasinda tegettir buna gére, p nin esiti kag-
tr?

A)2 B) 1 C)0

f(x) = XX +2mx + 3 fonksiyonunun en kiiciik de-

15, y=(k+1)x° + 2 (k + 1) X — (K + 8) paraboli x ekse-

nini A ve B noktalarinda kesmektedir.
IABI = 6 birim olduguna gére, k kagtir?

A)0 B) 1 C)2 D)3 E)4

16. y = 9x* + (2a - 2) x + a — 4 paraboli A0, 3) nokta-
N o .. P ,
geri - 6 olduguna gére, m kag olabilir? sindan gegmektedir. Bu parabol x eksenini B ve C
A)3 B)2 C)1 D)o E)- 4 noktalarinda kesmektedir.
Buna gdre, IBCI kag birimdir?
2
f(x)=mx +2mx+m-—-6 N A)l B)g o) 1 D)i E)—S-
fonksiyonunda f(x) fonksiyonunun en biiy{ik de- 3 3 3 3
geri kactir?
-2 - - -
A)O B)-2 C-4 D-5 E-6 17. () ==X+ mx -9
paraboliiniin x ekseni ile ortak noktas: olmad:gi-
f(x) = (M + 1)x2 - 2(2m — 1)x — 7 foriksiyonunda na gore, m nin araligi agagidakilerden hangisi-
X = 5 igin f(x) en kiguk degeri aliyor. dir? )
Buna gore, m kagtir? A) (-4, 4) B) (-3, 3) C)(-5,5)
A)-1 By-2 -3 D)-4 E)-5 D) (-6, 6) E)(-2,2)
fx) = X2+ (M+1)X+m
paraboliniin simetri ekseni x = 2 dogrusu oidu- 18. f(x) = X -ax +1 fonksiyonunda f({ -1, 3]) kiime-
guna gore, tepe noktasinin orijine olan uzakhgi sinin ka¢ tam sayi degeri vardir?
S 1o
kag birimdir? A3 B)6 C8 D10 E)12
A) 83 B) V85 C) V87
D) V89 E) Vo1
19. y =x° = (k + 2) x - 2k + 1 paraboluniin tepe nokta-
y= X - (m + 3) x + 16 parabollnin tepe noktas! y larinin geometrik yeride bir parabol denklemidir.
ekseni Uzerindedir Bu paraboliin tepe noktasinin apsisi kagtir?
. ”
Buna gdre, m kagtir? A)-2 B)-1 ©)0 D) 1 E) 2
A)-1 B-2 C-3 D-4 E-5
, 20. m gergel bir sayidir.
{f;) =ra(?i1"i+ Zis;ni(:; +<")7r)ex ;nijﬁ:i:rvemen parabo- K{m -2, m + 2m) noktalarinin olugturdugu kime bir
gragty gores ' paraboldir.
x ekseni kestigi noktalar A ve B noktalar! oldugu- . o o
na gore, IABI ka¢ birimdir? Bu paraboliin tepe noktasinin apsisi kagtir?
B)-1 C)- - E)- 4
A)2 B) 4 C)8é D)8 E) 10 A O ) )-2 D=3 )
1.C 2.C 3.D 4.E 5D 6.A 7.A 8 A 9.A 10.E 11.B 12B 13.C 14.B
15,A  16.B 17D 18.D 19.D 20.D
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i V tatematik TOPLAM VE CARPIM SEMBOLLERi -1 TEST |

8
Y (2k+1) ifadesinin egiti agagidakilerden han
k=1

gisidir?

A) 78 B) 80 C) 88 D) 82 E) 108
3 2

Y ¥ (k“+i-1) ifadesinin egiti agagidakiler-

k=1 i=1
den hangisidir?

A) 28 B) 30 C) 31

2 R
tx) =23 olmak tzere, 3, f(k) ifadesinin esti
X+2 K=—1
asagidakilerden hangisidir?

5 &

73
A) 8 B) 7 C) 2 D) 5 15

7
Y (2k+7) itadesinin egiti asagidakilerden
k=-3
hangisidir?
A)121  B)132 C)140

D) 143 E) 155

15

Y (3-nk)=30 ifadesinde n asagwdakilerden
k=1
hangisidir?

A) 12 B) 8 C)% D)%

n
6. 3 (k+5)=51 olduguna gore, n agagidakilerden
k=1
hangisidir?

A)5 B)6 E) 10

8
7. X (K-3k+) Ifadesinin esiti agagidakilerden

k=1
hangisidir?
A) 84 Byg4 C)104 D)218 E)220

12 .

8. Y (-1%(2k-1) ifadesinin esiti asagidakiler-
k=1
den hangisidir?

A)-12 B)-6 C)8

9. x*-3x~-1 =0 denkleminin kdkleri x, ve x, dir.

2
> (xk)2 ifadesinin esiti asagidakilerden hangi-
k=1

sidir?

A7 B)9 )1 D) 12 E) 13
10. % (ij itadesinin esiti asagidakilerden hangi-

sidir?

A)137 B)148 C)164 D)247 E)256
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Matematik

Toplam ve Garpim Sembolleri - |

Test 1

125
11. Y k! ifadesinin birler basamag agagidakiler-
k=3
den hangisidir?
A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

150
12. ¥ coskO ifadesinin esiti agagidakilerden han-

k=31
gisidir?

1 NE) 1 J3
A) 0 B) > C) - D) ) E) 5

n
13. X a=n?+5n-1 olduguna gore, as agagidaki-
k=1
lerden hangisidir?
A)49 B)40 C)35

D)24 E)14

8
14. kZ1 [(k ~3)(k+1)] ifadesinin esiti asagidakiler-
den hangisidir?
A)300 B)285 C)204

D) 184 E)108

15. 15 + 19 + 23 + 27 + ..... + 55 toplaminin sonucu

74
k+1
16. kZ |095(T+) ifadesinin esiti asagidakilerden
=3
hangisidir?

A) 1 By2 )3 D)5 E)7

10
17. 3 (K®+3k2+3K) ifadesinin esiti asagidakiler-
k=1
den hangisidir?

A) 4360 B) 4345 C)4320 D) 3000 E)2924

7 134

18. X k_++1 ifadesinin esiti agadidakilerden han-
k=1
gisidir? -
A)110 B)112 C)119 D)124 E) 140

12
19. X k+1 ifadesinin esiti agagidakilerden hangi-
k=1
sidir?
A) 80 B) 88 C) 86

D) 80 E)79

20. 3+ 8+ 15+ 24 + 35 + ... + 99 toplaminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

agagidakilerden hangisidir? A)330 B)375 ()38 D)385 E)400
A)385 B)390 C)405 D)425 E)485
1.8 2.¢c 3.C 4.A 5D 6.B 7.C 8.D 9.C 1.0 1.A 12E 13.E 14.E
15,A 16.B  17.B  18.C 19.E 20.B

86




i V ‘atematik TOPLAM VE GARPIM SEMBOLLERI -1 TEST 7

80
1. Y (Vk+1-vk) ifadesinin esiti agagidakilerden
k=4
hangisidir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 12

12

2. k§1 ke 1) ifadesinin esiti asagidakilerden
hangisidir?

12 1 1 1

Nig B O5% % Pa

80
3. Y legtank®] toplaminin sonucu agagidakiler
k=10

den hangisidir?

A)O Bylogy2 C1 D2 B logV3

4, 4, 4, 4, 4
35t et

toplaminin egiti agagidakilerden hangisidir?

5 5 45 7 11
A= B — O — D) — ry
'3 ) 12 T 'z %
5 9
-2 T ifadesinin esiti agagidakilerden
hangisidir?
29 29 43 29
A 2 B8 =
' P 9% Pa 9

7
6. Y (k+1)° toplaminin esiti asagidakilerden

k=-8
hangisidir?
A) 211 B) 213 c) 215 D) 216 E) 517
1 1 1
+ ot
10.11 1112 49 .50

toplaminin esiti asagidakilerden hangisidir?

15

8. Y (k®-6k+9) ifadesinin esiti agagidakilerden
k=4
hangisidir?

A) 518 B)548 C)584 D)650 E)700

2a-1

9. Y. 7=91 ifadesinde a agagidakilerden hangi-
k=a-2
sidir?

A)9 B) 10 C)

D)12 E)13

10
10. X (2n+3)=210 ifadesinde n agagidakilerden
k=1
hangisidir?
A)21  B)18

C) 16 Dy12 E)s
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Matematik Toplam

ve Garpim Sembolleri - [I Test 2

350

Y, cos k° toplaminin esitl agagidakilerden
k=180

hangisidir?

11.

A)g By1 ©C) %—. D)% E) O

10
12. Y 27 itadesinin esiti asagidakilerden hangi-

k=1
sidir?
1 1
A) 50 B) -7 c) 2104

6
13. X kk+1) (k+2) ifadesinin egiti agagidakiler-
k=1

den hangisidir?

A)644 B)732 C)756 D)772 E)812

20
14. Y kk! ifadesinin sondan kag basamag 9 dur?
k=1

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8

15. i=V=1 olmak zere,

83
by K toplammnin sonucu agagidakilerden han-
k=0

gisidir?

A)O B) 1 C)-1 D) —i E)y1-i

23
16. X cos(2kn) ifadesinin dederi agagidakilerden
k=12
hangisidir?
A) 10 B) 11 C)12 D) 14 E) 16

X 15
17. 3 (KB+1) +Y (k2+1)=1356
k=t k=x

olduguna gore, x agagidakilerden hangisidir?
A)8 B) ¢ C) 10 D) 12 E) 18

18. 7+12+17+22+ ... + 102 toplaminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A)900 B)950 C)980 D)1050 E)1090

19.1.2+43.445.6+....... + 13 . 14 toplarminin so-
nucu asagidakilerden hangisidir?

A)514 B)504 C)484 D)484 E)474

20. Y (tank-cotk) ifadesinin esiti agagidakilerden
k=1
hangisidir?
A) tan 89 B) cot 88 c)o

D)1 E)2

1.B 2.A 3. A 4.8 5.D 6.C 7.8
15. A 16.C 7.6 18.E 19.8B 20.C
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i V ‘atematik TOPLAM VE CARPIM SEMBOLLERI - Il TEST 3

1.

7

I1 k igleminin sonucu agagidakilerden hangisi
k=1
dir?
A) 24 B) 120

cy720 D)7 E) 8!

10
kH 2 ifadesinin sonucu asagidakilerden han-
=1

gisidir?

A2 B¢ ©2® p2® §2¥
3

1 (2k+1) ifadesinin egiti agagidakilerden han-
k=1

gisidir?

A)15 B)75 C)105 D)120 E)125

2 L. - .
X~ — 3x + 5 = 0 denkleminin kokleri x; ve x, olmak
tzere,

2

I (x)? igleminin sonucu asagidakilerden han-
k=1
gisidir?

D) 75 E) 100

20
I1 (3.k) igleminin sonucu asagidakilerden
k=1
hangisidir?
A) 60!

B) 75! C) 80 . 20!

20

D)3~ . 20! E) 80!

105
6. H (cos k°) ifadesinin sonucu agagidakilerden
k=20
hangisidir?
A) 0 B) g C) 3 D) V3 E 2

18 k1

7. 11 —-E— ifadesinin esiti agagidakilerden hangi-
k=1
sidir?

A)8 B) 12 Dyi6  E)32

5 .
8. [II k+2 ifadesinin esiti asagidakiterden hangi-
k=1
sidir?

A)2520 B) 1500 C)1200 D)150 E)122

9. +5x -2 =0 denkleminin kdkleri x; ve x, dir.

2

IT (2x-1) igleminin sonucu asagidakilerden
k=1
hangisidir?

A) 2 B) 3

124

10. kH [logk (k+1)] ifadesinin egiti asagidakilerden
=5

hangisidir?

A)1 B)2 C)3 D)5 E) 25
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Matematik

Toplam ve Carpim Sembolleri - I

Test 3

25
11. [I (k%-3k-10) ifadesinin esiti agagidakilerden

k=3
hangisidir?
A) 20! By12! C)1024 D)612 E)O
15 15 15 15
12, MM+1.MM2.118...7 15
k=1 k=1 k=1 k=1

ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?

A)151  B)15!"° ©)30"°1 D)225! E) 300!

2 4

13. [T II (i.k-1) ifadesinin esiti asagidakilerden
k=1 i=2
hangisidir?

A)1260 B) 1120 C)860 D)630 E)315

10
14. I (3k-3) ifadesinin egiti asagidakilerden

n
16. I ak=3" olduguna gore ayq . ay . a, ifadesinin

k=1
esiti agagidakilerden hangisidir?
A) 243 B) 81 C)27 D)9 E)3

10
17. T1 k' carpiminin sondan kag basamag sifir-
k=1

dir?

A) 18 B) 14 Cy7 D)6 E)3

X 20 -
18. [l k. [l k =20!.5 ifadesinde x agsagidakiler-
k=1 k=x

den hangisidir?
A) 4

B) 5 C)8

n
iy 19. kl_[1 &=81"" itadesinde n asagidakilerden
hangisidir? h;ngisidir?
A3 By18l €27t D)3°. sl E) 12 Ne BE 7 D B
29 '°94(k;+—f') . e 15
15. i};I1 3 +1° jfadesinin esiti agagidakilerden 20. II k carpiminin sondan kag basamag sifirdir?
hangisidir? k=7
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
A} 3 B)9 C)2a7 D) 81 E) 243
D 2E 3C 4C 5D €A 7D B8E 9B 10.C 1.E 12B 13D 14D
% 5.8 16.C 17.C  18.B 18.C  20.A




i V tatematik TOPLAM VE GARPIM SEMBOLLERi- IV TesT /4

ny

3

I1 I 2k ifadesinin esiti asagidakilerden han-
i=1 k=1

gisidir?

Ay 1144 B) 1152 C)1256 D) 1296 E) 1340

21 1
k§1 1C+5K+6 ifadesinin esiti agagidakilerden

hangisidir

1 3 5 7 17

—_ 2 = D) — L

A 24 B)8 © 24 ) 24 o 24

17
I1 k—- ifadesinin egiti agsagidakilerden hangi-

k=5
sidir

132 153 163

A) 12 B) — C)— D) 16 —_

) ) )y D18 B

25

S, (-1¥*(3k-1) ifadesinin esiti agagidakiler-
k=1
den hangisidir

A)y-36 B)-18 ()18 D) 38 E) 74

7+26+63+ 124+ ... + 999 toplaminin egiti
agagidakilerden hangisidir?

A)2525 B)3015 C)3025 D)3115 E)3125

6. 1.2+2.5+3.8+4. 11 +...... + 12 . 35 topla-
minin egiti agagidakilerden hangisidir?

A) 1444 B) 1872 C) 1800 D) 1975 E) 2000

10

7. YK+ 2 (-1 ifadesinin a= Z k® cinsin-
k=1 k=10 k=1
den egiti asagidakilerden hangisidir?
A)a + 984 B) a + 985

E)a—984

C)10a-1
D)a—985

k+1
995 1r2 ifadesinin egiti asagidakilerden

8. 1‘[5

haHQISIdiI’?

A) — B) C) > D)

1 1
- - 1
27 9 27 3 P

9, f(x)= 1'[ (sinkx .coskx) olmak (izere f(—) asagi-
k=1

dakilerden hangisidir?

A) 8Y2  B) 42 C)—‘/zE D)«fz_ E)ﬁ

4 8

4

10. II cos(20k) ifadesinin egiti agagidakilerden
k=1
hangisidir?

3 1 1
A) — B) — C) -
)16 ) )8

]
16 D7 &)

Nofa
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Matematik

Toplam ve Garpim Sembolleri - IV

Test 4

11
11. II 2% ifadesinin birler basamagji agagidakiler-
k=1
den hangisidir?

A)2 B) 4 C)6 D)8 E)S

20
12. Y kk! toplaminin esiti agagidakilerden hangi-

k=1
sidir?
A) 20! B) 20! — 1 C) 21!
D) 21! -1 E) 22!
10 9
13. I k- X (k+9! igleminin sonucu agagidaki-
k=1 ka1

Ie;den hangisidir?

A) 1 B)10! C)9.9! D)1010! E)12!
15 log sk

14. ] 2 V2" itadesinin esiti agagidakilerden han-
k=1
gisidir?
A)151  B)15f C)30! D)30F E)60!

14
15. Y €™ itadesinin esiti asagidakilerden hangi

k=7

sidir?

Ay 42 B)32 C)24 D - B
e e#

16. Z (3 +3k+2) ifadesinin esiti agagidakilerden

k=—5

hangisidir?

A) 24 B) 42 C)144 D)244 E)258
17. H Z ——— ifadesinin egiti agagidakilerden

n=1 k=1 k(k +1)

hangisidir?

1 1 4 1
A) -éj‘- B) 7 C) E D) 3 E) 1

18. x®- mx + 3 = 0 denkleminin k8kleri x; ve X, dir.
Z (x)2=19 oldu§una gére, m in pozitif deﬁerl

asagldakllerden hangisidir?

A)12 B)10 C)8 D)6 E)5

3 2 e
19, x° - 5x" + 6x - 3 = 0 denkleminin kokleri xy, X, ve xg
olmak {zere,

3 3

IT ()2 + Y % ifadesinin esiti asagidakiler-
k=1 k=1
den hangisidir?

A)12 B)14 C)16 D)18 E)21

20
20. Y (cos2k+sinK) ifadesinin esiti agagidakiler-
k=1
den hangisidir?

A)1 Bj6 C)10 D)i6 E)20

15.C 16. E 17.A 18.E 19.B 20. E

1.D 2.D 3.C 4.D 5.8 6.8 7.A

8. A 9. E 10.B 11.B 12.D 13.A 14.B
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iV‘atematik TOPLAM VE CARPIM SEMBOLLERi-V  TesT §

32
kZ1(V 3k+2 -3k —1) ifadesinin esiti agagidakiler-

den hangisidir?

A)7¥2 B)6Y2 C)5v2 D) 4V2 B 3V2

4.4+8.5+12.6+....+80.23

toplami agadidakilerden hangisidir?

A) 14000 B) 13850 C) 13400
D) 12600 E) 11420

15
Y (k2 -2k+ 3) =a olduguna gore,a kaga esittir?

k=1
A)1045 B)983 C)960 D)875 E)692

11
b (k2 —4k) ifadesinin esiti agagidakilerden
k=4

hangisidir?

A)182 B)202 C)212

D)222 E)252

15
):1m.(m +1) ifadesinin egiti agadidakilerden
m=

hangisidir?
A) 1330 B)1360 C) 1380 D) 1400 E) 1420

30
6. k! sayismin 18 ife bliiminden kalan agag-
k=2
dakilerden hangisidir?

A)2 B)4 C)6 D)8 E) 10

314 314

-7. Ycosk°+ Ysink® ifadesinin egiti agagidaki-

k=225 k=45
lerden hangisidir?

A) -v2 B)——"QZ C) 0 D)‘—f— B V2

10 7 .
8. 3(k-3)3= Y (k+3).x denklemine gére x agagi-
k=4 k=1
dakilerden hangisidir?

A) 1 B2 C)3 D) 4 E) 16

n n
9. Ylk(k+1)(k+2)]=4. Y [k(k+1) olduguna gore,

k=1 k=1
n agagidakilerden hangisidir?
A) 32 B) 29 C)24 D) 16 E)8

5
10. P(x)= 3(x+k)°¥ polinomunun katsayilar topla-
k=2
mi asagidakilerden hangisidir?
A) 49 B) 47 C) 45

D)42 E)20
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Matematik

Toplam ve Garpim Sembolleri - V

Test 5

11. X%+ 3x - 5 = 0 denkleminin kakleri x, ve x, dir. 17

2 2
> Z(xk-xm) ifadesinin esiti agagidakilerden
k=1 m=1

hangisidir?

A)3 B)5 C)s D)o E) 15

2 oac[KH1 L
12. kZE',OQS ~ Jifadesinin esiti asagidakilerden
hangisidir? 1

A)125 B)25 C)5 D)2 E) 1

n
13. 2.7 =182 olduguna gore,
k=1

n
;k ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)351 B)348 C)320 D)300 E)285

40
14, Y[(-12(2a)] ifadesinin esiti agagidakilerden
a=1

hangisidir?
A)O B) 10 C) 40 D) 60 E) 80

0, 9, 8 7
15. X K+ Zk®+ Xk+ 31 ifadesinin esiti agagidaki-

k=1 k=1 k=1 k=1

lerden hangisidir?

A) 3333 B) 3343 C)3353 D)3383 E)3373

1000 1000 4
16. X ink+ X I ifadesinin esiti agagidakilerden

k=1 k=1
hangisidir?
A)O B) In10 C) In1000
D)51In10 E) 6In10

14

——————— ifadesinin esiti g iler-
k=§_l14 ka0 sinin esiti agagidakiler

den hangisidir?

29 24 28 39 48
A} — B) — C) = D) — =
) 30 ) 25 ) 27 ) 40 B 49

4 3
8. I X(a-b+2)=5kolduguna gore, k agagidaki-
a=0b=0
lerden hangisidir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

1 2 3 10
19. Y1+ T2+ Y 3+.+ 310 ifadesinin esiti agagida-

k=1 k=1 k=1 k=1
kilerden hangisidir?

A)300 B)315 (C)345 D)385 E)465

8
20. X (ak.q+k)=120 olduguna gore,
k=-3

10
22-1 ifadesinin esiti agagidakilerden hangi-

=1

sidir?

A) 100 B)90 C)70 D) 40 E) 10

21.1.11+2.21+3 .3+ ..+ 30. 30! sayisinin son-
dan ka¢ basamag: 9 dur?

A7 B)6 C)s D) 4 E)3

22,

X+2 ; x ciftise
f =
(x) {Z-X; x tek ise

fINT — Z fonksiyonu veriliyor.

40

Yi(k) itadesinin esiti agsagidakilerden hangisi-
k=1

dir?
A)180 B)160 C)140 D)120 E)100

14.C

1.B 2.A 3.A 4 E 5.B 6.D 7.C
15.C 16. A 17. A 18.D 19.0 20. B

8 E 9.B 10.A 11.D 12.E 13.A

21.A 22. E
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i v ‘atematik TOPLAM VE GARPIM SEMBOLLERI- VI TEST ()

1.

2.

3.

4,

o

40
A= kH12k sayisinin birler basamagi asagidakiler-
den hangisidir?
A0 B)2 C)4 D)6 E)8

n+1

A= kgmk ifadesinin esiti agagidakilerden hangi-
sidir? (m > 0)
n! (n=-1! {(n+1)!
A m! B) m! © mi
(n-1)! (n+1)!
D) (m-1)! B (m-1)!
18 k3

k;_((;’) ifadesinin esiti agagidakilerden han-
gisidir?

A-22 B-12 C)-4 D)-1 BE)O

% Iog(%]

15 ifadesinin esiti agagidakilerden
k=1

hangisidir?

AS1 B 05 D5 ES

k
31-[032 ~g31tanx denklemine gbre, sinx agagida-
k=1

kilerden hangisidir?

5
B) —
)13

17

A) 10
19

15
C) — 2
)17 B 2

20

T3k

_;%9' =180 olduguna gbre, n agagidakilerden
hangisidir?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9 E)8

10

7. logx[kl'[xkjl ifadesinin egiti agagidakilerden han-
=1
gisidir?

A} 65 B) 50 C)48 D) 42 E) 36

8. X%+ 3x - 4 =0 denkleminde X, ve x, kklerdir.

2 2 -
l'[1 [1(% x;) ifadesinin esiti agagidakilerden
i=1 j=1

hangisidir?

A) 4 By 4> C)4 D)4 E) 4

m
9. k111k*°’-f(k) =9*Mesitiigine gore, f(9) asagidakiler-

den hangisidir?

2 3 4

A} 1 B)¢ C)9 D)9 E)9

1071¥ 9 [\
10. x= H(-—) ve y= I‘[(—) olduguna gére,
k=113 k=1\9

% in egiti agagidakilerden hangisidir?

=100 —90 —35

A3 B3® 3% Ds* g3




Matematik

Toplam ve Carpim Sembolleri - VI

Test 6

18k n

11- 25—9+2Hk

k=1 k=1
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

denkleminde n kaga esittir?

3 3 3
12. ¥ Y Y(k+1)=3" denkleminde x kaga esittir?
k=Tk=1k=1
A)9 B8 C)7 D)6 E) 4
n+7 3 . B
13. X f(k-7)=— olduguna gbre,
k-8 5
N
1132'® itadesinin esiti agagidakilerden hangisi-
k-1
dir?
A)2 B) 4 C)s D) 16 E) 32
3
14, xQy= fx)+f{y) + [I{(x+y)ve
k=1

X
f(x) = X k olduguna gére
k=1

2 O 3 ifadesinin esiti agagidakilerden hangisi-
dir?

A)100 B)118 C)125 D)134 E)145

15. fve g fonksiyonlar IN* — IR ye tanimiidir.
X X
f(x) = I1 (k+1), g(x) = £k olarak veriliyor.
k=1 k=1
Buna gore, (gof) (3) ifadesinin esiti agagidakiler-

den hangisidir?

A) 5800 B)5600 C)5400 D)5200 E) 4900

X K

16.

1 1
= — olduguna g5 -
ket noqn(n+1) 64 olduguna gore, x kaga esittir?

Ay128 B)72 D) 63

9 k
17. Hi ) 1(2m +1)] isleminin esiti agagidakilerden
m=

hangisidir?
A)O B) 1 C)2 D)6

E) 24

2 1 e
18. kgsm ifadesinin esiti agadidakilerden
hangisidir? -
1 1 1 1 1
Mo P2 9% P 9%

n 2n
19. Y k=a ve ¥ (2k-1)=b olduguna gore, aile b
k=1 k=1

arasindaki bagint| agagidakilerden hangisidir?

A) b2+y2b% =2a B) b=+y2a C) 2a=b2-1
D) 8a=b+2+vb E) a=b+1

X+1
20. T (k-2)<4x+5 esitsizligini saglayan x tamsa-

k=3
yi degerierinin toplami kagtir?
A)28 B)44 ()45 D)55 E)66

15. E 16.D 17. A 18.B 19.D 20.B

1.D 2.E 3.D 4.B 5C 6.D 7.A

8.D 9.B 10. E 1.C 12.E 13.C 14.D
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1 V ‘atematik

TRIGONOMETRI - |

TesT ]

1.

4370° lik aginin esas Olgiisl kag derecedir?

A) 50 B)120 C)300 D)320 E)330
27n R
- Radyanlik acinin esas ol¢iisit kag rad-
yandir?
3r 3n S5n i
A) Y B) - C)n D) - ) v

m(A) = 72° 23" 34" ve m(B) = 32° 52" 45" oldugu-
na gore, 2m(A) - 3m(B) nin esiti agadidakilerden
hangisidir?

A) 46° 18" 52"
D) 48° 18" 53"

B)46°8° 53" C)48°8° 53"

E) 49° 8" 52"

7?’: Radyan ka¢ graddir?

A)300 B)280 C)250 D)240 E)160

sin 1470°, tan 1030°, cot 2000° nin igaretleri agagi-

dakilerin hangisinde dogru veriimigtir?
A+, - - B)- -+ Cy+ + -

D)+, + - E)+ - +

6. a=tan280° b=tan290° ¢ =tan 300° olduguna go-
re, agagidakilerden hangisi dogrudur?

A)a<c<b B)a<b<c¢ Clb<cx<a

Dic<a<bh E)c<b<a

7. «x e(%,g) olduguna gore, agagidakilerden hangi-
si yanhstir?
A) cos x < sin x B) sec x > cot x
C) sin x <tan x D) cos x > cot x

E) tan x> cot x

8. a=sin{-1320°), b=tan (870°), c=cos (2540°) ol-
duguna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)a<b<ec¢ B)b<a<c¢ C)c<axb

Dib<c<a E)c<b<a

sin12x cos 9x

9. x=-% olduguna gore, ifadesinin
17 guna g cos 8x sin 5x
esiti asagidakilerden hangisidir?
3 1 1
A)-=  B)- C)-— - 1
) 5 ) =1 ) 2 D) 2 E)

sin (§+x]+cos(—16n+x)

10. -
cos (E +x) +sin(5% +x)

ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?

A1 B)~1 C)cotx

D) cosec x E) - cot x

33




Matematik

Trigonometri - 1

Test 1

11. Asagidakilerden hangisi cos (3—2" -X) In egiti de-

gildir?
. . 1
A B - - -
} sin{w +x) } sin (- x) C) G066 (21—x)
D) cos( —g'— +X) E) sin(r —x)
12. cos 61 + cos 62 + cos 63 + ... + cos 120

toplaminin esiti agagidakilerden hangisidir?

"/5 1 1 '\j§
A)T B)E C)o D)—E E)_T
13. fx)= sm(x———)+cos( 71[+X)—tan(_%+x)
olmak tzere f( ) kagtir?
A)\/E—1 3)1_1/5 C)\E
D)1 E)-1

14. % <x<mn ve sinx=0,6 oldujuna gore,

cos x + tan x cosec x ifadesinin esiti agagidaki-
lerden hangisidir?

12 41 24 36 41
A)—= B — C)-=2 p-= -=
)20 )20 )35 D% B-g

15 T owen ve sinx+2cosx _2 e .
"2 3sinx-cosx 3 Jdugunagore,

cos x asagidakilerden hangisidir?
5 3 3

6 3
A)- B)- Cc D)- E)-
) 369 ) ;‘69 ) 73 ) :/73 ) :/73

16. BirABC uggenmde cot A == olduguna gore,

~ CcoSs A + sm(B + C) |fadesm|n esiti kactir?

f_ \/— J_ 25 _ 45

B)- D=5~ B%

COS X

17. 9°"* = 8 ve 27%°* = 16 olduguna gore, tan x asa-
gidakilerden hangisine esittir?

A)3 B)g C)2 D)% E)

wloo

18. Birim cemberde - 1680° ye karsilik gelen: nokta-
nin koordinatlan agagidakilerden hangisidir?

143 1 3 V3 1
A)(—-2-,~-2—) B)(E’_?) C)(—z—-,-—z-)
1 43 1 43
D)(_E‘—Z_) E)(§’7)

19. smst"+cosec( 150°) nin esit asagidakilerden
hangisidir?
3 1 3
A)-= B) -1 - D)1 -
)-5 B C)3 B3

20. cos (x — 33°) - sin (x + 57°) ifadesinin esiti agagi-
dakilerden hangisidir?
A)2cos 57° B) sin 33° c)o

D) E}1

1
2

15. E 16.C 17.D 18.D 18. A 20.C

1A 2.D 3.B 4.B 5 E 6.B 7.0

8.B 9.B 10.E 11. E 12.D 13. A 14. E




1 V ‘atematik

TRIGONOMETRI - II

TEST 2

1. 3sinx + 2cosy = 5 olduguna gore, X + y agagidaki-
lerden hangisi olabilir?

2. 3cos x + 4m = 1 olduguna gbre, m’in alabilecegi
kac farkli tamsay! degeri vardir?

A) i B)2 C)3 D)4 E}5

3. 6cos’ x + 5sin® x = m olduguna gore, m'in deger
araligi agagidakilerden hangisidir?

A) [0, 8] B) [0, 11] C) I5, 6]
D) [5, 11] E) [6, 1]

4, x-2y= %E olduguna gére, cos(3y - x) agagidaki-

lerden hangisine esittir?

A) sinx B) siny C) —siny
D) —sinx E) cosy
. tan125 +cot 325
. =xol —— ] i-
5. tan 35 =xolduguna gére, oris Tones (fadesi
nin egiti asagidakilerden hangisidir?
X+1 -1 —2
A - i
) X2 +1 ) X+1 © X +1
2
—X“ +1 -2
D
) x2 g x2 +1

6. tan x + cot x = 3 olduguna gore, tan’ x + cot’ x ifa-
desinin esiti kagtir?

A) 9 8)123 c)7 D) 6 E)

oo

2
7. 1+_§i’_‘_2"_ ifadesinin en sade bicimi agagidaki-
cos % x

lerden hangisidir?
C) cosec® x

A) tan® x B)1+ cot’x

D) sec’ x E) 1

8 cosx 1-sinx

> ifadesinin esiti asagidakilerden
1+sinx  cosx

hangisidir?
A) cos®x B) 1 —sinx C)1
D)o E) sec®x
€OS X COS X : . . .
- fad -
tanx+secx tanx-secx ifadesinin esiti agagt

dakilerden hangisidir?
A) sec’x B) cosec x

D) 1 BE)2

C) tan x — sinx

10. (1 +tan’x) (1 - sin x) ifadesinin esiti asagidakiler-
den hangisidir?

1
: ) —
sinx 1+sinx

A) sinx

1+cosx
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Matematik

Trigonometri - il

Test 2

2 +3cosx —2sin?x
5 cot2x
den hangisidir?

11.

ifadesinin esiti agagtdakiler-

A) sin x B) sec®x C) sin® x

D)yi1- cosec? x E) tan’

12. x=2cos 8 vey=2sin 6 olduguna gédre, X+ y2 nin
esiti kactir?

A)8 B)6 C)4 D)2 E) 1

13. tan x + cot x= 5 olduguna gore, tan’x + cot’x ifade-
sinin egiti kactir?

A)110 B)100 C)50 D) 45 E) 25

14. sin® x + 3c0s” x sin® x + cos’x — 3 ifadesinin esiti
kactir?

A)3 B)2 C)o D) -1 E) -2

15. cos®x + (1 - cot® x) sin’ x ifadesinin esiti agagida-
kilerden hangisidir?

: - N 4 L4
16. sinx.cos x =—§- olduguna gore, cos X + sin” x ifa-

desinin esiti agagidakilerden hangisidir?

B) —

3 12 14 17
A) = C)—= D) — -
)5 25 ) 25 Vs B

17 sin? x - 3cos x sinx — 36052 x +1
) sinx —2cos x
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) sin X + €cos X B) sin x cos x

C) 2 sin x = cos x D) 2 sin x + cos x

E) sin x — cos x

18. cosx+sinx =% olduguna gére, tanx + cotx ifadesi

nin egiti agagidakilerden hangisidir?

AN-1 B-2 -2

5 9
D) -2 -z
3 9 9 ) 9 B 4

19. tan10 . tan15 . tan 20 ...... tan85 ifadesinin egiti
asagdakilerden hangisidir?

A) O B)y1 C) % D) tan10  E) cot5

cotx
20. r<x<3™ olmak azere ifadesinin
2 W—J 1+cotx

esiti asagidakilerden hangisidir?

.2 2 2
A) sin” x B) —sec” x sec” X .
) ) —sec C) —cose A) cos x B) sin x C) sec x
2 2
D) —cos” x E)tan” x D) ~cosx E) —sin x
1.8 2.B 3.C 4.C 5.E 6.C 7.D 8.D 9.E 10.C 1.C 12.C 13.A 14.E
15.A 16.E 17.D 18 E 19.E 20.D
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1 V latematik

TRIGONOMETRI - Il

TEST 3

1. x-y= % olduguna gére,

(sin x + sin y )° + (cos x + cos y )° ifadesinin esiti
kactir?

A)% By1 0O D2 B3

|

2. sin 15° + cos 15° toplaminin esiti kagtir?

A) V6 B)@ c>1/—:6- D)—‘/2E E)

N

3. sinx.siny :% ve tan x tan y = 2 olduguna gore

cos(x + y) kagtir?

A) D)-4 -+

alw

B)-;— ©)

j=
PN Y
-

4., ©os 3o sin3a
cos a sina
hangisidir?

ifadesinin esiti agagidakilerden

A-2 B -1 C) --;- D1 B2

5. 2cos x + 3 sin x ifadesinin alabilecedi en blyik
deger kagtir?
c) V13

A) 5 B) 4 D) V5 E 3

. 1
6. cosx-sinx= 75 olduguna gobre, tan2x asagidaki-

lerden hangisine egit olabilir?

A)—g B) -2 ()1 D)% E) 2

4

7. cos6°.cos 12°. cos 24° . cos 48° ifadesinin egiti
agagidakilerden hangisi olabilir?
A) 1 B) sin6 cot6°
16

Y
D) cot6°

16 16
E) tan6°

8. tan25° = a olduguna gére, tan 75° nin-a cinsinden

esiti asagidakilerden hangisidir?
B) a® C) 3a-a’
3 1

A) -a

1-3a?

9. sin 78° = a ve cos 78° = b olduguna gore, cos 294°
iin a ve b cinsinden esiti asagidakilerden hangi-
sidir?

Ayab B)a2b C)2a?2b? D)=2ab E)a?b

10. 2 sin (x + 45°) = cos (x + 45°) olduguna gore, tan x
kagtir?

| =
-
-

A)

win

B ©O-5 D-3 8-
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Matematik

Trigonometri - Ill

Test 3

11. sin 102° . sin 72° + sin 162° . cos 258° ifadesinin
esiti asagidakilerden hangisidir?

V3 1 V3
M-S B-z 01 D B
2 1 _ 1 . s g 2
12. Sin20° «/500520" ifadesinin esiti kagtir?
43 V3 V3 43

nES B3 C)TS D)T3 5 4

13. sin 55° = m olduduna gére, cos 70° nin m cinsin-
den esiti agagidakilerden hangisidir?

2_
B) m° -1

C) 1-2m2
2

A) me-1

D) 2m? -1 E) m?

14. 5 cos x + 4 sin x = 5 olduguna gore, tan X
asagidakilerden hangisi olabilir? 2

3 4 2 3
A) O B)g- C)g D)E E)Z

15. 2cosx+3siny =47
3cosy+2 sinx=3\/5

egitliklerine gore, x + y toplams kag derecedir?

16. cos 72° nin esiti asagidakilerden hangisidir?

ay P51 gy Y51 o) Y541
2 2 4

V5 -1 V5

D X2

) = E) s

17. X+y+z=180° <:osx=9 siny=i

5 13

olduguna gore tanz nin esiti kactir?
63 53 29 53 63
AA— B —= ©C —= D -— -——
) 16 ) 16 ) 16 ) 16 B 16

18. tan (45° + x) + cot (45° + x) toplaminin esiti agagi-
dakilerden hangisidir?

A) cosec 2x B) sec 2x C) 2 sec 2x
D) tan2x BE)2
19, 1£COSX+CO0S 2X e tesinin esiti agsagidakilerden
sin 2x +sinx
hangisidir?
A) tan x B) sec x C) cosec x
D) cot x E)1

20. +/3 -tanx =cot250°+v3 tanx.cot70° esitligine go-
re, x ka¢ derece olabilir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50
A) 45 B) 60 C)75 D) 90 E) 120
1. E 2B * 3D 4.A 5C 6.D 7.C 8.D 9.D 10.D 1.D 12.A 13.D 14. A
15.D 16.D 17. E 18.C 19.D 20.D
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1 V ‘atematik

TRIGONOMETRI - IV

TesT 4

sin9x +sin7x

1. 30x=r oldujuna gore, ———"~ "~
9 9 cos7 x .sin14x

ifadesinin esiti kactir?

1 3 5

A) — B) 1 C) — D) 2 =

) 5 ) )3 D B 2
2 sinx +sin 3x +sin5x ifadesinin esiti asagidaki-
- cosx+cos:3x+cosSxl esinin esiti agagidaki

lerden hangisidir?

A) tanx B) tan 3x C) cot x

D) cot 3x E) sec 3x

3. sin 12° = a olduduna gore, cos 54° . sin 66° ¢arpi-
minin a cinsinden dederi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) a+1 B) 2a+«/§ C) 2a—J§
4 4 4
a-1 a
D) 4 B 4
4,

sin 80° + sin 130° + sin 160° toplaminin egiti asa-
gidakilerden hangisine egittir?

ﬁsin 40°

A) V3 cos50° B) > C) (V3 +1)sin50°

D)%?

1
B2

5. sin 54° —sin 18° farkinin esiti kagtir?

V3

1 3 V5
B)"z— C)T D)

A)E

)

2

N =

6 Sin3x +sinx
* 4sin2X.COS X —2C0S X

lerden hangisidir?

ifadesinin esgiti agagidaki-

A) —tanx B) —tan 2x C) cotx
D) —cot 2x E)2
7. x-y =% olduguna gére,
sinx +siny
COSX -cosy
ifadesinin esiti kagtir?

8 cosQ7O°—cosz4O°

ifadesinin esiti kactir?
cos 20°

A)—% B) 0 C)% D1 B

N

9.

sin 25° = m olduguna gore, sec 20° — cosec 20° nin
m cinsinden esiti agagidakilerden hangisidir?

2
A) 2m2 B) m<+1 ) «/gm
1-2m m-1 2m< -1
D) m2 -1 2\/§m
V2 2mé -1

10. sina =l4 olduguna gore,

cos (45° + a) . cos (45° — a) carpiminin esiti kag-
tr?

11
ST
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Matematik

Trigonometri - [V Test 4
11, Acos47° cos13°-1 i . .
P 16. tan 13 toot—> ifadesinin esiti kagtir?
ifadesinin esiti kagtir?
A2 B4 C)2v8 D43 B6
AT B2 o D2 Bk
sin?(x+y) -sin®(x=y) . o . . _ _
12. Sn2x.sin2y ifadesinin esiti agagidaki- 17. sin 7x = cos 5x + sin 3x olduguna gore, tan x agagi-
* . . TH ,,
lerden hangisidir? dakilerden hangisi olabilir?
A1 B)cotx+tany  C)cotx.tany A2 B)1-V3 C)2-v8 D) V3 B) Y3+
D) tan 2x E) cot 2x

2r o 5 COS 11x +cos 7X
. X=— olduduna gobre, —~—-——mm———m
13 27 guna g sin 11x + sin 7x

ifadesinin egiti kactir?

A -3 B)—% m—@ D) -8 B -2

14. sinx=m olduguna gore, 08 7 +C0S 3

18. sin 20° . sin 40° . sin 60° . sin 80° carpiminin sonu-

cu kacgtir? -
3 1 1 1 3
e P 98 P P-gp

sin 6x -sin 4x
ifadesinin m cinsinden esiti asagidakilerden han-
gisidir? 19. 4 cos 40° - cosec 70° sayisinin esiti kagtir?
2 _om?
A) 1-m?2 g =M ¢y 1=2m s 5
m m A) -2 B)-1 C) 1 D2 B>
2m? -1 2 2 2
D) E) 2m<-1
m
1
15. ._+c_<§.3<_§_ ifadesinin esiti agsagidakilerden
SiN—+sin—
2 2
hangisi olabilir?
X 20. 16 cos 20°- sayisinin esiti kagtir?
a) S X B) Sosec X o) cosec o snioe oY silt vae
2 2 2 A) -8 B) -6 C)y—4 D)2 E)4
D) cos% E) cosx
D 2B 3B 4C 5A 6B 7B 8A 9E 10.C 1D 12A 13B 14C

15.C 16. B 17.C 18. A 19.D 20.A
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1 V latematik

TRIGONOMETRI - V

A
1. Bir ABC iiggeninde m(BAC) = 30° ve a = 4 birim olan
{AC] capli gevrel gemberinin olusturdugu daire-
nin alani kag birim karedir?

A)32n  B)16m C)sn D)4n  E)2n
2.
A Sekilde IABI = 3 cm
. 45" N\ IACI= 442 cm
A
m(BAC) = 45°
B X ¢ olduguna gore,
x kag cm dir?
A4 B JI7 C21 D5 B7
3. A
2
c 2 D
D 3
4
E

A
Sekilde verilenlere gore, A(CDE) kag birim kare-
dir?

8 3
B) 6 =~ 2 =
A) 7 ) © 3 D) B3
4, Bir ABC Uggeninin kenarlar arasinda

a2++2 bc =b%+¢2 bagintis olduguna gére,

A A
m(B) + m(C) kag derecedir?

A) 45 B)e0 C)75 D) 120 E)135
5. A
Sekilde IDCl = 2 I1BDI
~r
4 IABI =3 c¢m, IACl =4 cm
3 A
ve m(BAD) = 30°
B D ¢ olduguna gore,

A
sin(DAC ) = o agagidakilerden hangisidir?

3 o8

1 4 5
A) ~ D) = 2
)2 4 5 )7 E)Q

ST §
6 D 2 ¢ ABCD yamugunda
6 4 IABI = 10 birim,
. IADI = 6 birim,
A 10 B IBCI = 4 birim ve
IDCI = 2 birim

olduguna gére,

coso. mn egiti kachr?

3 4 7 12 14
A) = B) = C) = D) —
)8 )9 )8 )13 15

7. Bir ABC Ucgeninin kenarlari arasinda

3,13, .3
a7 +b"+C7 _ 12 pagintisi olduguna gore,
a+b+c
B acisinin dlgiisii ka¢ derecedir?
A) 15 B) 30 C) 45 D)60 _E)75
8 D2 F ¢ ABCD paralel kenar
IDEI =2 cm
IBCl = |AFI = IFBI =6 ¢cm
A
7 —_
e e m(ABC) = 120°

olduguna gbre,

x kag cm dir?

A2ys B 27 C) 58 DsV7T B7
9.
Sekilde
A 218DI = IDCI
A
oy 40° m(BAD) = 20° ve
Ly A
m(DAC) = 40°
olduguna gbre,
B D [o]
1aci orant kagtir?
IABI
A) sec 20° B) cosec 10° C) cos 20°
D) sin 10° E) cos 10°
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Matematik Trigonometri - V Test 5
10. 13. F E Sekildeki kiipte
A Sekilde 3 IKT1 = 2 [TAI
K D
(BCI = 6 birim \ olduguna gore,
A
m(ABC) = 10° ve T L c
10° 509 A
B 6 C m(ACB) = 50°
A B

11.

12.

42

olduguna gére

IABI + IACI asagidakilerden hangisine egittir?

B) 2+/3 cos 20°
D) 4\/_3-cos10°

A) 443 cos 20°
C) \/Ecosec 20°

E) 24/3 sin10°
A .
S $ek1ll\de )
X m(BAC) = 2 m(ACB),
a IBCI = 6 birim
B 6 olduguna gbre,
IAB! = x asagidakilerden hangisine esittir?
A)2 B)3 C) 8 seca
D) 3 coseca E) 3 sina.
A
Sekilde
9 X IABI = 9 cm,
a IBCl =6 cm
B 6 C

A
m(ABC) < 60° olduguna gore, x in alabilecegi kag

cosc agagidakilerden hangisidir?

1 5 2 1 5
A B C D -
)739 )339 ) 13 ) 13 E)7
Sekilde
A A
A(AFE) = A(ECD)
|AFl = 4 cm,
IEBl =6 c_m'
IBCl=8cm

olduguna gore,

x ka¢ cm dir?

A) 2 B)g

15.

Bir ABC diggeninin kenarlart argsinda -’ =b"—bc
bagintist olduguna gore, tan A nin esiti kactir?
C) V3

A) 1 D) 2 E)%

B)V%

A
Bir ABC dggeninde IABl = IACI, m(ABC ) = 75°ve
IBCI = 4 birim olduguna gére, bu liggenin cevrel
¢emberinin olusturdugu dairenin alant kag¢ m bi-

16.

tamsay: degeri vardir? rimkaredir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5 A) 4 B)8 C)16 D)32 E)e4
1.B 2.8 3.C 4.E 5.8 6.C 7.D 8.8 9.A 10.A 11.C 12D 13.B 14D
15.C  16.C




1 V latematik

TRIGONOMETRI - VI

ST B

1. =4 cos® (2x — 1) fonksiyonunun periyodu asa-
Gidakilerden hangisidir?

b

N3 B) n 0)921 D) 2 E) 4xn

2. f(x)=tan4(-3;—x—n)+1 fonksiyonunun periyodu

asagidakilerden hangisidir?

47 8n
By — C) —
) ) 3

2n
Al =——
) 3 3

D) 3r B 2—e:.c-+1

3. f(x) =4cos® (3x+ 1)~ 2 sin” (5x) + tan’ (2x)

fonksiyonunun periyodu asagidakilerden hangi-

sidir?
2 2% 4 5xn
ki £t 2 o il
A) T B) T C) 3 Y 2 E) >

4. f(x) = 4 cos 8x . cos 4x fonksiyonunun periyodu
asagidakilerden hangisidir?

A) g B)r C)2r D) 3n ) 4xn
5. f(x= 4cosx fonksiyonunun periyodu asagt
' 1+tan?x yo perlyodu asag

dakilerden hangisidir?

B2 ¢x D)S—;-

7
A)E- 3 E) 2r

6.

f(x) = 4 sin x.. cos x fonksiyonunun [0, ] arahigin-
daki grafigi agagidakilerden hangisidir?

A 4 B)

2 2}

i 3n
N i 4 2n
0 n ma3mwm O ni ”
i 2 4 42
-2

) D) 4

n
oA
3
4
-

NP
NCIZ‘
v

-2 -
B 4

L

-1

Q
] ng

-1

Yukaridaki grafik asagidaki fonksiyonlarin hangi-
sine aittir?

A} f(x) =1 — 2 cosx B) f(x) = 1 + 2 sinx
C)f(x)=2cosx—1 D) f(x) = cos 2x + 1

E) f(x) = 2 cosx + 1

- 3
arc sin [—'\/2;] ifadesinin esiti agagidakilerden

hangisidir?

n T 2n 5r
A) -= B) — C) — D) — 2
) 3 )3 ) 3 ) 3 E) 2=
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Matematik Trigonometri - Vi

Test 6
9. arc cos (0) + arc tan (-1) toplaminin egiti agsagida- 1
15. 1 3) itadesinin esiti asagida-
kilerden hangisidir? cos( arc tan 5 +arc cot 4) ifadesinin egiti agagida
kilerden hangisidir?
T n T 3r
A) = B) — C) = D) — BE) n
° v ¢ -1 Bl 9ZE 2 ps
2 2 25 3 25
10. sin(arc tan%) ifadesinin esiti agagidakilerden =
16. arccosx=arcsiny5x denklemini sagi i-
hangisidir? emini saglayan pozi

tif x sayisi1 agagidakilerden hangisidir?
V10 V10 V5 2 5
N BT o2 i pY nYs BE 0 D B

6

1. 247 21

arc cos — +arc sin - toplaminin egiti agagi-

17. sin(% +arc cos %) ifadesinin esiti agagidakiler-
dakilerden hangisidir?

den hangisidir?

A) %E B) %’i 7 D=z B % A) 15-1242 B) 171242
. c) 4+~,/-2_ D) 4—\/5
6 6
~ E) 17 +6v2 -
12. f(x):ssin% olduguna gére, f~'(x) asagidakiler-
den hangisidir?
A) arc sin—;- B) 2arc sin% 18. arc tan%+arc tan% toplaminmn esiti kag radyan-
C) 2arcsinx D) arcsin% dir?
. X T 3n 3n
arc sin— A X B X 2 =%
f 3 ) ) > ) ) z E) =

13. f(x) =arccos( 3"'1) fonksiyonunun en genig ta-
5 21
nim kiimesi asagidakilerden hangisidir? 19.  cos(arc cos 73} Hlan(arc tan-=)
1 1 ] toplaminin egiti kactir?
A [-= 1] B [-% 1 C) (. 1)
2 . S ° m1 B2 o< pl g%
D) (=51 B30 2 13 13

14. 1(x) = sin” x — cos’ x olduduna gére, f ' (x) asagida-
kilerden angisidir?

. X - R I -
A) (1_00322)( B) arccos (x2—y?) 20. f(x)=1-2cos > olduguna gore, {~' (~1) in esiti
°) arc cos X D) arc cos (—x) asagidakilerden hangisidir?
2 2
arc sinx 3rn T T
—_ A) 2 B) — C) = D) —
B 5 ) 2x ) 5 ) A ) 3 B) O

1.B 2.A 3.D 4.A 5C 6.B 7.C 8.A 9.B 10. B 11.C 12.8 13.D 14.D
15.C 16.D 17.C 18. A 18.B 20.E




1 V tatematik

TRIGONOMETRI - Vi

TEST [

1.

A) {30°, 60°, 90°}
C) {30°, 90°, 150°}

sin2x = .;_ denkleminin [0, 2n] araligindaki ¢&-
ziim kiimesinin eleman sayist kagtir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)6

cos 5x =cos( X+ 3) denkleminin [0, ii] araliinda
kag farkh koka vardir?

A)6 B)5 Cy4 D)3 E)2

tan 3x.tan (2x —-E) =1 denkleminin [0, 180°] arali-

gindaki en blylk kokil ile en kiiclk kdkiindn top-
lami kag derecedir?

A) 84 BY120 C)156 D)192 E)204

V3 sinx+cosx=+v2 denkleminin ¢6ziim kGimesi
agag@idakilerden hangisidir?

A) {x x=-7—7t+2kn veya

7=
=-I® ok, keZ
12 X=-qg takm ke )

B) {x x=_%42kn veya x=-—+2kr, keZ}
12 12

C) {x x=%+2kn veya x:an+kn, keZ}

13n

D) {x x=%+2kn veya X-—T+2kn’, keZ}

E) {x x=:—2§+2kn veya x=1—2-£+2kn, keZ}

3 sin’x — 3 sinx + cos’ x = 0 denkleminin [0, 360°]
araligindaki ¢dziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?

B) {60°,
D) {30°, 150°}
E) {30°, 60°, 150°}

90°, 150°%}

6. 4sin’ x— 3 sinx cosx + 3 cos® x = 2 denklemine go-
re, tan x in alabilecegi degerler toplami kagtir?

1 1
Bl-3 O3

A)—-Z— D1 B

N

7. cos 3x + sin 6x = 0 denkleminin [0, 2n} arahginda
kag farki reel kéki vardir?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9 E) 8
8. cosec x + cos x = sin x denkleminin [1'- irl] ara-

hi§inda kag reel koka vardir?

A) 1 B) 2 C)y3 D) 4 E)6

cotx 2\/_

Trcosox - denkleminin [0, ri] araliindaki
kékler toplaml kag derecedir?

A) 45 B) 60 C) 90 D) 120 E) 150

0. Vi-cos2x =sin2x  denkleminin [n, 2n] araligin-
da kagc tane reel kokii vardir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)6
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Matematik

Trigonometri - Vii

Test 7

11. 2cos3 x - cos x = 0 denkieminin [0, 360°) arahigin-
da kag tane koki vardir?

A) 6 Bj4 C)3 D) 2 E) 1

12. (2cosx+1) (2sinx++/3)=0 denkleminin kokleri-
ne birim gember lzerinde ka¢ farkli nokta kargi-
hk gelir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)6

13. sinx—v3sint-cosX= __@
sinx \/_sm D C0sS 5 5
arahginda kac farkh k6ka vardir?

denkleminin [0, 211]

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)6

14. (3sinx-2) (2cotx—+5).(3cosx++v5) =0

denkleminin [0, 5n] aralidinda kag farkli kéki var-

15 sin 6x+sin 2x
c0s 5x—co0s 3x
da kac kéki vardir?

A) 12

=1 denkleminin [mn, 6n} arahigin-

B) 10 C)8 D)6 E) 4

16. 2 sin x— 1> 0 esitsizliginin ¢6ziim kiimes! agagt-
dakilerden hangisidir?

T 5=n n

T
DL 8 (2. 2) 0 (£ m
D) (£ 5’6’5) B (& 3

17. tan x > 1 esitsizliginin [0, 2n] arahgindaki ¢dziim
kGmesi asagidakilerden hangisidir?

T T n
A) (;, -2-) B) (5, —2-)

b4 5n A 5w
C) (z, E] v [r, T) D) (z, E) v (=, T)

T R 5z 3=x
) (? E) U (T' ?)

18. (0, 2m) araliginda

sinx —sin2x=0

dir? denkieminin kdéklerinden biri agagidakilerden
hangisidir?
A)16  B)14 C)13 D10  E)8 g
n n 2n 3n 5n
A) = B) = == pakid il
) 5 ) 5 C) 3 D) B) 3
1.D 2.B 3.E 4.8 5C 6. E 7.A 8.C 9.C 10.C 11.B  t2.C 13.B 14.E

16.C 16.D 17.C 18.E
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j v latematik TRIGONOMETRI - ViII

TEST &

A Sekilde
[BA] L[AC]
[BD] aglortay
IDCI = 31AD!

olduguna gore,

A
cot C nin esiti agagidakilerden hangisidir?

/\)5‘?{z B)—Z‘E— C)Vz D) 2v2 B 32

D c Sekilde ABCD kare
ICEl = 2IEBI
£ olduguna gore
K
A 8

A
tan(AKB) esiti agagidakilerden hangisidir?

me B O-1 -3 B-2

Sekilde

[AC] L [BE]
[FC[ L[AB]
cot /: =242

olduduna gére,

A
sin (BDC) ka¢tir?

g 208

1 1
- €38 D)-—
s 9 ) =3

A Sekilde
[AB] L [AC],
IAD! = 4 cm ve
IBDI < IDCI

A
Yukandaki verilere gére, A(ABC) asagidakilerden

hangisine esittir?
A A

A) 16 sec (20) B) 8 sin (20)
A A

C) 16 cosec (2C) D) 8 tan (20)

E) 16 sin (26)

b ABCD dortgeninde
17 [AB] L [BC]
A
IABT=9 cm,
8
9 IBCl=12cm
IADI =17 cm ve
B 12 C IDCI=8cm
olduguna gobre,
A
tan A kagtir?
13 19 51 84 84
A) — B) — = el 22
) 84 ) 84 © 84 D) 19 ® 13
E ~
Sekilde ABCD
kare ve
IDEI = 3. IECI
olduguna gbre,
A B
tan o kagtir?
7 1 1
A) 7 B) - Z - -
) ) n C) D) 3 B 7
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Matematik

Trigonometr! - Vi

Test 8

7. " A Sekilde O merkezli 10. C Sekilde O merkezli
gemberde [AB], yanm gembere
D
B’'de teget 9 [BC] ve [DA] tegettir.
[}
c 5 ®  lAKI=4cm 5 IADI = 5 cm,
IKCl = 9 cm A ° B IBC = 9 cm
olduguna gbre, olduguna gére,
tan o kagtir? cos o nin esiti kaghir?
1 2 2 3
A) = B) < C) % D) 1 B = 1 2 3 4 s
5 5 3 2 A 7 B) = 03 D) 7 B3
1. A ABC dik Gggen
2 I
O ABCD dikdortgen IAHI = 4 ve IBCI = 16
6 A e
[AE] L [BD], m(C) < m(B) -
a [CF] L[BE], : & = olduguna gore,
A B IDE = 2 cm A
4
IEF = 6 om tan (C) kactir?
olduguna gore, A) % B) % C)2+V3 D) 2-43 £ va-1
tan o kagtir?
A) 4 B) 2 C)l D)l E)l 12 A . :
2 3 ) . ABC (g¢geninde
I i¢ teget cemberin
B .
9. Sekilde ABC merkezi
dik Gggen, A
% B c sin(BIC) =%
4 IABI = IACIH,
D IBDI = 3 IDCI olduguna gore,
« " A
" S olduguna gore, cos (BAC) kagtir?
c v A
7 1 1 1 7
A -2  B)-— -— D) -— L
cot o kagtir? ) 8 ) 2 © 3 ) 4 B 8
A3 B2 ©1 D+ B4t
2 3
1.D 2.E 3.B 4.C 5.E 6.E 7.C 8.8 9. A 10.B 11.D 12.A




1 V tatematik

TRIGONOMETRI - IX

st O

1.

820410 gradin esas Ol¢lisl kac graddir?
A) 10 By80 C)110 D)280 E)310

Tarnimli oldudu aralikta,

f(x) = 2cosx + 5 fonksiyonunun alabilecedi deger-
lerin kiimesi asagidakilerden hangisidir?

B)[-2.2] C) 14, €]
E)[-2 9]

A)[-1,1]
D& 7]

7 sinx + k . cosx ifadesinin en biyGk dederi 25 oldu-
guna gore, k nin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) 12 By1s C)18 D) 24 E) 30

sin2a
1-cosa

sidir?

ifadesinin egiti agagidakilerden hangi-

A) tano - 1 B) sino ~ 1 C) cosa -1

D) coso + 1 E) sina + 1

sinx —tanx

1-cosx \fadesinin en sade gekli agagidaki-

lerden hanglsidir?
A) — tanx

B) cotx C) - sinx

D) cos’x £) 1

1 1
-1 -1
(coszx ) [sinzx J

ifadesinin egitl agagidakilerden hangisidir?

A) tanx B) sinx C) cosx

D) secx E) 1

7.

10.

11.

2 L2 2 .2
1+tan"x~sin"x. tan"x — sin"x

ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?

A) 1 B) sinx C) sin’x
D) cosecx E)O
1 1
(1+cosx) (cos ecx ——-——)—
tanx / cosecx

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)O B) 1 C) sinx
D) cosx E) tanx
2 -1 cos?x 2
coseczx-—(sec x—1) +—-———2—.tan X
1-cos“x

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) 1 B) 2 C) secx

D) cosx E) 2 tanx

$in342°, c0s253°, tani171°, cot307° trigonometrik
oranlanimin isaretleri sirasi ile asagidakilerden
hangisidir?

A) + + - +
B) - + - -
C) - - + +
D) - + + -
E) - - - -

a = sin128° . tan340°
b = cos252° . cot125°
¢ = sec 310°, cosec190°

olduguna gbre, a, b, ¢ sayilannin igaretleri sirasi

ile agsagidakilerden hangisidir?
A)- - - B+ -, + Cy+,—- -

D)~ + + E)— +, -
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Matematik

Trigonometri - IX

Test 9

12. 15a =§ olduguna gére

5a.
90528.90582 tadesinin esiti agagidakilerden

17. A D

sin7a.sin10a
hangisidir?
A)tana B) cotba )1 B E [o}
- A
D)o E)2 ABCD kare 3. IECI = IBE! olduguna gbre, tan(ADE)
kaca egittir?
A
13. ABC liggeninde m(A) = 90° A)S B) 4 C)8 D)2 E) 1
cos ﬁ = g olduguna gdre
A A
3.sinB+ 7. cosC kaca egittir? 18
A)2 B) 3 C)6 D)7 E)8
T 5 .
14, 0<x<— ve'sinx =-—— olduguna gore, -
2 13 [BA] L[AC], [DE]L[BC] _
cosx. tanx . IBEI = IECI
cosecx kaga egittir? A 4
tan(ADC) = 3 olduguna gbre,
5 25 169 25 169 A
N B 9% P % tan (B ) kagtir?
1 1
3 » A) 1 B) — C) = D) 2 F 3
15, m<x <?u ve tanx =3 olduguna gore 2 8
sinx . cosx + cotx kacga egittir?
18 19 ) 37 31 A
A 21 B) 13 © 26 D) 13 B 26 19.
[}
[23
16. A B D 12 C
IABI = |ACI [AB] L [BC]
A A
sinA =% m(BAD) = 8 m(ACB) =«
A 4 1
olduguna gére, tan B ana=z , tané==
kactir? ve IDC! = 12 cm olduguna gore, IADI kag cm dir?
B [ .
A) 85 B) 46 C) 35 D) 246 E) V30
A7 B)6 C)s D)4 E)3
1.A 2.0 3.D 4.D 5. A 6.E 7.A 8. A 9.B 10.E 11.E 12C 13.E 14,D
15.C  16.A 17.B  18.B 19.A
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1 V latematik

TRIGONOMETRI - X

1.

2.

3.

4,

tan(45 +Xx) =-} olduguna gore, tan x kagtir?

- 4
N2 BT OZ DT BT

cos 53°.cos 47°—cos 37°.cos 43°

sin190°
ifadesinin egiti kactir?
Ay-1 B) 1 C)o
D) cos10° E) tan 10°

X2 + ax + 2a — 1 = 0 denkleminin kokleri tanc. ve

tan@dr. a+6= 3—4“ olduguna gore, a kactir?

w|n

Ny B O D3 B

cosa+cosb=\/§
sina +sinb=1

denklemlerine gbre, cos(a - b) kagtir?

1 V2 1
2

Ny B2

X ve y dar agilar olmak (zere tanx = 3 ve coty -1

2
dir.
Buna gdre, x + y kag derecedir?
A) 45 B) 60 C)120 D)135 E)150

1+tan12°.tan162°

Tan162°—tan12° ifadesinin egiti asagidakilerden

hangisidir?
A)——J3E B)# ©F D-Vs B-2

Sekilde verilenlere gore en_uzun kenar agagdida-
kilerden hangisidir?

AJa Bb Cc Dd Ee

ABC egkenar tggen
51BDI = DCI

B D Cc

Verilenlere gore, tana kaca esittir?

a 303 B)4g§ C>2gg D) V3 B 2V3

7

9. tanx = 4 olduguna gore, sin2x kagtir?

nE gl gl 11 12
17 17 17 17 17

10. 16.sin(7. 5) . cos(7, 5) . cos15 . cos30

ifadesinin egiti kagtir?

A8 B8JE C a3 D2 B3
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Matematik Trigonometri - X Test 10
11. cosx-sinx =% olduduna gore, sin2x kagtir? 1 ﬂ%ﬁ ifadesinin esiti agagdakilerden
hangisidir?
8 7 2 4
A1 B) — C) - D) = E) —
® s ® ® iz Bl o LR
17. x e (0°, 90°) ve
sin 3x +sinx _8
12. c0s50° = m olduguna gore, cos 3x+cosx 15
denkl , kagtir?
sin10°. sin80°. sin70° ifadesinin m tiiriinden esgiti enklemine gore, tanx kagh
agagidakilerden hangisidir? 1 1
A) 4 B) 2 C) 1 D) — E) —
2 4
m m m
A) 2m B) m C) > D) " B ry
18. sin2a +sin5a +sin8a —cot20°
cos2a+cos5a+cos8a
13. sin ?3—8-+sm2?—9 3.cos x olduguna gére, esitligini saglayan en kiiciik a pozitif degeri kag
derecedir?
tan2x in esiti kactir? d -
_4@ _545 -—61/5 A)12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20
A) == B) == c) ==
7 7 7
-y2 -3v2
D) T‘/_ B T‘/_ 19. x e (0°, 90°) ve
COs4x+cos2x+1 _5
sin6x+sin4x+sin2x 8
| ittir?
14. x € (0°, 90°) ve olduguna gore, sinx kaga egittir?
3 3
sin°x-cos°x _ 3 1 1 1 1 1
————— = == olduduna gore, A B Cy—~ D
1+lsm2x 4 i ’ ) 72- ) % ) 2 ) 75- i 6
2
sin2x in degeri kagtir?
; 20. 25x = nt olduguna gore,
1 3 7 9
A) — B) = C) — D) — E — 4C0S X.C0S 22X - - . _—
16 16 16 16 16 o 41008 Ox ifadesi agagidakilerden hangisi
ne esittir?
A)~-5 B)-4 C)-3 D)-2 E ~%
15. A=sin44°, B = cos44® olmak Gzere, 08 70° C0s 20°
tan92° nin A ve B tiriinden esiti agagidakilerden 21. sindge _ radesinin esiti asagidakilerden
hangisidir? hangisidir?
2AB 2AB B2 _A2
A B) —m— = A) tan20° B) cot50° C) 1
) A2 -g? ) B_a2 2AB 1 ) 1 )
by 1=2A% AR + 82 D3 B Zoots0
2AB 2AB
1.D 2.8 3.E 4.D 5.D 6.0 7.A 8. A 9.A 10.E 11.B 12D 13.A 14.D
15A 16.A 17.E 188 19.D 20D 21.D
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1 V latematik

TRIGONOMETRI - Xi

test 1

(AB] L [BC],
IABI = 6 cm,

B D ¢
2. iBDI = IDCI = 8 cm olduguna gore, tanx
asagidakilerden hangisidir?

A)—?— B)-74— )

~fw

THEE

2.
[AB] 1 [BE], [AC] L [CD]
IBCl=4cm, IACI = ICEI=5cm
IDCI = 2 cm olduduna gdre,
IDEI kag cm dir?
A V17 B) V15 ©) 13 D) Vi1 E 410
A D
3. 5~ E
ABCD kare
12
IAEl = 5 cm,
iBEI=12cm
B (o}

Buna gbre IECI ka¢ cm dir?

A) Y183 B) V185 C) 4187 D) V190 E) Y193

[AB] // [CD]

A B IABl =4 cm

IBCl=5cm

IADI =6 cm

D c IDCl=9 cm

A
Verilenlere gore, cosD kagtir?

2 3 3 5 5
£ = hd [5) =
Ay BT O¢ D B3

IBCI=2. IADt =12 cm
IECI=2. lIAEI =8 ¢cm
IBDI=2cm

B 12 C

Verilenlere gore, x kag cm dir?

A) 4 B)5 ©C)6 D)8 E) 10

IECI=2cm, IAEI=3cm, ICDi=4cm,
IABI=7cm, IBCI=8cm

Verilenlere gore, IEDI kag cm dir?
A2 B)2v2 C)2V3 D) 2V5 B 247
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Matematik Trigonometri - XI Test 11
7. 10. A
a
8
2a
B 6 [
IABI =IBCl=3cm, ICDI=1cm
A IACI =8 cm,
m(BCD) = 120°
IBCl=6cm
Verilenlere gére, 1ADI kag cm dir? A A
m(ABC) = 2. m(BAC) = 2a.
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)s . . .
Verilenlere gore, coso kaca esittir?
1 2 3 5
A) — B) = - D) — 2
A ) 2 ) 3 ©) 4 ) B 6
8. : 60°
A
m(BAC) = 60° 11
IBCI=2v3 cm ’ A
120
B 23 c
o
Verilenlere gore, ABC Gicgeninin ¢evrel ¢emberi- 8 A c
nin yarigapi ka¢ cm dir? A
m(BAC) = 120°,
A+ B4 C)ﬁ D) 2 E) 2v3
5 ) IACl=4cm, IBCI=2Y6 cm
A
Verilenlere gbre, m(BCA) = o kag¢ derecedir?
A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75
A
9.
6v7
IABl =4 cm,
c
B avia IACI = 6 cm
A
m(BAC) = 30°
IACl= 6«,/7cm, IBCI= Sﬁcm [AE] a¢iortay
m(A) = 30°
A
Verilenlere gbre, m{C) ka¢ derece olabilir?
A) 15 B) 30 C) 45 D) 75 E) 120 A) 3 B) 8 o) 9 D) 12 5 24
5 5 5 5 5
1.8 2.A 3.E 4.C 5.C 6.E 7.D 8.0 9.A 0.8 11.A 12D
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1 V ‘atematik

TRIGONOMETRI - Xii

1.

arctan —14- + arccot—l— ifadesinin egiti asagidakiler-

den hangisidir?

A) 2n B)% C) D)—g- E) 0

cos (arctan %J ifadesinin egiti agagidakilerden

hangisidir?

A 5 B)g © 3 0)723- B 12

f(x) =% COtd'[% +2]—5 fonksiyonunun periyodu

asagidakilerden hangisidir?

A) 4n B) 3n C) 2n D)= E)

ST

f(x) = tan®2x — sin6x

fonksiyonunun periyodu asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 4n By2r C)=x D)

ST ]

o
»la

f(x) = cos8x . cos4x

fonksiyonunun periyodu asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 4n B) 2n C)n D) g 3)

INE

Test 12
6. 2y
4
1 \ /4 \ /4 l >x
0 w4 n Sz E
4 4
2

Yukaridaki grafige gore, asagidaki fonksiyonla-

rin hangisi elde edilebilir?
A) f(x) = 2cos3x — 1 B) f(x) = 2sin4x + 3
C) f(x) = 3cos2x + 1 D) f(x) = 4sin3x + 2

E) f(x) = 3sin 2x + 1

7. £[0, 4n}— A
f(x) —_-2cos§—1 fonksiyonunun grafigi asagida-

kilerden hangisidir?

A
) Ly

B -
4 )ky

oy D) y

-1

. 1
8. sinx= - denkleminin [0, 2r] de ¢&ziim kiimesi

aga@idakilerden hangisidir?

oz o)
3'3 6'3
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Matematik

Trigonometri - Xl

Test 12

9. sin(4x)=sin(2x +§) denkleminin [0, n] de kag
farkh kokii vardir?
A) 1 B) 2 C)3

D) 4 E)5

10. 2sin - 5sinx + 2 = 0 denkieminin [0, 4r] de kag
koki vardir?

A)2 B)3 C4 D5 E)S6

-

11. 2cos’ - cosx — 10 = 0 denkleminin ¢dziim kiime-
si agagidakilerden hangisidir?
n 3n
o 53]

A) O B) IR

D) {2r}

1
12, tanx= J3 denkleminin genel ¢6z0m kiimesi
agagidakilerden hangisidir?

A) {x: X

B)

u
w|la ola &la
+
.3
a
x
m
N

+Kkm, kez}
X X

C)

,—;-af—a—«
Il

D) ¢x: x=£+kn kez

B {x:

|
]
|

——

X = +Km, kez}

13. tan3x= tan(x - %j denkleminin [0, 2r) arali§inda-

14. tan(3x+8)cot(x+ 4) 1

denkleminin genel ¢béziim kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?

15. tan’x -3 =0 denkleminin [0, 2r) de kag farkli ko-
ki vardir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

16. 5cotx + tanx — 6 = 0 denkleminin bir kkii asagida-
kilerden hangisidir?

A) arctan2 B) arctan3 C) arctan4

D) arctanb E) arctan6

17. 3sinx+v3 cosx=3 denkleminin en kiigiik pozi-
tif degeri ka¢ derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E)75

18. sinx-+cosx =% denkleminin bir kékii asagidaki-

lerden hangisidir?

Ki ¢6ziim kiimesi ka¢ elemanlidir? 1 (-3
arccos — arcsin— arcsm(T)
A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10 A) B) 4 gy —2/
2 2 2
arccos( ) arcsin :sg)
D) 2 9 2
1.D 2.0 3.A 4.C 5D 6.E 7.C 8.D 9.D 10.C 11.A 12B 13.B 14.B

17.8 18.C

15.C 16.D
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1 V tatematik

TUREV - | TEsT |
2 . ..
1. f(x) = 3x" + 2x + 5 fonksiyonu igin ;e (21 2 ) ),
lim fh+3)~1(3) pimitinin esiti asagidakilerden . 2 T_XQH olduguna gore, ) ifade-
h—0 n sinin egiti asagtdakilerden hangisidir?
hangisidir? I
g A +7y3 B) +32\/'3_ o +5;3
A)20 B)18 C)16 D)14 E)12 4 o
D) +V3 SRS
2. f(k) = (2 - 3k))® ifadesine gbre, f (- 1) degeri ka-
ca esittir? » .
8. y=38%"X fonksiyonunun tirevinin x=— daki de-
A) 6 Bje CO12 D18 B4 geri agagidakilerden hangisidir?
B u B
8 8 4
A) 3%In3 B) 3%In3 ) 3% In3
m 8 8 4
3. f(f'ﬁ)=z4—_—m—2)w olduguna gore, f(0) dederi kaca n 13
34 .n3 38 In3
esittir? D) 3 B) B
Ml Bl -1 -2 B-4
2
9. y=2urx fonksiyonunun tirevinin x=gu'csin-‘<-10E
noktasindaki degeri asagidakilerden hangisidir?
;
4, f(x)=x*3-4x fonksiyonuna gore, F(Ej kaca A) 53/2571n2 B) 1O'ng2 C) 20%;2}120
esittir?
s 1032 In2 2082 In2
N1 BL ol plt gl P =5 B =%
2 3 4 6
10. y = In(tanx) fonksiyonunun x = a noktasindaki tii-
. o . . revi 2 olduguna gore, a kag derecedir?
5. f(x)= Z.5 olduguna gére, f(1) agagidakilerden
A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E
hangisidir? ) ) ) ) ) 90
1 2 4 5
A) -3 B) —— C) -—= P =2
) ) 3 ) 3 D) 3 E) 3
11, 1(x) = In(E + 4), g(x) = In(x°)
f(1) = g'(a) olduguna gore, a asagidakilerden han-
6. f(x)=+v2x+¥3x olduguna gore, f(x) ifadesinin gisidir?
esiti agsagidakilerden hangisidir? 15 5 5 7
A) — B) 5 C) = D) = B +
A) 2+/2x +3%3x B) 3.42x +¥9x2 2 2 3 2
2x 6x
C) \/5#%/5; D) \/5;+;39x2 d .
6x 3x 12. y = (sinx)™ olduguna gore, % in x=_- deki de-
B 342x +2.33x geri kactir?
ox A0 B1 C2 D3 Ea4
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Matematik Tarev - | Test 1
13. #(3x - 2) = g(x + 4) . X’ ve f(7) = 27 g(7) =9 oldu- | 19. f(x) = In(sin4x) olduguna gére,
guna gore, g'(7) nin esiti kagtir? f (—2’%) ifadesinin egiti kagtir?
A)% B) 1 c) 2 D) 3 ) 4 A)-4 B)-8 C)-16 D)- 32 E)-64
20. f(x) = 7-2"*" fonksiyonu igin,
14. £t IR— IR (Y (- 1) in esiti kagtir?
f(x) =1 2x1— 3l + Exg . X + sgn (3x — 1) fonksiyonuna A) ‘ -218 B) In~-216 c) "1—214
gore, f(i) degeri kagtir? n » »
D) — B —
A) 2 B C)0 D)-1 E)-2 In22 In2
15. f:IR—{1}— IR 21. f(x)=arc tany4—x olduguna gore,
_ _— .
(x) =—);+f +|x4 —9x2I1(~sgn(x2 -3x+2) t 5) degeri kaga esittir?
. - -1 — -1 —1
. - . - . A A— B C /= D= 5=
fonksiyonun tirevsiz oldugu noktalann apsisleri 10 20 35 50 - 60
toplami kactir? -
A1 B)2 C)3 D)4 E)5
22. Y=z fonksi tarevinin x = 2
. Y= ‘onksiyonunun tiirevinin x =
16. i(x =4Lt‘-8-—|x2—9|+sgn(x2—3x+4) 2x +1 ty vini
X . noktasindaki degeri kagtir?
fonksiyonu x in ka¢ degeri i¢in tirevsizdir?
A)2 B)8 C4 D)5 E)6 A2 gt L z n
) ) ) ) ) ) 18 ) 18 ©) 18 D) 18 B) 18
17. 1) =ﬂ;f"ﬁ fonksiyonu igin t*(-g) esiti aga-
gidakilerden hangisidir?
_ 23. = kapali fonksiyonunun (1, 4) nokta
A)—2e"’2 B)—e“'z C) e &+1'/; va pa y (1.4)
D)2.e™ E) 2™ sindaki tiirevi kaghir? (a < IR)
A) 1 B) O C) 1 D) -2 E) -3
18. f(x) =sin2(tan%) olduguna gbre,
b
f(;)aa@udakilerden hangisine esittir? 24, '+ ax3y + y4 = 40 kapali fonksiyonunun tirevinin
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(1, 2) noktasindaki degeri _?7 olduguna gobre, a

A) sin1 B) cos1 C) sin2 kactir?
sin2 cos2
D) - E) ) A1 B)2 C)3 D)4 E)5
1A 2.0 B 4.B 5.C 6. E 7.E 8. A 9. E 10.C 11.A 12.A 13.D 14. E
15.B 16. B 17.E 18.C 19.E 20. A 21.E 22.B 23.D 24.D




i V katematik

TUREV - Ii

TEST 7

1. im (M) ifadesinin esiti agagidakiler-
N tanx -1

den hangisidir?

A)if— B)v2 C)2y2 D) 42 B 62
tim 1-sin(90°-x) P oax gidakilerd
o 2ax limitinin esiti agagidakilerden
hangisidir?

A)-2 B)y-1 O)0 D) 1 E)2

. x%-4

X'[Tgm limitinin esiti agagidakilerden han-
gisidir?

A)4 B)3 c)2 D) 1 E)O

lim X4—3X+1 P e - .

o T X limitinin egiti agagidakilerden
hangisidir?

A)O B) 1 C)2 D) 3 E) 4

lim 2X+3 -5 TN cpe . .

B! x—1 limitinin esiti agagidakilerden
hangisidir?
A) In216 B) In200 C) In152

D) In108 E) In82

T .
X0 %1 limiti agagidakilerden hangisine
egittir?

MO B1 C2 D % B3

3

X
xl-Tom ifadesinin esiti agagidakilerden
hangisidir?
A)-3 B-1 00 D)2 E)6

10.

11.

12.

13.

A) 2

f(x) = X2+ Ax + 1 fonksiyonunun (k,~ 3) noktasin-
daki tegetinin edimi asagidakilerden hangisidir?

A)-4 By-3 ¢C)-2 D)y-1 BE)O

y= X —ax+1 fonksiyonuna Gzerindeki (2, 5) nok-
tasindan g¢izilen tegetinin egimi kagtir?

Bj4 0©)5 D)8 E) 10

y= K- 1 fonksiyonunun hangi noktasindaki tegeti

y =%+2 dogrusuna diktir?

A) (- 4, 15)
D) (4, - 15)

B)(-3.8) C)(-273)
E) (- 5,10)

ys= X —4x+2 fonksiyonunun iizerindeki x = 1
noktasindan cizilen tedetinin denklemi agagida-
kilerden hangisidir?

A)x-2y=3 B)x-y=2 Cix+y=0

Dyx+y =1 E)x+y=-1

f(x) = X -2 +1 fonksiyonunun {izerindeki x = 2
noktasindan ¢izilen normalinin denklemi asagi-
dakilerden hangisidir?

A)2x+8y=5 B)x+4y=10 C)x-4y=4
D)x+4y=6 E)dx+y=2
f.IR"— IR

£(x) = In| —x
x) n(x2-9-2

j fonksiyonunun yerel ekstemum

noktasinin koordinatlart asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (1, In3)

D) (S,In%j

B) («/5 .——Zilnzj C) (2, - In3)

E) (4, —1n9)
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Matematik

Tarev -1l

Test 2

14. f(x) = x* - 4x - 5 egrisinin Ox eksenini kestigi
noktalardaki tegetleri arasinda kalan acinin tan-
jant asagidakilerden hangisidir?

16
55

a4
35

2 o2

B) 35 5 B

-2
A) —
) 7

15. y = 4x - x.. Inx egrisinin x = 1 noktasindaki tege-
tinin denklemi agagidakilerden hangisidir?

Aly=3x+1 B)y=2x+2

C)y=x+3 Dyy=—4x+8

E)y=3x+7

16. X% + y* - xy + 2x — 3 = 0 fonksiyonunun x = 1 nok-
tasindaki tegetinin egimi asagidakilerden hangi-
si olabilir?

D) - 1 é)o

17.
y=g(x)
A y=f(x)

)4% X

0 4

y = g(x) dogrusu y = f(x) dogrusuna A noktasinda te-
Gettir.

h(x) = 2x . f(x) olarak tanimlanan h(x) fonksiyonu-
nun x = 4 noktasindaki tegetinin egimi kactir?

A) 4 B)6 C)8 D) 10 E)12

18

y = f(x) fonksiyonunun x = — 2 noktasindaki tedetinin
denklemi y = - 3 — 2x dir.

1
Buna gébre, Q(X)=Wx) olarak tanimh g(x) fonk-

siyonunun X = — 2 noktasindaki tegetinin egimi

19. f(x) = x° + 2X + 3x egrisinin,

2y — 4x + 5 = 0 dogrusuna paralel olan tegetlerin-
den birinin degme noktas: asagidakilerden han-
gisidir?
Ay (1, 1)

B)(1,-1) Cy(=1,4)

D) (0, 0) E)(-2 2)

20. y=x*—6x+9 egrisinin,

y = x + 2 dodrusuna en yakin noktasinin koordi-
natlan toplami asagidakilerden hangisidir?

A) =

15 13
Dy — =
4 4 4 ) 2 53

21

f(x) = ax’ + 6x + 1 fonksiyonunun x = 1 roktasin-
daki tegetinin Ox ekseni ile pozitif yonde 45° lik
act yapmasi i¢in a ka¢ olmahdir?

1 -2 -4 -5 -7

A) — By ==
3 3 3 3 3

3
X
22. y=x+k dogrusu y=—+1 egrisine teget

olduguna gore, k nin alabilecegdi degerierin carpi-
mi agagidakilerden hangisidir?

23. y = xX* + 1 egrisinin hangi noktasindaki tegeti
(- 1, — 2) noktasindan geger?

Kagtir? A)(-2,5) B) (2, 5) C) (-3, 10)
D) (0, 1 E)(-1,
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 ). 1 4 2)
1.A 2.C 3.A 4.A 5.D 6. A 7.C 8. E 9.E 10.B8  1#1.C 12D 13.B 14.B
'15.A  16.B 17.E 18D 19.C 20D 21.D 22A 23.C
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1 V latematik

TUREV - Il

TEST 3

1. f(x) =37109x° olduguna gére, (1) kagtr?

A)6 B) 12 C)y—-12 D)eo E)-60

24 . .
2. y=x"+cos 2x olduguna gére, _(_’__lL ifadesi
aga§idakilerden hangisidir?  dx n

|

%

E)—226

A) _ 224 B) _ 225

225

0%

2
3. y=e¢olduguna gore, d—g—L ifadesi agagi-
dakilerden hangisidir? =In2

4, y-e*—x+cos(x+ 3y) = 0 kapali ifadesinde

(x, y) = (0, 0)igin 9¥ kagtr?
dx

C) -1 D)2 E)3

5. 2x%-sin 4y = X’y + 2 ifadesinde y = 0 igin :_y kag-
X
tir?

A)—g B)-2  C)-3 D)-:— g2

6. xX- y2 = 1 kapali fonksiyonunda (x,y) =(+2,1)

icin 9% kactir?
dx?

A1 By-1 Q)0 D)2 E)%

7. x()=2t+Intvey(t) = +sint - 1) olduguna gore,

Y| kagtir?
dxly—1
1 2
A) — B) = C)t D)2 3
) 3 ) 3 ) ) E)

10.

11.

12.

13.

14.

f(x) = X + 4x° + 3x olduguna gore, (f')(0) kagtir?

A) Turev yoktur B) -1 C) —%

D)3 E)%

f(x) = 2x — sin x olduguna gére, (f ')(n) kagtir?

3 1 1

= flad — D) — -
A n B) 2 © 2 ) 3 B 3
y= X +c egdrisi asagidaki ¢ degerlerinden hangisi
icin, denklemi y = 12x +1 olan dogruya teget
olur?

A)8 B)y10 C)15 D)17  E)21

f(x) =x - 1 egrisine Gzerindeki apsisi 3 olan
X

noktadan cizilen tegetin denkiemi asagidakiler-
den hangisidir?

A) By —5x + 8 =0 B)8y—10x+5=0
C)9y—-10x+6=0

E)9y-10x+5=0

D)9y +10x-8=0

y= x> = x egrisine A(~ 1, a) noktasindan gizilen teget
egriyi A dan farkli bir B noktasinda kesiyor.

Buna gore, B nin apsisi kactir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

y= X + 2ax — 3 egrisine, Gzerindeki — 1 ve 1 apsisli
noktalardan ¢izilen tegetlerin, birbirine dik olmasi
icin, a agsagidakilerden hangisi olabilir?

A)-2 ORI @

B) -1 E)2

y = X + In x egrisine Gzerindeki bir noktadan gizilen
teget orijinden gegmektedir.

Bu noktanin koordinatlari toplami kagtir?
A)3+e

B) 2e + 1 Cle+2

Dye+3 E)2e +3
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Matematik

Tarev -

Test 3

15. y = x* + 4 efrisine (2, 0) noktasindan cizilen te-
getlerin degme noktalarinin apsisleri toplami
kactir?

A) 4 B)3 C)2 D) 1 E)0

16. y=Vx egrisinin x ekseni ile 45° lik agI yapan te-
getinin degme noktasinin ordinati agagidakiler-
den hangisidir?

1
A = —
)y m

1
B)y=— C)y=1
)y > 13

-

17. A0, (0)) ve B(4, {(4)) olmak Gzere, f{(x) = X% - 6x eg-
risinin hangi noktasindaki tegeti AB dogrusuna

paralel olur?
Ay (-1,7) B) (-2, 16) C)y(1,-5)
D) (2, - 8) E)(@3,-9)

18. y = (x) egrisine, tizerindeki apsisi 1 olan A noktasin-
dan ¢izilen tegetin denklemi 2y + 3x = 6 dir.

g(x) = (x + 2) . f(x — 1) olduduna gére, g{(2) kagtir?

N-2 8- ©-4 D-3 B-6

19. y = x*+ 2x — 3 egrisine iizerindeki (1, 0) noktasin-
da gizilen normalin egriyi kestigi diger noktanin

20. fegrisinin (2, 3) noktasindaki tegeti (~ 1, 0) noktasin-
dan gegmektedir.

g(x) = x . f(2x) olduduna gére, g'(1) kactir?
A)9 B)7  C)5 D)4 E) 3

21. x* = 8y egrisinin apsisi 4 olan noktasindaki nor-
malinin koordinat eksenleri fle olusturdugu t¢-
genin alant ka¢ birimkaredir?

A) 18 B) 16 C)12 D)9 E)8

22. y® = x egrisinin (a, 0) dan gegen iki normali a nin
hangi degeri i¢in birbirierine dik olurlar?

A)-;- B)-} C)% D)—g- B1

23. x*+ xy + y* = 9 egrisinin x eksenine paralel teget-
lerinden birinin denklemi asagidakilerden hangi-
sidir?

A)y=243 B)y=-2

D)y=-+3

24. y = x.sin 2y egrisine ait (%,%) noktasindaki te-

getinin denkiemi agagidakilerden hangisidir?

A =2X + T B = 29X C =X-T1
apsisi kagtir? )y )y )y
D)y=x E)y=2x-—
A)-4 B)—Z Cc)-3 D)_E B-2 )y )y=2x—-1
2 4
1B 2A 3E 4E 5D 6B 7.C 8E .D 1.0 1M.C 12A 13D 14.B

15. A 16. B 17.D 18.D 19.D 20.C 21.A

9
22.B 23. A 24,D
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1 V ‘atematik

TUREV - IV

1. y=t3-2t

x=t2+1

1
y = f(x) ifadesinde t = ? icin tegetin egimi kactir?

A)SB)7C)0 D)7E)4
4 10 10 5

2. f:R — Rtammianan f fonksiyonunun N = (1, y) nok-
tasindaki tegeti y = 2x + 1 dir.

Buna gore, '(1) + f(1) toplami kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D) 5 E)7

w
3. y=1 +2(:osx+xe§risinex=?noktasmda

teget olan dogrunun denklemi agagidakilerden
hangisidir?

n
A) nx—y=—2-+3 Byy=-x+m+1

n
C) y=x+? D)y=n-x

Ely=2x-m+1

4. {(x) = x’ - 2x paraboliiniin N = (xo, yo) noktasindaki
te§eti 4x —y + 1 = 0 dogrusuna dik olduguna gore, N
noktasinin ordinati kagtir?

A) 5 B) 4 o) 1
4 2

D)SE)63
5 4

64

Sekilde f nin grafigi ile x = — 1 ve g nin grafigi ile
x = 3 noktalarindaki tegetleri ¢izilmigtir. $ekle gore,

(gof) (x) bileske fonksiyonunun x = — 1 noktasin-
daki tegetinin e§imi kactir?

3

3
A) -— B)-1 CO)1 D)— B3
) -7 8 ) )3 )

Y

A\

0 \ X
f nin grafigi verilmistir.

'g(x) =2x f(x2 + 2) olduguna gére, g nin x =— 1 nok-
tasindaki tegetinin denklemi asagidakilerden
hangisidir?
A)y=8x+4 B)y=-8x-4 C)y=-8x-6
D)y=—8x+6 E)y=-8x-12

4y \ Ay

] 1

o] [A 4 x 0 4 X

$ekilde f ve ' fonksiyonlarinin grafiklerinin birer par-
cas! verilmistir. f nin grafijine N noktasinda teget
olan d dogrusu x eksenini A noktasinda kestigine go-
re, I0AIl kag birimdir?

A) 1 B)15 C)2 D)25 E)3
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Matematik

Tiarev - IV

Test 4

8. Y

3l

/

[

Sekil, f in tdrevi olan f nin grafigidir.

olduguna gore, g(1) kagtir?

90) = X+ 1

3

ASB c)o D3 E) 3
) -5 B — )5 B

9. f(x)=

kurah ile verilen fonksiyon a nin
X-a

hangi araliktaki degerleri igin daima art-andlr?

A)(-2,2) B) (-, -2] C) (2 «)
D) [2, =) E) (-» ~2)
10 AY

»>X

$ekilde, f fonksiyonunun x = 3 noktasindaki tegeti,
eksenleri (0, 1) ve (- 2, 0) noktalarinda kesiyor.

3x
g(x) = —f(—)— olduguna gore, g'(3) kagtir?
X

5 12 12
A) 24 B)12 C— D — E)—-—
2 25 25

11. f: R > R, f(x) = 2x° + 3x° - 12x + 5 fonksiyonu-
nun azalan oldugu aralik agagidakilerden hangi-
sidir?

A)(-3,0) B)(-22)
D) (==, 2)

C)-2,1)
E) (-2 3)

12. y

-2

f(x)=— x* + ax® — bx + ¢ kurall ile verilen fonksiyonun
grafigi cizilmistir. f, ¢ift fonksiyon olduguna gore, f
nin yerel maksimum degeri asagidakilerden han-
gisidir?

A) v2  B)2 C)v2 D)3 E) 4
13. a,beRve

) 2 3 2
f.R—aR,f(x):;.x —ax + 5bx

fonksiyonu x; = — 1 ve X, = 2 apsisli noktalarda yerel
ekstremum degerler aldigina gore, a + 5b - 1 dege-
ri agsagidakilerden hangisidir?

A) -6 B)-5 C)-4 D)4 E) 6
14. Toplamlan 10 olan iki sayidan birinin kiipii ile di-
gerinin karesi ¢arpimi maksimum olduguna go-

re, bu sayilarin ¢carpimi kagtir?
Ay 25 B)y24 OC21 D) 16 E) 10

15. f: R > R, f(x) = ax + bx + 4 fonksiyonunun x = 2
noktasinda aldig) en blyik deger 20 dir.

Verilenlere gore, fonksiyonun en kiiciik deger al-
dig1 noktanin apsisi kactir?

A)-2 By-1 Q)1 D)2 E) 12

16. i:[-5, 4] > R olmak tizere, ' fonksiyonunun verilen
araliktaki grafigi gizilmis;tir.
A

¢ /1

-5 -2 0

Grafige gore, f fonksiyonu hangi apsisli nokta ya
da noktalarda maksimum deger ahr?
A)-5

B)-3 ()1 D)3 E)-5ve 3

15. A 16. E

1A 2.D 3.B 4 E 5.A 6.B 7.C

8.D 9. A 10.D 1.C 12.E 13.C 14. B
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1 V latematik

TUREV -V

1. y= (a-1)x+2
X+a
gore, yatay asimptotunun denklemi agadidakiler-
den hangisidir?

A)y=0

egrisi Oy eksenini kesmedigine

Byy=1

1 .
2. y=x -1+X—;_—1 egrisinin asimptotlarinin kesim nok-

tasi K(m, n) olduguna gére, m + n toplami kagtir?

Ay2 B) 1 c)o D)y-1 E)-3
3. K
\ 0 1 >
— 1\ >X
a y=g(x)
Sekilde g(x) in grafigi ve x = 1 noktasindaki tegeti ve-
riliyor.
104 = 0 + 2.%) .g(x)
f(1) = - 7 olduguna gore, a kagtir?
A)—% B)-2 C)-3 D)-4 B5
4. Y
X
f(x) =—x2+m

Sekilde d dogrusu eksenleri (- 2, 0) ve (0, 2) nokta-
larinda kesmektedir. d dogrusu f(x) = — +m para-
boliine A noktasinda tedet olduguna gore, m kactir?

A)2 B) 3 m% D) 4 a%

-1i0

ax

N
x4 -
Sekildeki grafigin denklemi f(x) =T oldu§una

gore, a + b toplarm kagtir?

A)-1 B0 O D)2 E)3

3. dereceden f(x) fonksiyonunun grafigi sekildeki gi-
bidir.

Buna gore, f(0) degeri kactir?

A-4 B-2 00 D)2 E) 4

#(x)
N
3

Sekilde f : R - R, y = f(x) fonksiyonunun tirevinin
grafigi ¢izilmigtir.

y = f(x) icin asagidakilerden hangisi yanligtir?
A) x=c de yerel maksimum vardir.

B) x=Db de donim noktasi vardr.

C) (a, b) araliginda azalandur.

D) x=adaf(x)=f(x)=0dir.

E) (c, =) araliginda azalandir.
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Matematik Tarev -V Test 5
8. v 11. Y
f(x)
12/
0
Sekil f(x) fonksiyonunun tirevinin grafigidir. $€¥"C’:ﬁ 3. dereceden y = f(x) fonksiyonunun grafigi
Gizilmigtir.
Buna gdre, asagidaki 6nermelerden hangisi yan- " . .
I ut"og ad 9 Buna gdre, y = f(x) fonksiyonunun grafigi asag:-
UL dakilerden hangisi olabilir?
A) f(x) in x = 0 da bir maksimum noktas! vardir. A) y B) y
B) f(x) in x = 2 de bir minimum noktasi vadir. .
-3 3 .
C) f(x), Gglincl dereceden bir fonksiyondur. x l—a 0 \ > X
D) f(x) fonksiyonu (0, 2) arali@inda artandir.
E) f(x)in x = 1 de bakam noktast vardir. <) Y D)
-3 3
X
y
9.
NG 2 Y
1
2 0 > X ) (i
Grafigi verilen f fonksiyonunun denklemi asagi- y
dakilerden hangisidir? 12. r
X“+4x+3 x< -1 1 / K
Aly= 5 Bly==— N1 4
C)y_x 22x+1 D)y_x +42x+4 Y 2 X
X2 +2x +1
BEly= . Grafigi yanda verilen f fonksiyonunun denklemi
agagidakilerden hangisidir?
2
A)y= 2x :44 B)y= 2x +1
10. x + y = 12 olmak {zere bir kenar uzunlugu x birim XT-axt X“+ax+4
olan kaplerden 10 tane, bir kenar uzuniugu y birim C)y= X2 +1 D)y= X+1
olan kipferden 40 tane yapilacaktr. X2 —4x+4 x2—4x+4
2
Tim kiiplerin hacimleri toplami x in hangi degeri BYy=—
igin minimum ofur? X" —4x+4
A)2 B) 4 C)6 D)7 E)8
!ﬂ‘. 2.E 30 4C sE 6.8 727C 8D 9D 10.E 1ME 12C
L




1 V latematik

TUREV - VI

Sekle gore, tarali dikddrtgensel bdigenin alani-
nin maksimum degeri kag birimkaredir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

Yaricapl 3/2 cm olan bir cemberin igine cizilen
ve alani en biiyiik olan dikddrtgenin gevresi kac
cm dir?

Ay12y2 B) 16 C)24 D)36 . E)18rn

Bir dikdortgenler prizmasinin taban ¢evresi 12 cm
dir. Prizmanin yOksekligi, taban uzun ayritinin 3 kati
uzunlukta olduguna gore, bu prizmantn maksimum
hacmi ka¢ cm® tiir?

A)36 B)48 C)72 D)84 E)9

Ay
d

a X / \‘z X3 N

f, fonksiyonunun tlrevinin grafigi verilmistir.
$ekle gore, asadidakilerden hangisi yanlistir?
A) a<x<xisef(x)>0

B) x;<X<Xgise f'(x)<0

C) X< X< Xgise f(x)>0

D) x =0 daf, maksimum deger alir.

E) xo apsisli nokta, fonksiyonunun yerel maksimum
noktasidr.

=5

f fonksiyonunun xo = — 2 apsisli noktasindaki tegeti
verilmigtir. Teget, eksenleri ( — 1, 0) ve (0, — 1) nok-
talarinda kestigine gore, (-2) . f(- 2) garpimi kag-
ur?

A) -1 B)O )1 D)2 E)3

Sekilde y = f(x) in birinci tlrevi ile ikinci trevinin gra-
fikleri verilmistir.

Verilenlere gore, agsagidakilerden hangisi yanlig-
ur?

A) x=-3 noktasinda yerel maksimum vardir.
B) V x< 1 icin gukurluk asadt dogrudur.
C) ¥V x> 1 igin gukurluk yukari dogrudur.

D) x = 1 apsisli nokta fonksiyonun dénidm noktasi-
dir.

E) x = 1 apsisli nokta fonksiyonun yerel minimum
noktasidir,

X =2 vey=-3dogrular f(x) in asimptotlandir. f(x) in
grafigi Oy eksenini —1 de kestigine gore, f(x) in
denklemi asagidakilerden hangisidir?

24X 3x-2 -3x+2
Ay =—— B) —— C) ——
)x~2 ) X+2 ) X+2
2—-3x 2+ 3x
Dy £ 22 =22
) X-2 B X-2
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Matematik

Tarev - VI

Test 6

f(x)

N/
/o

f(x) fonksiyonunun grafigi sekildeki gibi olduguna
gore, f(x) in grafigi asadidakilerden hangisi olabilir?
A) y B) Y

—X

10. f(x)= (x— 1)2 (x + 1) (2 — x) seklinde verilen fonk-
siyonun grafigi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) ,}y B) y
2 2
S Z 2 -1 2
-1 01 X / [ \ X
C) AY D) y

11.

Yukarnidaki sekilde tirevinin grafigi verilen f fonk-
siyonu icin asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) f, (~2,0) aralifinda artandir.
B) 3 tane yerel exiremum noktasi vardr.
C) x =1 de biklm noktasi vardir.

D) x=-2 de yerel minimum vardir.

E) f’@)w
Y
12.
Verilen grafik, asagidakilerden hangisine ait ola-
bilir?
» » =\ 3 [
X —4x-12 X“—-x-12 \ i /
A)y= 5 = >
(x-3) (x+3) )
2 2 4y
C)y:x -X ;2 D)y=x 4x 212
(x-3) (x+3) Sekilde tiirevinin grafigi verilen f(x) fonksiyonu,
5y-= (x+6) (x-2) hangi x dederi icin minimum degerini alir?
a2
(x-3) A)-3 B)-2 C)4 D)5 E)6
1.8 2C 3E 4D 5A 6.E 7D  8.A 9. A 0.8 11.B  12.B
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1 V tatematik

TUREV - VI TEST [
1. iim ("22* 2] limitinin esiti asagidakilerden 7. lim [e—ax;ei limitinin esiti asagidakilerden
Xx—eo | 241 Tox=0 X ,
hangisidir? hangisidir?
Ne B2 Ol D Bo Aya-b B)a+b C)a
D)b )0

Y
2. im (Co’; -~ C;‘S = limitinin esiti asagidaki-
X—>>— Vi
2

lerden hangisidir?

A)-1 B)O o2 D

X
dir?
A)O

B)1 Cle D)-;-

fim (X)sinx
x—0
gisidir?

A0 B) 1 Cle D)e?

X"_f)nm{xl'n(x +1) =Inx]} limitinin esiti agagidaki-

lerden hangisidir?

A)—1

E)2

B

E)

Iimo(xx) limitinin esiti agadidakilerden hangisi-

in2

limitinin esiti asagidakilerden han-

B)O o)1 D)2 E)e
m Mfeosx) . - .
Ml — limitinin egiti agsagidakilerden
hangisidir?
A-L  B-1  Co D1 B+
2 2

e _g—X
im | ——=— | timitini . - .
8. x'—>0 Sin x limitinin esiti asagidakilerden
hangisidir?

A)a-1 Cla+1

D)e

sinx

9 lim x243) x L
- ool X242 limitinin sonucu asagidakiler-

den hangisidir?
A0

B) 1 ) _:. D) e e
im 5X_1 P -~ .
10. | 7x 7 | limitinin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A)in 35 B)In2 C)logy 5
5
D) In(=
)In(Z) B
1 im sin 6x

T m limitinin degeri kagtir?
X—— -
6

A)-6 B)-3 Q)0 D)3 E)6
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Turev - Vi

Test 7

12. im [m] limitinin esiti asagidakilerden

Xon cos x—1

hangisidir?

A)-o B)-1 C)0 D) 1 E) w

17. lim [1—03%%;] limitinin degeri agagidakiler-
X=o>—=\'"
4

den hangisidir?

A1 B)Y2 C2v2 D2  B2y3
Vi+x - \/1 -X
lim . as ge w N -
13. il [m limitinin esiti agagidakiler: cos Ex ' . )
18. iim _72, limitinin esiti agadidakilerden
den hangisidir? X=1 1=
6 . 3 p hangisidir?
S Cy—~ D) 2 nd
N BN '3 )5 B3 A)1 B)—Z— C)= D)2n E)0
. T
sin X—g . 3 -
: o ) sin X + sin s _—
14. X“_’)“g 1T ocos x limitinin esiti agagidakilerden 19. x“_%[mj limitinin degeri kagtir?
hangisidir? Ayt B) 2 1 D4 3
) 5 ) 3 C) 3 ) E) 5
1 1 V3
A) L B = X p
) 5 ) 3 ) 3 ) 2 B3
 tan®x—3tanx 20. lim Al limitinin esiti asagidaki-
15. m —————<—Iimitinin esiti agagidakiler- X2y +a-x? +3a?
x*)g cos (X +—)
6 lerden hangisi olabilir?
den hangisidir?
A1 B) 2 Ca D) 2a E) 4a
A)—-24 B)-12 QC)-6 D) 12 E) 24
_ 1-4sin®x .. 5 21. im {w} limitinin esiti agagidakilerden
16. lim —— 5 limitinin esiti asagidakilerden x=0 X
NN hangisidir?
hangisidir? A)10loge B)5loge C)10
1 2 D) In 10 E)10.In 10
A B V3 D)2v3 33
) 7 ) T ) ) E)
D 2A 3B 4B 5C 6A 7A 8C 9C 10.C 11.E 12C 13A 14C
142 15.A  16.B 17.D 18.C 19.B 20.B 21.A




1 V ‘atematik

TUREV - VIl

TEST &

1. y = x - 3% - 2x — 5 egrisinin donim noktas
y = ax — 7 dogrusu Gzerinde olduguna gore, a kag-

tir?
Ay-1 By-2 C€)-3 D)-4 E)-5
x*+x2iox-2 o
2. y= T3 egrisi ile bu eJrinin e§ik asimp-

totu A ve B noktalarinda kesigiyoriar.

Buna gore, 1ABI kag birimdir?

A2y2 B)32 C)2V3 D33 B2

X+m
2x+3
olduguna gére, m nin alabilecegi en biiyiik tamsa-
y! degeri kactir?

3. 1=

fonksiyonu daima artarr bir fonksiyon

A) 1 B)2 ()3 D)-3 E)-2

4. (x-27+(y-83) =2 cemberi Gzerindeki A" . 2)
noktasindan gecen capin diger ug noktas dan
¢cizilen tegetin denklemi asagidakilerden h: gisi-
dir?
Aly=x-1

D)y=3-x

B)y=1-x Cly=x-3

E)y=x+3

5.  f(x)=x+—>— egrisinin yerel ekstremum noktalar:-
X+C
rin apsisleri toplami 10 olduguna gore, ¢ kagtir?

A)-5 B2 O D)-1  E)O

6. x ye R"vex+2y=4oldujuna gore, x.y carpymi-
nin en biiyiik degeri kagtir?
A)1 B2 C4 D6 EB8

7. f(x)=x*+ax’ + b edrisinin bukim noktas: (2, - 4) ol-
duguna gore, a + b toplami kagtir?

A) 44 Cy72 D) 76

B) 52

E) 92

=2 egrisinin apsisi x = 1 olan A noktasindaki te-
X
geti eksenleri B ve C noktalarinda kesmekiedir.
A
m(OBC) = a olduguna gore, tan o nin degeri kac-
ur?

1

1 1
A —
)4

B)3 C)E D)2 E)3

9. Farklan 18 olan iki gergel sayinin ¢arpininin en
kiiglk degeri kagtir?

A)-8t B)-72 C)-40 D)O E) 18
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Matematik Tirev - VIl Test 8
10. A 14.
Bir dikdértgen ve iki es ya-
V1o y rnm gemberden olugan yan-
daki seklin gevresi 20 bi-
: rimdir.
B X C

11.

12.

13.

144

ABC dik tggeninde, hipotenis V10 cm dir.

IACIl = y cm ve IBCI = x cm olduguna gore, 2X + Y
ifadesinin en_biliyiik degeri ka¢ cm dir?

A)12  B)10 C)6Y2 D)5v2  E)6

y=9- X parabolinan icine tepesi orijinde olmak
Uzere ikizkenar Gggenler ciziliyor.

Bunlardan alam en biiy{ik olanin tabani ka¢ bi-

rimdir?
A6 B)3V2 C4 D33  B2v3

OY.

Cevresi 4 cm olan dikdortgenleri gekildeki gibi
gcevreleyen yarim ¢cemberlerden yaricapt en bii-
yiik olanin yarigapi kag cm dir?

B) V2 V5 2

o)X V5
4
-_—

A)B D =
) )W E)2

Hacmi 16 m cm® olan dik
silindirlerden yiizey alani

Seklin alaninin en biiyiik olmasi i¢in ¢emberin
yaricapi ka¢ birim olmalidir?

20 20 10
A B C
)n+2 )rr,+4 )n+2
10 8
D) —
) b E)Tt+2
15. D 6 C
6 6
A X B

ABCD ikizkenar yamugunda AB // DC ve
IADI = IDCI = IC3! = 6 birimdir.

Alanin maksimum olmasi i¢in IABI = x kag birim

B)6v3

olmalidir?

A)6v2 c)8 D)12  E1242

16.

sekilde A ve B kdseleri x ekseni {izerinde, C ve D
kosgeleri d; ve d, dogrulart {izerinde bulunan
ABCD dikdortgeninin alani en fazia kac birimka-

h o e o .
%n. kggu!(_olar_un yliksekli- re olur?
@i ka¢ birimdir? 25 23 21 20 19
A= By = c)= D)= =
) 11 ) 12 ) 13 ) 17 B 21
A)1 B)2 C)2J3 D)4 B 3v2
1.B 2B 3.A 4.E 5.A 6.8 7.8 8.C 9.A 10.0 11.E 12D 13.D 14.D
15.D  16.A




	determinantlar
	diziler ve seriler
	eşitsizlikler
	ikinci dereceden denklemler
	integral
	karmaşık sayılar
	limit ve süreklilik
	logaritma
	matrisler
	özel tanımlı fonksiyonlar
	parabol
	toplam ve çarpım sembolleri
	trigonometri
	türev

